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BEVEZETŐ
A MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot a Budapest Főváros XII.
kerület Hegyvidéki Önkormányzat azzal a céllal hozta létre, hogy üzemeltesse a 2011-ben felújított
közművelődési intézményt, a MOM Kulturális Központot.

A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. az eddigi gyakorlatnak megfelelően a gazdasági
társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényben, a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki
Önkormányzat képviselőtestülete által jóváhagyott Alapító Okiratban, Közművelődési
Megállapodásban, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben, az általános forgalmi adóról szóló
2007. évi CXXVII. törvényben, számvitel-politikájában, valamint a vonatkozó egyéb jogszabályokban
rögzítettek alapján végzi munkáját, gyakorolja jogait és kötelességeit.

Az intézmény alapfeladata, a lokális közművelődési feladatok ellátása, kulturális események
szolgáltatása, muzeológiai, közgyűjteményi és galériatevékenység. Munkáját nonprofit szervezetként
végzi; üzleti tevékenységét felhasználva biztosítja szolgáltatásait, fejleszti azokat.
Vállalkozási tevékenységet elsősorban a MOMkult, kisebb részben a tagintézmények is végeznek, a
nagyrendezvények szervezése és koordinálása is elsősorban a központi intézmény feladata. A
tagintézmények általános feladata a közösségépítés, közművelődési feladatok ellátása (részletek az
egyes tagintézmények leírásánál).

Az intézmény irányításának egyik fontosabb szegmense a korszerű gazdálkodásra épülő vezetés. Az
intézmény az értékközpontú kultúraközvetítés mint alapfeladat-ellátásához a normatív állami
támogatás mellett a piacorientált működésre is nagy hangsúlyt fektet. A kulturális értékekhez való
hozzáférés biztosítása ezen a logikai alapon a MOMkultnak és tagintézményeinek továbbra is
alapfeladata.
2020-ra körvonalazódott az alapfeladatok strukturáltsága, a pandémiás időszakot az újratervezéshez,
az új igények feltérképezésének időszakaként használtuk fel. Az akkor szerzett tapasztalatok
nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy az év eleji energiaárak változásai miatt programokat átmenetileg
nem fogadó, alaptevékenységét szüneteltető helyszíneken megfelelően reagálva a megváltozó piaci
környezetre, felkészüljünk a tavaszi újra nyitásra.

A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2023-ban az alábbi hét tagintézménnyel folytatja munkáját:
● Hegyvidéki Kulturális Szalon
● Barabás Villa
● Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény (+raktárak, kutatóhely)
● Hegyvidék Galéria (+képtár)
● Jókai Klub
● Hegyvidéki Közösségi Barkácsműhely
● Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont
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ÁLTALÁNOS
KULTURÁLIS
KONCEPCIÓ
A MOM Kulturális Központ első számú stratégiai közművelődési feladataként a művelődéshez való
jog tiszteletben tartása okán, a közösségi színterek működtetését, civil szervezetekkel való
együttműködést, a közösségi létforma erősítését, a magyar kultúra- és néphagyományok ápolását, a
kerületben működő alkotói közösségek segítését, a minőségi kultúrához való hozzáférés biztosítását,
a közkultúra támogatását, a kultúra és műveltség iránti igény fenntartását, valamint az igényes
kikapcsolódási és szórakozási lehetőségek megteremtését tartja.

Kulturális koncepciónk vezérfonala szerint a kultúra a társadalom fejlődésének elengedhetetlen
eleme, fontos erőforrása, mely hosszú távon mutatja ki igazán eredményeit, s igazolja az ágazatba
fektetett energia létjogosultságát. A generációkon átívelő kulturális örökségre helyezi a hangsúlyt,
mely az emberek mindennapjaiban, önkifejezési törekvéseiben kapnak létjogosultságot, s mely jól
megfér a kortárs szellemiséggel, a modern törekvésekkel egyaránt.

A kulturális stratégia mentén megvalósuló közfeladat ellátást nem lehet teljes egészében a
permanensen változó piaci-gazdasági folyamatokra bízni, ezért a MOM Kulturális Központ Nonprofit
Kft. a fent vázolt feladatainak kiadásait jelentős önkormányzati támogatással, átvett pénzeszközök
bevonásával, valamint saját bevételből fedezi.  
A telephelyekkel bővült kft. mindegyikére vonatkoztatva differenciáltan kívánjuk e feladatot
megvalósítani.
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CÉL2023
2023-ban a programkoncepció egy része finanszírozási, árképzési, valamint szervezetfelépítési
struktúra szempontjából újragondolást, újratervezést igényel, a fennálló, energiahelyzetből fakadó
sajátosságok tükrében. A megváltozott energetikai viszonyok miatt, a nehézségeket figyelembe véve,
a legtöbb területen (programok, ügyfélkiszolgálás [látogatók, bérlő partnerek, közreműködők],
kommunikáció) igazítani kell a lehetőségekhez. Olyan aktivitásokat kell kínálni, amely a megváltozott
piaci helyzetre reagálva a legszélesebb közönségigényt kiszolgálja.
A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. célja 2023-ban, hogy tevékenysége által, a közösségi
helyszínein, tagintézményeiben, működési területén – a XII. kerületben – továbbra is meghatározó
művelődési, rekreációs, kulturális alternatívát kínáljon, korrekt szolgáltató legyen.

Figyelembe véve a Társasághoz tartozó épületek környezeti és építészeti adottságait, a meglévő
program struktúra és kínálat át- és újragondolásában határozza meg a 2023-as év célkitűzésének
megvalósításához szükséges feladatokat.

A Társaság a MOMkult, a Barabás Villa, a Kulturális Szalon, a Hegyvidék Galéria, a Helytörténeti
Gyűjtemény, a Jókai Klub, a Barkácsműhely és a Lóvasút munkatársaival közösen arra helyezzük a
hangsúlyt mind a szolgáltatásokban mind kommunikációs területen, hogy elsősorban a hegyvidéki
lakosság, másodsorban a budapesti közönség minimum a megszokott színvonalon, újdonságokkal is
talákozzon a Társaság kulturális színterein.
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DRIVE2023
MOMKULT
A rendezvénypiac és a kulturális programok iránti kereslet más-más ütemben kezdtek magukra találni
a pandémiás sokk, majd annak hatásai után. A változásokat lekövető kínálati dinamikát már
érzékelhető fejlődésben érte az energiaárak megemelkedésének piaci hatása – több kulturális
intézmény és rendezvényközpont korlátozza, illetve szünetelteti szolgáltatását. Az óriási mértékben
megnövekedett energiaárak miatt a Társaság négy tagintézményében (MOMkult, Barabás Villa, Jókai
Klub, Hegyvidég Galéria) 2023. január 1-jétől március 31-ig szünetelteti helyszín-szolgáltatásait.
Ezt az időszakot felhasználva a munkatársak szakmai előkészítő, valamint karbantartási munkát
folytatnak, valamint az áthelyezett programok ügyeletét látják el és az önkormányzat hivatali munkáját
segítik:

• szaktudást nem igénylő karbantartási és felújítási munkák az egész épületben és kültéren
(festés-mázolás, faljavítás, bútorzat-karbantartás, kertészet, burkolatjavítások stb.); 
• teljes épület mélytakarítása;
• sales-tevékenység előkészítése és folytatása;
• hosszútávú kulturális koncepció kidolgozása;
• átfogó kommunikációs stratégia kidolgozása, sajtókapcsolatok szélesítése;
• a 2024-től bevezetendő szervezeti struktúra-átalakítás előkészítése;
• valamint a 2023. április 1-jétől induló programok és rendezvények szervezése.

Megfogalmazott fókuszpontok 2023-ra:
• a felhasználói élmény fokozása (közönségkapcsolat, tájékoztatás, kommunikáció, közösségi
programok, infrastrukturális fejlesztések)
• a folyamatosan változó piaci körülményeket figyelve olyan kulturális szolgáltatói tér biztosítása,
amely a közösségi együttlétekhez biztosít felületet, nem feltétlenül konkrét kulturális esemény köré
csoportosított programot kínálva nyújtja szolgáltatását.

BARABÁS VILLA
A Barabás Villa a Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos házasságkötő
helyszíne. Ezen felül szerződött cateringpartner bevonásával céges rendezvényeket, vacsorákat,
konferenciákat fogadunk, kisebb létszámú online- vagy hibrid konferenciák, képzések számára
biztosítunk itt helyszínt. Az átmenetileg szüneteltett saját szervezésű kulturális, közművelődési
tevékenység újraindítását 2023. április 1-jétől.

HEGYVIDÉKI KULTURÁLIS SZALON
A Hegyvidéki Kulturális Szalon kimagasló szociális, közösségépítő és kultúraközvetítő tevékenységet
folytat. Alapvetően nem profitorientált tagintézmény, közművelődési feladatokat lát el látogatói
célcsoportja elsősorban kerületi vonzáskörű, rendezvényei átlag 100 fős létszám alattiak. A Szalon
programjai során kiemelten foglalkozunk a tudományos és kulturális értékközvetítéssel, kerületi
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hagyományápolással, generációk közötti kapcsolatépítéssel, a közösségépítéssel, a napjainkban
egyre szükségesebb mentálhigiénés tevékenységgel. Az elmúlt időszakban indítottuk el a virtuális
programkínálatot, a munkatársak önkéntesek bevonásával hozzák létre a tartalmakat és edukálják a
Szalon célközönségét alkotó nyugdíjaskorúakat, melyet 2023-ban folytatunk.

HEGYVIDÉK GALÉRIA
A Hegyvidék Galéria múzeumi, közművelődési alapfeladatot lát el. Ezt kiegészítve a jövőben olyan
magánrendezvényeket is tervezünk szervezni, amelyek a kortárs képzőművészeti közegbe
illeszthetőek (fogadások, céges ünnepségek, vállalati mentingek stb.). 2023. január 1. és március 31.
között a kiállítótér átmenetileg zárva tart, a munkatársak tudományos tevékenységet folytatnak,
valamint olyan projekteket készítenek elő, melyekre az aktív időszakban nem lenne lehetőség
(Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep műtárgy állományának katalogizálása, aukció szervezés).

HEGYVIDÉKI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
A közgyűjteményi és közművelődési alapfeladat mellet a digitális tartalomfejlesztés, valamint adattár
létrehozása, rendszerezése lesz a 2023-as év legkiemeltebb feladata, valamint a helytörténeti
vonatkozású kiállítások szerkesztése, szervezése, továbbá közösségi aktivitások, séták,
ismeretterjesztő programok megvalósítása.

JÓKAI KLUB
2023 első három hónapjában az épület zárva tart, a tanfolyamok többsége és kevés számú kulturális
program a Kulturális Szalonba, valamint a Lóvasútba kerül áthelyezésre.
Ezen időszak alatt a tagintézmény szakmai vezetője új koncepciót dolgoz ki, hogy a Jókai Klub
megújuló kínálattal és szolgáltatási körrel integrálódhasson a Hegyvidék közösségi, kulturális életébe.
Az eddigi programstruktúra átalakításra szorul, friss, az épület hátrányait és előnyeit figyelembe vevő
dinamikus rendszer kiépítésére van szükség.

LÓVASÚT KULTURÁLIS ÉS RENDEZVÉNYKÖZPONT
A Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont célja 2023-ban is, hogy tartalmas programjai és
rendezvényei révén a Hegyvidék kulturális életének újabb színfoltjává, magán- és céges események
exkluzív helyszínévé, kedvelt találkozóponttá váljon, ami széles körben ismert és keresett mind
lakossági, mind üzleti körökben. Az intézmény működési felépítését az energiaárak megnövekedése
miatt átalakítani nem szükséges, szüneteltetni nem kell a tevékenységet. A meglévő funkciók
erősítését tervezzük, valamint a több tagintézmény átmeneti bezárására való tekintettel azokból
programokat veszünk át.
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KOMMUNIKÁCIÓ
A 2023-as év kiemelt feladata lesz az erőteljesebb kommunikáció, a social médiumokon való markáns
megjelenés fejlesztése, valamint a széleskörű sajtókapcsolatok kiépítése mind a brandépítés, mind a
rendezvények tekintetében.

A gazdasági eszközök várható korlátozottsága okán olyan sajtótevékenységeket kívánunk bevezetni
és meghonosítani, amik a jól irányzott fizetett hirdetésekkel kapcsolva többszörös intenzitású
PR-megjelenést biztosíthat a Társaságnak, a helyszíneknek.
Print kiadványokat korlátozottan tervezünk megjelentetni, a fogyasztási környezet alakulására
reagálva – figyelve a közönség igényeit – döntünk kisebb kiadványok, vagy nagyobb brossúrák
kiadásáról.

Az intézmények honlapján a tényszerű adatközlés, a Facebook-oldalakon a programokhoz kapcsolt
tartalommegosztás és hirdetések, az instagram profilokon a márkához fűződő megjelenések lesznek
hangsúlyosak.
Továbbra is tervezzük, hogy a tagintézmények honlapjait adott helyszín koncepciójához illeszkedően
portálosítjuk, magazin jellegű tartalmak, blogbejegyzések, virtuális galériák, online helytörténeti
témák, podcastok megjelenítésére alkalmassá tesszük.
Fókuszba helyezzük a minőségi tartalomgyártást, figyelve a piaci környezetet, igyekszünk a bevett
sémáktól eltérő kontentek előállítására.
Minden tagintézmény határozottan definiálja a célközönségét, a kommunikációja hangvételét, vizuális
megjelenítését ahhoz igazítja. A lehetőségekhez képest az online és a print kiadványok (flyerek,
poszterek, dekorációs elemek) az arculathoz, az összeállított arculati elemeket felhasználva
konzisztens formában fog megjelenni.

Naponta jelentetünk meg tartalmakat, illetve sorozatokat (pl.: petőfi200_200petőfi) hogy a jelenlét és
a látogatókkal való kapcsolattartás folyamatos legyen. Fontos jelen lenni az online térben, hogy az
eredeti üzemelés visszaállításakor, illetve amikor újra indulnak a rendezvények, programok, ne
lemaradásból kelljen újra eljutni a látogatókhoz.

Vendégkapcsolat: Kiemelten fontos a folyamatos kommunikáció. Az aktuális újdonságokról akár
minden nap lehet tájékoztatni a követőket; díjazni kell a pozitív visszajelzéseket, üzeneteket, érdemes
megosztani a helyszínekről szóló posztokat, kommenteket. 

Üzenetek: Minden beérkező üzenetet továbbra naprakészen is meg kell válaszolni. Az erre fordított
idő és energia megtérül, a vendégekkel jelen körülmények között csak így lehet kommunikálni. 

Őszinteség: A látogatók, követők értékelni fogják a mindennapok nehézségeiről és szépségeiről való
hiteles kommunikációt. 

Minden épületünk gyönyörű, a tagintézmények tevékenysége színvonalas, van alap ahhoz, hogy
naponta lehessen tartalmat megosztani.
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SZERVEZETI FELÉPÍTÉS

MENEDZSMENT (ügyvezető, gazdasági igazgató)

GAZDASÁGI
IRODA

LÉTESÍTMÉNY-
FELELŐS

TAGINTÉZMÉNYVEZETŐK
(MOMKULT ESETÉBEN
SZAKMAI VEZETŐ)

KOMMUNIKÁCIÓ
BRANDMANAGEMENT

Könyvelés
Pénzügy
Munkaügy
Titkárság

Tagintézmények
gépészet,
épületfelügyelet,
karbantartás,
intézményi
anyagbeszerzés
ek, általános
gondnoki
teendők

Programszervezés,
közművelődési
alapfeladat-ellátás
Szakmai munka biztosítása,
irányítása
Operatív üzemeltetés
Tagintézményi kommunikáció
Értékesítési tevékenység

Kreatív stratégia
MOMkult és tagintézményei
programkommunikációja
Arculattervezés
Átfogó brandépítés
Sajtókapcsolatok
PR
Marketingtevékenység
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GAZDÁLKODÁS, PÉNZÜGY

Gazdálkodás: Figyelembe vesszük a Társaság lehetőségeit az állami, önkormányzati támogatások
tükrében. A gazdálkodást alapvetően a lezárult járványhelyzet fennmaradt hatásai, valamint az
energia-kérdés következtében, folyamatosan fennálló bizonytalansági tényezők határozzák meg.
2023-ban még kiemeltebben kell alkalmazkodni a változásokhoz, folyamatosan figyelni kell a
jogszabályok, a piac alakulását.

Költségkontroll: Szigorú kontroll alatt tartjuk az igénybevett szolgáltatásokat, az anyagbeszerzést és
-felhasználást. Újratárgyaljuk a meglévő szerződéseket – a racionalizált működés során olyan méretű
tartalékot kívánunk képezni, mely biztosítja a folyamatos működést és kötelezettségvállalást.

Előnyben kívánjuk részesíteni azon programok, szolgáltatások biztostását, amelyek nem, vagy
jelentősen kisebb erengiaigényesek.

Egész évben követjük az energetikai hatékonyság alapelveit, betartjuk a magunk számára bevezetett
energiatakarékossági szabályokat (hőfok, elektromos áram stb.)

2023-ban a Társaság könyvelését és bérszámfejtését a FÁBER Kft. végzi.
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BEVÉTELEK
A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2023-ben tervezi – az előző három pandémiás, illetve annak
hatásai által érintett évhez képest – bevételeinek növelését. Rendezvényszám tekintetében: a
világjárvány előtti állapot még nem lesz visszaállítható, várhatóan a 2022-es évhez képest hasonlóan
fog alakulni, ezért általános szabályként vezettük be, hogy a MOMkult színháztermének bérleti díját
30, az összes többi kiadható helyiség (minden tagintézmény esetében) 25 százalékos emelést
vezetünk be.

MOMKULT
A MOMkult fő bevételi forrását biztosító nagyobb rendezvények 2023. áprilisától indulnak be, a nyári
időszakban leginkább szabadtéri programok lesznek megtarthatóak. A nagyobb bevételt jelentő
rendezvények előreláthatólag szeptembertől decemberig tartó időszakban realizálhatóak majd. .

LÓVASÚT
A családi események, esküvők nyár végéig várhatóan az elmúlt évhez hasonló rendezvényszámot
jelenthetnek majd. Az év elején kisebb saját produkciókat szervezünk, előnyben részesítve a kisebb
ráfordítás (alacsonyabb tiszteletdíjú, esetleg technikus alvállalkozó igénybevétele nélkül
megvalósítható produkciók) elvét, valamint minden kulturális program megtekintését belépődíjhoz
kötjük, kivéve a közművelődési alapfeladathoz szorosan kapcsolódó, tiszteletdíj nélküli programok
esetében.

BARABÁS VILLA
Az esküvők, valamint a jelentős bevételt hozó, esküvőkhöz kapcsolódó lakodalmak folyamatos,
2023-ban már kiegyensúlyozottabb bevétel-szintet hoznak nyár végéig, az üzleti rendezvények
megjelenése év végén megközelítheti majd a pandémia előtti években megszokott szintet.

KULTURÁLIS SZALON
Fokozni kívánjuk azon saját és terembérleti konstrukcióban megtartott rendezvények számát a
Kulturális Szalon falai között, melyek a veszélyeztetett korosztály, az időseken kívül a családoknak és
a fiatalabb korosztálynak szólnak.

A saját produkciók időbeli megvalósulását ezen bevételi ív alapján tervezzük, folyamatosan figyelve
az intenzitást, hogy szükség esetén vissza tudjuk fogni a kiadásokat, továbbá lehetőség szerint több
közművelődési jellegű és saját produkciót tudjunk megvalósítani.
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BÉRLETI DÍJTÁBLÁZATOK

szolgáltatás egység 2022-ig nettó
egységár

2023-tól
nettó
egységár

díjnövekmé
ny (nettó
összeg)

díjnövekmén
y (százalék)

MOMkult teljes ház bérleti díj (piaci
megfontolás alapján a 2022. évi
emelést nem emeltük tovább)

nap 2 300 000 Ft 2 300 000 Ft 0 Ft 0,00%

teljes ház bérleti díj építési nap 1 300 000 Ft 1 300 000 Ft 0 Ft 0,00%

színházterem bérleti díj (piaci
megfontolás alapján a 2022. évi
emelést kisebb mértékben emeltük
tovább)

óra 160 000 Ft 190 000 Ft 30 000 Ft 18,75%

színházterem bérleti díj (beállás
idejére)

óra 80 000 Ft 121260 Ft 41260 Ft 51,57%

színházterem kulturális csomag
(h,k,sze) alkalom

500 000 Ft 777560 Ft 277560Ft 55,51%

színházterem kulturális csomag
(cs,v) alkalom

650 000 Ft 974600 Ft 324600 Ft 49,94%

színházterem kulturális csomag
(p,szo) alkalom

700 000 Ft 1039600 Ft 339600 Ft 48,51%

kupolaterem bérleti díj óra
52 000 Ft 75630 Ft 23630 Ft 45,44%

kupolaterem bérleti díj (beállás
idejére) óra

26 000 Ft 44630 Ft 18630 Ft 71,65%

kupolaterem bérleti díj nap
375 000 Ft 572540 Ft 197540 Ft 52,68%

workshoptermek bérleti díj óra
25 000 Ft 37815 Ft 12815 Ft 51,12%

workshoptermek bérleti díj nap
175 000 Ft 270020 Ft 95020 Ft 54,29%

Sirály sétány bérleti díj óra
80 000 Ft 100 000 Ft 20 000 Ft 25,00%

Sirály sétány bérleti díj nap
625 000 Ft 800 000 Ft 175 000 Ft 28,00%

Sirály sétány kiállítási díj nap
140 000 Ft 250 000 Ft 110 000 Ft 78,57%

Szabadtéri színpad bérleti díj óra
46 000 Ft 81260 Ft 35260 Ft 76,65%

Szabadtéri színpad bérleti díj nap
350 000 Ft 620080 Ft 270080 Ft 77,16%

Lóvasút Peron üzleti csomag fél nap 175 000 Ft 220 000 Ft 45 000 Ft 25,71%

Peron üzleti csomag nap 350 000 Ft 430 000 Ft 80 000 Ft 22,86%

Peron tréning-csomag nap 210 000 Ft 260 000 Ft 50 000 Ft 23,81%
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Esküvő teljes nap 350 000 Ft 430 000 Ft 80 000 Ft 22,86%

Esküvő fogadás alkalom 175 000 Ft 220 000 Ft 45 000 Ft 25,71%

Esküvő + koccintás alkalom 100 000 Ft 125 000 Ft 25 000 Ft 25,00%

Családi csomag (csak vasárnap) egész nap 175 000 Ft 220 000 Ft 45 000 Ft 25,71%

Családi csomag (csak vasárnap) 4 óra 80 000 Ft 100 000 Ft 20 000 Ft 25,00%

Családi csomag (csak vasárnap) 6 óra 120 000 Ft 150 000 Ft 30 000 Ft 25,00%

Kulturális csomag (h,k,sze) alkalom 90 000 Ft 110 000 Ft 20 000 Ft 22,22%

Kulturális csomag (cs,v) alkalom 100 000 Ft 125 000 Ft 25 000 Ft 25,00%

Kulturális csomag (p,szo) alkalom 110 000 Ft 140 000 Ft 30 000 Ft 27,27%

Közművelődési csomag (h,k,sze) alkalom 30 000 Ft 40 000 Ft 10 000 Ft 33,33%

Közművelődési csomag (cs,v) alkalom 40 000 Ft 50 000 Ft 10 000 Ft 25,00%

Közművelődési csomag (p, szo) alkalom 50 000 Ft 62 500 Ft 12 500 Ft 25,00%

Kulturális
Szalon Tamási Áron terem üzleti csomag fél nap 120 000 Ft 150 000 Ft 30 000 Ft 25,00%

Tamási Áron terem üzleti csomag óra 40 000 Ft 50 000 Ft 10 000 Ft 25,00%

Tamási Áron terem üzleti csomag nap 240 000 Ft 300 000 Ft 60 000 Ft 25,00%

Galéria terem üzleti csomag fél nap 45 000 Ft 75 000 Ft 30 000 Ft 66,67%

Galéria terem üzleti csomag óra 15 000 Ft 25 000 Ft 10 000 Ft 66,67%

Galéria terem üzleti csomag nap 90 000 Ft 150 000 Ft 60 000 Ft 66,67%

Nemes Nagy Ágnes terem üzleti
csomag fél nap 36 000 Ft 54 000 Ft 18 000 Ft 50,00%

Nemes Nagy Ágnes terem üzleti
csomag óra 12 000 Ft 18 000 Ft 6 000 Ft 50,00%

Nemes Nagy Ágnes terem üzleti
csomag nap 72 000 Ft 108 000 Ft 36 000 Ft 50,00%

Tamási Áron terem
kedvezményes/családi fél nap 75 000 Ft 93 750 Ft 18 750 Ft 25,00%

Tamási Áron terem
kedvezményes/családi óra 25 000 Ft 31 250 Ft 6 250 Ft 25,00%

Tamási Áron terem
kedvezményes/családi nap 150 000 Ft 187 500 Ft 37 500 Ft 25,00%

Galéria terem
kedvezményes/családi fél nap 28 500 Ft 45 000 Ft 16 500 Ft 57,89%

Galéria terem
kedvezményes/családi óra 9 500 Ft 15 000 Ft 5 500 Ft 57,89%

Galéria terem
kedvezményes/családi nap 57 000 Ft 90 000 Ft 33 000 Ft 57,89%

Nemes Nagy Ágnes nerem
kedv/családi fél nap 24 000 Ft 30 000 Ft 6 000 Ft 25,00%

Nemes Nagy Ágnes nerem
kedv/családi óra 8 000 Ft 10 000 Ft 2 000 Ft 25,00%

Nemes Nagy Ágnes nerem
kedv/családi nap 48 000 Ft 60 000 Ft 12 000 Ft 25,00%
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Balett terem
kedvezményes/családi fél nap 28 500 Ft 35 625 Ft 7 125 Ft 25,00%

Balett terem
kedvezményes/családi óra 9 500 Ft 11 875 Ft 2 375 Ft 25,00%

Balett terem
kedvezményes/családi nap 57 000 Ft 71 250 Ft 14 250 Ft 25,00%

Tamási Áron terem
nonprofit/rendszeres fél nap 27 000 Ft 33 750 Ft 6 750 Ft 25,00%

Tamási Áron terem
nonprofit/rendszeres óra 9 000 Ft 11 250 Ft 2 250 Ft 25,00%

Tamási Áron terem
nonprofit/rendszeres nap 54 000 Ft 67 500 Ft 13 500 Ft 25,00%

Galéria terem nonprofit/rendszeres fél nap 15 000 Ft 18 750 Ft 3 750 Ft 25,00%

Galéria terem nonprofit/rendszeres óra 5 000 Ft 6 250 Ft 1 250 Ft 25,00%

Galéria terem nonprofit/rendszeres nap 30 000 Ft 37 500 Ft 7 500 Ft 25,00%

Nemes Nagy Ágnes terem
nonpr/rendsz fél nap 15 000 Ft 18 750 Ft 3 750 Ft 25,00%

Nemes Nagy Ágnes terem
nonpr/rendsz óra 5 000 Ft 6 250 Ft 1 250 Ft 25,00%

Nemes Nagy Ágnes terem
nonpr/rendsz nap 30 000 Ft 37 500 Ft 7 500 Ft 25,00%

Balett terem nonprofit/rendszeres fél nap 15 000 Ft 18 750 Ft 3 750 Ft 25,00%

Balett terem nonprofit/rendszeres óra 5 000 Ft 6 250 Ft 1 250 Ft 25,00%

Balett terem nonprofit/rendszeres nap 30 000 Ft 37 500 Ft 7 500 Ft 25,00%

Jókai klub Színházterem óra 31 000 Ft 34 100 Ft 3 100 Ft 10,00%

Nagy Galéria óra 10 000 Ft 11 000 Ft 1 000 Ft 10,00%

Manzárd óra 13 000 Ft 14 300 Ft 1 300 Ft 10,00%

Tanfolyami díj óra 5 000 Ft 5 500 Ft 500 Ft 10,00%

Hegyvidék
Galéria Üzleti csomag hétköznap nap 100 000 Ft 125 000 Ft 25 000 Ft 25,00%

Üzleti csomag hétvége nap 180 000 Ft 225 000 Ft 45 000 Ft 25,00%

Üzleti csomag hétköznap (18h-ig) óra 15 000 Ft 18 000 Ft 3 000 Ft 20,00%

Üzleti csomag hétköznap (18h
után) óra 20 000 Ft 25 000 Ft 5 000 Ft 25,00%

Üzleti csomag hétvége óra 25 000 Ft 31 000 Ft 6 000 Ft 24,00%

Kiállítás bérleti díj nap 50 000 Ft 62 000 Ft 12 000 Ft 24,00%

Kiállítás bérleti díj hét 250 000 Ft 310 000 Ft 60 000 Ft 24,00%

Kulturális/közművelődési csomag
hétköznap nap 70 000 Ft 87 000 Ft 17 000 Ft 24,29%

Kulturális/közművelődési csomag
hétvége nap 140 000 Ft 175 000 Ft 35 000 Ft 25,00%

Kulturális rendezvény hétköznap
(18h-ig) óra 10 000 Ft 12 000 Ft 2 000 Ft 20,00%
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Kultuárlis rendezvény hétköznap
(18h után) óra 15 000 Ft 18 000 Ft 3 000 Ft 20,00%

Kulturális rendezvény hétvége óra 20 000 Ft 25 000 Ft 5 000 Ft 25,00%

Családi program alkalom 30 000 Ft 37 000 Ft 7 000 Ft 23,33%

Barabás Villa Villaépület kulturális díj óra 6 000 Ft 7 500 Ft 1 500 Ft 25,00%

Villaépület üzleti díj óra 12 000 Ft 15 000 Ft 3 000 Ft 25,00%

Villaépület kedzveményes díj
délelőtt fél nap 37 500 Ft 46 000 Ft 8 500 Ft 22,67%

Villaépület kedvezményes díj
délután fél nap 52 500 Ft 64 000 Ft 11 500 Ft 21,90%

Villaépület nap 75 000 Ft 92 500 Ft 17 500 Ft 23,33%

Villaépület éjszaka (kiegészítő díj) alkalom 11 900 Ft 18 500 Ft 6 600 Ft 55,46%

Villaépület tanfolyami díj óra 4 500 Ft 5 500 Ft 1 000 Ft 22,22%

Vincellérház kulturális díj óra 4 500 Ft 5 500 Ft 1 000 Ft 22,22%

Vincellérház üzleti díj óra 9 000 Ft 11 000 Ft 2 000 Ft 22,22%

Vincellérház kedvezményes díj
délelőtt fél nap 30 000 Ft 37 000 Ft 7 000 Ft 23,33%

Vincellérház kedvezményes díj
délután fél nap 37 500 Ft 46 000 Ft 8 500 Ft 22,67%

Vincellérház nap 67 500 Ft 83 000 Ft 15 500 Ft 22,96%

Vincellérház éjszaka (kiegészítő
díj) alkalom 11 875 Ft 14 500 Ft 2 625 Ft 22,11%

Vincellérház tanfolyami díj óra 4 000 Ft 5 000 Ft 1 000 Ft 25,00%

Rendezvényterem kulturális díj óra 24 000 Ft 30 000 Ft 6 000 Ft 25,00%

Rendezvényterem üzleti díj óra 27 000 Ft 33 000 Ft 6 000 Ft 22,22%

Rendezvényterem kedvezményes
délelőtt fél nap 82 500 Ft 101 000 Ft 18 500 Ft 22,42%

Rendezvényterem kedvezményes
délután fél nap 127 500 Ft 157 500 Ft 30 000 Ft 23,53%

Rendezvényterem napi díj nap 187 500 Ft 231 000 Ft 43 500 Ft 23,20%

Rendezvényterem éjszaka
(kiegészítő díj) alkalom 30 000 Ft 37 000 Ft 7 000 Ft 23,33%

Rendezvényterem tanfolyami díj óra 6 000 Ft 7 500 Ft 1 500 Ft 25,00%

Kert kulturális díj óra 12 000 Ft 15 000 Ft 3 000 Ft 25,00%

Kert üzleti díj óra 24 000 Ft 30 000 Ft 6 000 Ft 25,00%

Kert kedvezményes délelőtt fél nap 72 000 Ft 88 000 Ft 16 000 Ft 22,22%

Kert kedvezményes délután fél nap 97 500 Ft 120 000 Ft 22 500 Ft 23,08%

Kert napi díj nap 144 000 Ft 177 000 Ft 33 000 Ft 22,92%

Kert éjszaka (kiegészítő díj) alkalom 27 000 Ft 33 000 Ft 6 000 Ft 22,22%

Kert (terem kiegészítés) kulturális
díj óra 4 500 Ft 5 500 Ft 1 000 Ft 22,22%

Kert (terem kiegészítés) üzleti díj óra 9 000 Ft 11 000 Ft 2 000 Ft 22,22%
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Kert (teremkiegészítés) kedvz.
délelőtt fél nap 30 000 Ft 37 000 Ft 7 000 Ft 23,33%

Kert (terem kiegészítés) kedvz.
délután fél nap 42 000 Ft 51 000 Ft 9 000 Ft 21,43%

Kert (terem kiegészítés) napidíj nap 57 000 Ft 70 500 Ft 13 500 Ft 23,68%

Kert (terem kiegészítés) éjszakai
kieg.díj alkalom 11 875 Ft 14 500 Ft 2 625 Ft 22,11%

Teljes kizárólagosság nap 425 000 Ft 525 000 Ft 100 000 Ft 23,53%
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PROGRAMOK ÁRKÉPZÉSE
A kerületi és nem kerületi lakosok közötti, jegyvásárlással kapcsolatos differenciálás 2023-tól minden
tagintézményre vonatkoztatva bevezetésre kerül.
A kerületi lakosok számára szóló kedvezmény a saját produkciók és a közművelődési programok
esetében könnyen biztosítható, a terembérletes konstrukcióban létrejövő rendezvények esetén (mely
jellemzően és a legnagyobb mértékben a MOMkultban valósul meg) minden partnerrel külön
megállapodást igényel (kibérlik a termet, a bevétel a partneré). Terembérletes produkciók esetén 30%
a Hegyvidék kártyás kedvezmény, de meghatározott, limitált kontingens értékesíthető belőle a
rendezvényt megelőző második hétig. A jegyértékesítő felületeken ezt minden esetben
kommunikáljuk.

tagintézmény programtípus
2022-ig 2023-tól

általános díj kerületi
kedvezménnyel általános díj kerületi

kedvezmény

MOMkult

(meghatározott
kontingens: a
befogadóképesség
5-10%-a)

saját
produkciók

eltérő árazás fix 2-500 Ft
vagy 50%

eltérő árazás 30%

terembérletes
produkciók

eltérő árazás - eltérő árazás 30%
(meghatározott
kontingens)

közművelődési
programok

eltérő, de
kedvező
árazás

díjtalan eltérő, de
kedvező
árazás

50%

Barabás Villa saját
produkciók

1000-2500 Ft fix 200 Ft
vagy 50%

1500-3000 Ft 30%

közművelődési,
közösségi
programok

1000 Ft díjtalan 1000 Ft 30%

Kulturális
Szalon

alapfunkcióba
illeszkedő
programok

500 Ft díjtalan 1000 Ft díjtalan

esti/hétvégi
idősávos,
kiemelt
rendezvény

1000 Ft 1000 Ft 2000 Ft 50%

saját
rekreációs
program

200 Ft 200 Ft 1000 Ft 50%

Helytörténeti
Gyűjtemény

alapfunkció
(kiállítás)

- - - -

alkalmi
programok

500 Ft - 1000 Ft 50%
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Hegyvidék
Galéria

alapfunkció,
kiállítás-
megtekintés

200 Ft - - -

könyvbemutat,
művészet-
pedagógia

200 Ft - 500 Ft -

előadások,
filmvetítések,
műteremlátoga
tások,
kerekasztalbes
zélgetések

600 Ft 200 Ft 1000 Ft 50%

BPVE 200 Ft - 1000 Ft 50%

tárlatkísérő
rendezvény,
családi
programok

200 Ft - 1000 Ft 50%

Jókai Klub

(meghatározott
kontingens: a
befogadóképesség
10%-a)

saját
produkciók

1000-3000 Ft 50% vagy
díjtalan

2000-4000 Ft 50%

terembérletes
produkciók

1000-3000 Ft - 2000-4000 Ft 50%
(meghatározott
kontingens)

alapfukcióba
illeszkedő
programok
(közösségi,
kiállítás stb.)

- - - -

közművelődési
programok

- - 1000 Ft 50%

Lóvasút

(meghatározott
kontingens: a
befogadóképesség
10%-a)

Kultúra melegít - - 500 Ft -

irodalmi
programok

1500 Ft - 2000 Ft 50%

podcast jellegű
műsorok

1000 Ft - 2000 Ft 50%

kamara
produkciók
(koncert,
színház)

eltérő árazás - eltérő árazás 30%
(meghatározott
kontingens)

családi
programok

1000-2000 Ft - 2000 Ft 50%

Barkács-
műhely

alapfukció - - 1000 Ft 50%
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HIVATALOS
• működési forma: kiemelten közhasznú nonprofit korlátolt felelősségű társaság
• tulajdonos: a társaság alapítója a Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (1126
Budapest, Böszörményi út 23–25.)
• törvényes képviselő: Pokorni Zoltán polgármester
• a vállalkozás pontos neve: MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság
• a vállalkozás rövid neve: MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.
• a vállalkozás székhelye és telephelyei: MOMkult 1124 Budapest, Csörsz u. 18., Barabás
Villa 1122 Budapest Városmajor u. 44., Hegyvidék Galéria 1126 Budapest, Böszörményi út
13–15., képtára: 1122 Budapest, Városmajor utca 16., Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény
1121 Budapest, Zugligeti út 64., kutatóhely: 1122 Budapest, Ráth György utca 1/c., raktárak
(3 db) 1126 Budapest, Kékgolyó utca 30. fsz., Kulturális Szalon 1126 Budapest, Törpe utca
2., Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont (Helytörténeti Gyűjtemény kiállítóhely) 1121
Budapest, Zugligeti út 64., Hegyvidéki Közösségi Barkácsműhely 1126 Budapest, Márvány
utca 44.
• a vállalkozás bejegyzésének időpontja: 2010. június 8.
• a vállalkozás fő tevékenysége, közhasznú tevékenységei:

TEVÉKENYSÉGI KÖRÖK
Fő tevékenység:
9004 Művészeti létesítmények működtetése

Egyéb tevékenységi körök:
4762 Újság-, papír kiskereskedelem
4763 Zene-, videófelvétel kiskereskedelme
4764 Sportszer-kiskereskedelem
4765 Játék-kiskereskedelem
4778 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme
5221 Szárazföldi szállítást kiegészítő
szolgáltatás
5621 Rendezvények, étkeztetés
5814 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
5819 Egyéb kiadói tevékenység
5914 Filmvetítés /közhasznú tev./
5920 Hangfelvétel készítése, kiadása
6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan
bérbeadása, üzemeltetése
7311 Reklámügynöki tevékenység
7729 Egyéb személyi használatú, háztartási
cikk kölcsönzése
8230 Konferencia szervezése
8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti

szolgáltatás
8412 Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb
szociális szolgáltatás
/kivéve: társadalombiztosítás/ igazgatása
8551 Sport, szabadidős képzés
8552 Kulturális képzés
8559 M.n.s. egyéb felnőttoktatás
9001 Előadó-művészet
9002 Előadó-művészetet kiegészítő
tevékenység
9003 Alkotóművészet
9102 Múzeumi tevékenység
9103 Történelmi hely, építmény, egyéb
látványosság működtetése
9319 Egyéb sporttevékenység
9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás,
szabadidős tevékenység
9499 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi
tevékenység
9604 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás
9609 M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás
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A társaság közhasznú tevékenységi körei:
9004 Művészeti létesítmények működtetése
5914 Filmvetítés /közhasznú tev./
8412 Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb
szociális szolgáltatás
8551 Sport, szabadidős képzés
8552 Kulturális képzés
8559 M.n.s. egyéb felnőttoktatás
9001 Előadó-művészet
9002 Előadó-művészetet kiegészítő
tevékenység
9003 Alkotóművészet
9102 Múzeumi tevékenység
9103 Történelmi hely, építmény, egyéb

látványosság működtetése
9319 Egyéb sporttevékenység
9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás,
szabadidős tevékenység
9499 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi
tevékenység

A társaság üzletszerű gazdasági
tevékenységi körei
6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan
bérbeadása, üzemeltetése
9604 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás

- ügyvezető igazgató: Hambuch Gerda
- ügyvezető igazgató javadalmazása: havi bruttó 910.000 Ft
- elérhetőségi adatok:

Cím: 1124 Budapest, Csörsz u. 18.
Telefon: 319 9854, 310 7130
E-mail: info@momkult.hu
Honlap: www.momkult.hu

- a vállalkozás könyvvezetését végző cég neve:
GM-AUDIT Kft. (8372 Cserszegtomaj, Balaton u. 16.)
- a vállalkozás jogi képviseletét ellátó cég neve:
Jaczkovics Ügyvédi Iroda (1064 Budapest, Vörösmarty u. 43.)
- Felügyeleti szerv: Felügyelő Bizottságának
elnöke: Dr. N. Szász Adrián
tagjai: Dr. Huszár Orsolya, Dr. Nagy Eszter
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MUNKATÁRSAK 2023. JANUÁR 1-JÉN
Andrási Csaba Ádám (takarító, MOMkult)
Bain Melinda (programszervező, Lóvasút)
Bak Alexandra (pénzügyi előadó, mérlegképes könyvelő, MOMkult)
Balogh Edit (teremőr, tárlatvezető, Helytörténeti Gyűjtemény)
Belákovics Zoltán (takarító, teremrendező, Lóvasút)
Bene Péter (gondnok, teremrendező, Lóvasút]
Blaskovits József (pénzügyi előadó, MOMkult)
Bódi Katalin (kiállításszervező, programszervező, Hegyvidék Galéria)
Cser András (kézbesítő, MOMkult)
Czeglédi Ágnes (jegypénztáros, MOMkult)
Dömötör László (kézbesítő, ügyelő, Jókai Klub)
Egervári Gábor (művelődésszervező, Jókai Klub)
Eltér Balázs (programszervező, Hegyvidéki Kulturális Szalon)
Faludi András Gábor (programszervező, MOMkult, Lóvasút)
Farkas Angelika (takarító, Jókai Klub)
Fekete Krisztina (jegypénztáros, MOMkult)
Fodor Károly (gondnok, Jókai Klub)
Földváry Gergely (történész, Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény)
Tóth Anna (programszervező, Barabás Villa)
Gyimóthy László (programasszisztens, Hegyvidéki Kulturális Szalon)
Győri-Drahos Martin (programszervező, MOMkult)
Hambuch Gerda (ügyvezető igazgató)
Kallós Judit Anna (művészettörténész, Hegyvidék Galéria)
Kopácsi László (teremrendező, MOMkult)
Kovács Edina (vezető, Jókai Klub, programszervező
Kovácsné Török Katalin (pénzügyi előadó, MOMkult)
Kuklis Henrik (teremrendező, MOMkult)
Labancz Attila (gazdasági igazgató)
Major Beatrix (titkárságvezető, MOMkult)
Menyhárt Éva Mónika (vezető, Kulturális Szalon)
Mészáros-Komáromy Regina (programszervező, Kulturális Szalon)
Mihálkovicsné Ledneczki Judit (programszervező, Kulturális Szalon)
Molnár Noémi (pénzügyi előadó, Jókai Klub, Kulturális Szalon)
Nostíczius Árpád (teremrendező, MOMkult)
Molnár Zsuzsanna (pénzügyi előadó, MOMkult)
Nagy Sára (kiállításszervező, programszervező, Lóvasút)
Orbán László (gondnok, Kulturális Szalon)
Ötvös Kinga (programszervező, MOMkult)
Panics Zoltánné (programasszisztens, Kulturális Szalon)
Papp Ildikó (grafikus, Hegyvidék Galéria)
Schnelczerová Tűnde (programszervező, MOMkult)
Scholtz Jánosné (takarító, MOMkult)
Stanzel Júlia (programszervező, Kulturális Szalon)
Szávin Viktor (programszervező, Kulturális Szalon)
Szipola-Szabó Nóra (jegypénztáros, Kulturális Szalon)
dr. Szögi Ferencné (tárlatvezető, Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény)
Tamásné Miskó Lívia (munkaügyi előadó, titkárságvezető, MOMkult)
Tóth Anna (programszervező, MOMkult)
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Tóth Szilvia (programszervező, MOMkult)
Tüske Tamás (művelődésszervező, Helytörténeti Gyűjtemény)
Wittmann Ildikó (vezető Barabás Villa, programszervező)
Zboray Etelka (programszervező, MOMkult)

Külső munkatársak (vállalkozók, szolgáltatók): technikusok, rendszergazda, kertészek,
kisegítő alkalmi személyzet (hostess, orvosi ügyelet)

ÜZLETI TERV 2023
22



ÜZLETI TERV 2023
23



LAZÁN ELEGÁNS
MERÉSZ KLASSZIKUS
VAGÁNY KÖZÖSSÉGI
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LOKALIZÁCIÓ
A MOM Kulturális Központban a látogatók összetétele változó. A programokra a kerületi
polgárokon kívül a környező kerületekből, illetve a főváros egyéb kerületeiből – az elmúlt két
pandémiás évet leszámítva – évről évre növekvő számban érkeznek látogatók. Minden
korosztálynak biztosítjuk a kultúrához való hozzáférést.

A rendkívül jó adottságokkal és elhelyezkedéssel rendelkező épület közösségteremtő
funkcióinak megerősítése a 2023-as évben fokozott hangsúlyt kap. Úgy látjuk, hogy az elmúlt
időszakban fővárosi szinten megfigyelhető változás történt: a kultúrafogyasztó, közösségi
felületeket kereső közönség a pesti belvárosból kilépve a külső kerületek, valamint belbuda
irányába mozdult. Saját körben végzett benchmark szerint felerősödött a nyugalmasabb,
intimebb környezet előnyben részesítése a szabadidő eltöltés során.
A pesti oldalon a MÜPA és a környékén kialakuló erős kulturális szolgáltató közeg, a
Kőbánya irányában megjelenő közösségi funkció mellett markáns vonalat képviselő budai
egységek sorakoznak a kulturális szempontból tradicionális Várnegyedhez:
(A) Millenáris, Nemzeti Táncszínház, Haris Park, Margit-negyed, Városmajor;
(B) Buda-part, Bartók Boulevard;
és a földrajzi háromszög csúcsaként
(C) az egykori MOM gyár környékén kialakult és folyamatosan fejlődő kulturális és
szolgáltató terület: MOMkult, MOM Sport, MOM Park, Kongresszusi Központ, Gesztenyés
kert, Böszörményi út, Testnevelési Egyetem rekreációs felületei.

A budapesti lakosság nagy részének (főként a 14-35 éves korosztály) kulturális és
gasztronómiai fogyasztása történetileg elsősorban eddig a pesti oldalon zajlott, amiben az
elmúlt 5 évben szemléletváltás állt be. Főként a pandémiás időszakban a természet
közelsége, a tágasabb terek stb. iránt jelentkező egyre nagyobb igény miatt a budai oldalt is
mindinkább felfedezik a zsúfoltabb Pest alternatívájaként. 2023-ban a MOMkultnak el kell
kezdeni megteremteni a saját felületei, funkciói és szolgáltatásai tekintetében az új elvárások
szerinti fejlesztéseket, hogy ne maradjon ki a fősodorból. Csak a minőségi programkínálat
már nem elég (komfort, arculat, vendéglátás, unikális megjelenések és tartalmak stb.).
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HELYZETÉRTÉKELÉS,
VÁLASZ AZ ENERGETIKAI KRÍZISRE

Az Európában zajló háború következményei kihatnak a MOMkult 2023-as évére is, a
nagymértékben megemelkedett közüzemi díjak nem csak a tervezés során igényelnek
nagyobb körültekintést, de az üzemeltetés során is nagyobb gondot kell fordítani az
energiatakarékos működtetésre. Saját programok esetén figyelembe vesszük a nézők
megváltozott kultúrafogyasztási szokásait, illetve a kulturális költések dinamikájában
megfigyelhető trendeket, előrejelzéseket, mint például a programtípusok iránti érdeklődés, a
jegyárak differenciálásának hatásait stb.

A kulturális és gazdasági szektorból érkező terembérleti és együttműködésre hajazó
megkeresések száma tovább növekedett, ezért a közművelődési alapfeladathoz kapcsolódó
rendezvényeket, programokat továbbra is elsősorban a Hegyvidéki Kulturális Szalonba, a
Jókai Klubba és a Barabás Villába helyezzük át, felszabadítva ezáltal szabad kapacitást a
MOMkult épületében.

A MOMkult különösen nagy hangsúlyt fektet pályázati források elnyerésére a 2023-as évben.
Tervek szerint a saját szervezésű rendezvények egy részét, a pályázatokon elnyert, átvett
pénzeszközökből kívánjuk fedezni.

A megemelkedett közüzemi díjak a MOMkult napi szintű működésében is változásokhoz
vezettek. A MOMkult épülete 2023. január 1. és 2023. március 31. között zárva tart.
A kényszerű leállás az alábbi területeken hoz változásokat:

MUNKAVÁLLALÓK

Az időszakos leállás teljes ideje alatt minden munkavállaló számára biztosított a napi nyolc
órás munkavégzés. A munkavállalók nagyobb százalékban teljes munkaidő alatt a
MOMkultban végzik alapfeladataikat:

● 2023. április 1-től terembérletes partnerekkel kapcsolattartás, ajánlatok küldése,
szerződések kötése

● saját rendezvények, fesztiválok szervezése 2023. április 1-től
● nyitva tartó tagintézmények rendezvényeinek segítése, rendezvény ügyeletek

vállalása ezen tagintézményekben, MOMkult-ból áthelyezett programok (Képmás
estek, Kossuth-díjasok, Juhász Anna irodalmi estjei, Hitel-estek) szervezése

● gazdasági feladatok ellátása
● épület teljes, minden helységére kiterjedő nagytakarítása; berendezések, épület és

technikai berendezések karbantartása, melyekre a folyamatos működés miatt nem volt
lehetőség az évek alatt (pl. rögzített technikai eszközök felülvizsgálata, színpadi emelő
karbantartása, kiszolgáló helyiségek festése, bőrszékek ápolása stb.)
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A munkavállalók egy része ezen három hónapban segíti a Hegyvidéki Önkormányzat
Polgármesteri Hivatalának munkáját heti három-négy napban, egyeztetettek szerint:

● Molnár Zsuzsanna: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Pénzügyi
és Költségvetési Iroda

● Török Katalin: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Pénzügyi és
Költségvetési Iroda

● Cser András: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Oktatási és
Közművelődési Iroda

● Major Beatrix: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Oktatási és
Közművelődési Iroda

● Zboray Eta: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Anyakönyvi és
Szolgáltatási Iroda

● Tóth Szilvia: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Anyakönyvi és
Szolgáltatási Iroda

● Ceglédy Ágnes: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Anyakönyvi
és Szolgáltatási Iroda

● Dömötör László: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat/Népjóléti
Iroda

ENERGETIKA

A közüzemi díjak emelkedésére reflektálva született egy energetikai házirend, ami
tartalmazza:

● az épületre vonatkozó energiatakarékossági szabályokat működés idejére
● kitér a zárva tartás idejére vonatkozó előírásokra is, úgymint irodák fűthetősége,

temperáló hőmérséklet meghatározása állagmegóvás és a technikai eszközök miatt
● mérőórák folyamatos leolvasására és azok rögzítésére

PROGRAMOK ÁTSZERVEZÉSE

2023. január 1. és március 31. közötti időszakban több, már szerződött rendezvény, illetve
tervezett rendezvény volt. A tanfolyamok, klubok szintén folytatták volna tevékenységük. A
legtöbb ezen időszakra eső programot sikeresen átszerveztük, új időpontot, esetlegesen új
helyszínt sikerült számukra találni:
• január 13. Budapesti Strauss zenekar koncertje átkerült május 12-re
• március 5. Gryllus Vilmos | Maszkabál koncertje átkerült április 2-re
• március 16 – 31. Az illúzió mesterei átkerült április 25 - május 6-ig terjedő időszakra
• január 21. Südi Iringó Táncgála 2022. december 19-én volt megtartva
• március 19. Solti Görgy Zeneiskola koncertje április 23-án lesz megtartva
• január 2. Orosz Zoltán koncertje átkerült április 24-re
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• január 9., február 13., március 13. Forgatott könyvek átkerült szeptember 11.,
október 9. és november 13-ra
• január 20. Solti György Zeneiskola koncertje május 21-re került át
• március 11. Újbudai Babszem Táncegyüttes műsora átkerült május 20-ra

Cziffra Fesztivál előadásai a 2023. február 20-26. közötti időszakból átkerültek külön-külön
időpontokra

• április 5. "Régi idők dalai" | Kovács Kati és Balázs János estje
• április 14. Bárest | Hot Jazz Band és Sárközy Lajos zenekara
• április 17. Liszt maraton - Liszt összes rapszódiája
• május 21. Balázs János gyerekkoncertje. Vendég: Halász Judit

Szalagavatók

• január 6-ra szerződött ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium szalagavatója 2022.
december 22-én volt megtartva
• január 7. Bolyai János Műszaki Technikum és Kollégium szalagavatója 2022.
december 8-án volt megtartva
• január 28. Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és
Kollégium szalagavatója 2022. december 14-én volt megtartva

Elmaradó rendezvények

• január 8. Deák Téri Evangélikus Gimnázium szalagavatóját másik intézménybe vitték
át
• január 14. Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német Nemzetiségi
Gimnázium szalagavatóját másik intézménybe vitték
• január 20. Solti György Zeneiskola koncertje május 21-re került át
• január 15., 19., 29., február 12.,19., 28., március 10., 12., 15. Csányi Sándor
Produkció
• február 4-5. Cinemira Nemzetközi Gyerek-és Ifjúsági Filmfesztivál
• január 27., február 24., március 24. DancePro kártárs tánc sorozat
• február 11-12. Csángó bál
• február 16-17. FORBES magazin rendezvénye
• március 7- Hello!, WMN

Más tagintézményben megvalósuló programok:

● Juhász Anna irodalmi estek (Lóvasút | Kulturális és Rendezvényközpont)
● Képmás estek (Hegyvidéki Kulturális Szalon)
● Kossuth-díjasok sorozat (Hegyvidéki Kulturális Szalon)
● klubok, tanfolyamok:
● tagintézményeinkbe átkerült: Aura Klub, Tücsökzene, IciriPiciri táncház, Ritmikus

Sportgimnasztika, Óbudai Mozgásművészeti Iskola, Grace balett, Nia torna, Beszélő
Babakezek, Csipkeverők – április 1-től újra a MOMkult-ban tartják óráikat
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● Felsőkrisztinavárosi Keresztelő Szent János plébánia rendezvénytermébe átkerült:
Nyugdíjas torna, Nyugdíjas társastánc – április 1-től újra a MOMkult-ban lesznek
megtartva

● Az Óvóka klubot a Táltos utcai plébánia, az Óbuda Mozgásművészeti Iskola
foglalkozásait a Sashegyi Arany János Általános Iskola és Gimnázium fogadta be az
átmeneti időszakra

● Az eredetileg a Jókai Klubban zajló Kung fu, Kagami-ryu és Fit Dance programok a
Lóvasúton valósulnak meg március 31-ig

ÜZLETI TERV 2023
29



BEVÉTELEK

VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL SZÁRMAZÓ BEVÉTEL

A MOM bevételének jelentős részét képező tétel a termek értékesítéséből befolyó bevétel.
Rendezvényekre (koncertek, színházi előadások, konferenciák, bálok, aukciók, üzleti és
céges rendezvények) kiadott helyiségek bérbeadása kapcsán realizált bevételt a cég a
közhasznú alapfeladatra, a kulturális színtér működtetésére fordítja.

A MOMkult érzékenyen reagál a piaci viszonyok változásaira a terembérleti szolgáltatásai
kapcsán, ezért az alap díjtáblázatát, csomagajánlatait bontva a terembérleti konstukcióban
megvalósuló magán-, céges és kulturális rendezvények igényeihez jobban igazodva, egzakt
módon a ténylegesen igénybe vett szolgáltatások alapján tud kalkulációt készíteni.
Az árak meghatározásánál fő szempont a differenciálás: A MOMkult alaptevékenysége a
közművelődési színtér biztosítása, mely magával vonja a közművelődési programok kapcsán
a hozzáférhetőség biztosítását (térítésmentesen vagy alacsony áron való hozzáférést a
programokhoz). Ezzel párhuzamosan meghatározott terembérleti díjak alkalmazása során
különbség van piaci (konferenciák, termékbemutatók, filmforgatások stb.) és kulturális
rendezvények (koncertek, színházi előadások, jótékonysági események stb.) számára
történő bérbeadás között. A jegyárakat meghatározza az, hogy a kultúrához való hozzáférés
társadalmi és anyagi rétegződés mentén minden érdeklődő számára elérhető legyen.

BEVÉTELTÍPUSOK

Piaci alapon kínált terembérlet
Azon bérlők számára kalkulált ár, melyek kereskedelmi, forprofit, nem jótékonysági, nem
kulturális célú tevékenységre veszik igénybe szolgáltatásainkat;

Engedményhez kötött mérsékelt díjú piaci alapú terembérlet
A kiemelt és a kevésbé kiemelt időszakokban tulajdonosi engedély alapján történő,
kedvezményes áron való terembérlet.

Óvodák, iskolák, intézmények számára kialakított csomag
Kerületi társintézmények, oktatás-nevelési intézmények, civilszervezetek, valamint azon
bérlők számára kalkulált ár, melyek nem kereskedelmi, hanem jótékonysági, nonprofit
kulturális célú tevékenységre veszik igénybe szolgáltatásainkat.

Kulturális csomag
Azon kulturális rendezvények, melyek beilleszthetők a MOM Kulturális Központ profiljába,
kedvezményes áron vehetik igénybe a MOM Kulturális Központ szolgáltatásait.

Hirdetési felületek értékesítése
A MOMkult promóciós kampányokhoz – videó- és audioformátumú, print, installációk –
hirdetési felületeket értékesít (homlokzaton kialakított molinóhelyek, liftszekrényen
elhelyezett matrica, szórólapkihelyezés, totemelhelyezés, a zártláncú kivetítőkön való
megjelenés, hangfelvétel bejátszása, ruhatári bilétákon elhelyezett matricák stb.
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Jegybevétel
A MOMkult jegyárakkal kapcsolatos árképzése differenciált. Függ a program jellegétől,
célközönségtől és az alapfeladattól, továbbá a XII. kerületi illetőségű látogatók számára
kedvezményt biztosít a jegyek áraiból.
A MOMkult alaptevékenysége a kulturális és közművelődési tér biztosítása, így a piac által
szabályozott jegyárak mellett kedvezményes árú, olykor díjmentes szolgáltatásokat is
kínálunk:
• díjmentes rendezvények: irodalmi estek, nyugdíjasok számára kínált programok:
filmvetítések, időseknek szóló torna, nyugdíjas teaházak stb.
• kedvezményes árú belépődíjas szolgáltatások (saját szervezésű, illetve együttműködésen
alapuló koncertek, színházi és ismeretterjesztő előadások) során több szempont alapján
történő árképzést alkalmazunk. Figyelembe vesszük a program célcsoportjának anyagi
lehetőségeit, a hasonló szolgáltatásokat nyújtó intézmények vonatkozó adott árszabását, a
program jellegét, népszerűségét.
• 2023-ban bevezetésre kerül a XII. kerületben élők számára igénybevehető
kedvezmény-regisztráció, amivel a kulturális intézmények legtöbb programjára lehet
kedvezményes árú jegyeket vásárolni.
• a jegyárusítás kapcsán jegyértékesítési jutalék folyik be.

Támogatásként átvett pénzeszközök: 2023-ban is tervezünk pályázatokon részt venni
(gazdaságélénkítő pályázatok, kulturális programok megvalósítására kiírt pályázatok stb.):
pl.: Budapest 150 pályázat.
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SZOLGÁLTATÁSOK
Játszótér, kert
Pelenkázó (2023. április 1-jétől)
Szárazelemgyűjtő
Kávézó (2023. április 1-jétől)
Nagyothalló hurok
Internet/wifi
Jegyértékesítés, információ (hétköznap 13:00–19.30-ig, valamint rendezvényekhez
igazodóan) (2023. április 1-jéig szünetel a személyes ügyfélfogadás)
Technikai szolgáltatás (hang- és fénytechnika)

FÓKUSZPONTOK
A meglévő tevékenységek magas színvonalon történő folytatása, az energiakrízis MOMkultra
tett hatásainak kezelése mellett célfeladatok a 2023-as évben:
- belső munkahelyi kommunikáció fejlesztése, IT-szempontból biztonságosabb
adminisztrációs háttér kialakítása;
- a kávézó szolgáltatásainak fejlesztése;
- belső udvari terasz bútorzatának bővítése, a terasz szekcionált funkcióinak erősítése
- a szabadtéri rendezvények insfrastrukturális elemeinek bővítése, fejlesztése (pl., kültéri
székek, színpadi ülőgarnitúra; vendéglátó-eszközök stb.)
- közösségi terek megújítása, koncepció mentén való fejlesztése, kapcsolódó projektek
kidolgozása (büféterasz humanizációjának folytatása és alkalmi esti programok szervezése,
a játszótér adottságait kihasználva további közösségi akciók tervezése stb.).
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BRAND, KOMMUNIKÁCIÓ
A MOMkult 2023-ban fogja visszaállítani ténylegesen a 2020-21-ben leépített szisztematikus
marketing, kommunikáció és PR tevékenységét. A programszervezés és a partnerekkel való
együttműködés során fokozottan figyel arra, hogy azok hirdetései, kommunikációja mind
visszahatólag pozitív irányba mozdítsa a MOMkult megítélését.

A mottóként meghatározott

LAZÁN ELEGÁNS / MERÉSZ KLASSZIKUS / VAGÁNY KÖZÖSSÉGI
hívószavak mentén kerül irányításra a kommunikáció, sajtókapcsolatok alakulnak a
rendezvényeken keresztül, koncepcionálisan válogatott megrendelő, terembérlő partnerek
hirdetéseit felhasználva épül a MOMKULT brand.

A 2023-ben meghonosított marketingeszközök, programkommunikáció mind eszköze annak,
hogy az elmúlt években kialakított és alapszinten működő CRM rendszer felfejlődjön, a
MOMkult megtalálja abban a lehetőségeihez képest leginkább használható előnyöket.

A kommunikációs stratégia felépítéséért, a brand és a programkommunikáció irányításáért
és operatív működtetéséért ideális esetben 4 fős csapat felel:
• brandigazgató (a folyamatok működtetése és összehangolása, irányvonalak kijelölése, piac
monitoringozása és megfeleltetése, új eszközök, fejlesztések meghonosítása, stílus és
arculatfelelős) (nem külön munkavállaló)
• sajtó/PR (a MOMkult szövegkörnyezetének egységesítése, programleírások, sajtóanyagok,
magazin jellegű tartalmak előállítása, sajtókapcsolatok építése, fizetett és PR alapú
megjelenések biztosítása online és print felületeken, hírlevelek összeállítása,
sajtótájékoztatók szervezése, facebook kommunikáció tervezése stb.)
• grafikus (az irányvonalak mentén tervezi a megjelenési felületekre a kreatívokat, a
honlapokat tölti fel, kezeli a facebook oldalakat, és a fizikai hirdetőfelületeket)
• social média referens (kezeli a MOMkult oldalait kreatív tartalmak és programkommunikáció
tekintetében, kimutatásokat készít és elemez az oldalhasználók szokásairól, kezeli és
felügyeli a CRM-rendszert).

A MOMkult 2023-ban új kommunikációs eszközként (az eddigi gyakorlatban nem szerepelt) a
rendszeres sajtótájékoztatók szervezését jelöli meg, ennek rendjének, menetének és
ütemezésének kialakítása lesz fókuszban.
A fél évente tartott sajtótájékoztatók megfelelő informálást biztosítanak a kulturális élet
jelentős és kiemelt médiumai számára, adott időszakban fellépő produkciók interjúztatását
teszi lehetővé és dinamizálja.
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CRM RENDSZER

Az ügyfélkapcsolat-kezelés (Customer Relationship Management - CRM) fogalma egy cég
(esetünkben a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.) saját partnerei felé (esetünkben az
ügyfelek és feliratkozók felé) irányuló folyamatainak leírására vonatkozik. Egy CRM szoftver
célja, hogy ezeket a folyamatokat támogassa, illetve a jelenlegi és potenciális ügyfelekkel
kapcsolatos kulturális fogyasztást segítő információkat tárolja.

A CRM folyamatok köre magában foglal minden olyan folyamatot, amely valamilyen
formában köthető az ügyfelekkel való együttműködéshez, a meglévő ügyfelek
kiszolgálásához, a nekik történő újraértékesítéshez vagy a potenciális ügyfelek
megkereséséhez.

A MOMKULT CRM RENDSZERE
A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. CRM-rendszere minden tagintézményt összefog -
ide kerül be minden ügyfél, akikre automatikusan felkerül az adott tagintézmény címkéje.

KAMPÁNYOK
Az ügyfelek elérése kétféle, aktív és passzív módon történik. Passzívnak tekinthető, amikor
az ügyfelek organikusan, külső trigger nélkül iratkoznak fel egy adott tagintézmény
hírlevelére. Aktívnak nevezhető, amikor célzott, CRM-fókuszú kampányok során érjük el az
ügyfeleket - például egy bizonyos online regisztrációt adatok megadásához kötünk.

Míg az első esetben a szegmentáció automatikus (rájuk kerül az adott tagintézmény
címkéje), a másodikban manuálisan kell meghatározni, hogy melyik rendezvényünkre
regisztráltak.

A CRM-fókuszú kampányok főként az online felületeinken való kommunikáció segítségével
érik el a potenciális új ügyfeleket (leginkább a Facebook- és Instagram-oldalunkon).
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PROGRAMTERV
TÁRSADALMI ESEMÉNYEKHEZ KÖTHETŐ RENDEZVÉNYEK

Emléktábla és szoboravatók
2023-ban várhatóan három alkalommal kerül megszervezésre a Hegyvidéki Önkormányzat
Oktatási és Közművelődési Irodával való együttműködésben.

Hegyvidéki Ősz | Gesztenyenap
Szeptemberi hónap utolsó hétvégéjén kerül sor a díjtalan családi napra a MOMkult belső
kertjében. A helyszín számos szegletében zajlanak majd rendezvények, tervezetten
akusztikus jelleggel. Időpont: szeptember 24.

Hegyvidéki Nyári Piknik
A cél 2023-ban is igényes szórakozás biztosítása minél több hegyvidéki lakos számára.
A Gesztenyés kertbe tervezett rendezvényen a korosztályi és műfaj szerinti megosztásban
szigetszerűen jelennek meg tematikus programsorozatok: koncertek, ismeretterjesztő
műsorok, családi- és gyerekprogramok, testmozgásos foglalkozások. Időpont: június 3-4.

Városháza tér
2023-ban ismét folytatódnak a Hegyvidéki Önkormányzat körüli felújított Városháza Tér
programjai. A köztér átalakításának célja az esztétikai szempontokon túl az volt, hogy a
kerületieknek létrehozzanak egy olyan helyet, ahol szívesen találkoznak, otthonosan érzik
magukat. Ezt kívánjuk erősíteni kisebb koncertekkel, gyerekprogramokkal, gasztrokínálattal.
Időpont: szeptember folyamán

Hegyvidéki Kutyanap
„Kutyajó nap!” a Gesztenyés kertben kutyákkal és azok gazdáival, ahol a hegyvidékiek több
információt tudhatnak meg előadóktól a helyes és felelős állat-tartásról, -nevelésről,
oktatásról és számos kutya programmal is várjuk az odalátogató érdeklődőket. Időpont:
május folyamán

Köztisztviselő Nap
A MOMkult belső kertjében megtartott Köztisztviselői napon számos remek programmal és
kikapcsolódási lehetőséggel, koncerttel készülünk a Hegyvidéki Önkormányzat Polgármesteri
Hivatalának dolgozói számára. Időpont: július 1.

A magyar kultúra napja
Mivel 2023. január 22-e a leállás idejére esik, így a korábban, a pandémiás időszakban
rögzített Magos Együttes-koncert kerül posztolásra a MOMkult Facebook oldalán.
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Díszpolgáravató ünnepség
„A Hegyvidék Díszpolgára” kitüntető cím annak a magyar vagy külföldi személynek adható,
aki a Hegyvidék gazdasági, társadalmi, tudományos, sport vagy művészeti életében
maradandót alkotott; egész életművével, kiemelkedő munkásságával olyan országos, vagy
nemzetközi elismerést szerzett, amely hozzájárul a Hegyvidék jó hírnevéhez. Évente két
alkalommal kerül sor a kitüntető cím ünnepélyes átadására.

Advent a Hegyvidéken
A karácsony előtti hetek a karácsonyi vásárok ideje. A Hegyvidéki Önkormányzattal közösen
2023-ban is megrendezi az Advent a Hegyvidéken elnevezésű vásárát. A 2022-es év vásár
megújulását követve 2023-ban is kisebb léptékű, működésében energiatakarékosabbat
tervezünk. Fő hangsúly idén is a bensőséges hangulatra, a közösségekre, kikapcsolódásra
és az ünnepre hangolódásra kerül.
A vásár kreatív és megújuló kulturális tartalommal várja a látogatókat. Időpont: december
3-24.

ÁLLAMI ÜNNEPEKHEZ KÖTHETŐ PROGRAMOK
Március 15-i ünnepély
A program összeállítása és lebonyolítása az Oktatási és Közművelődési Iroda
Közművelődési referensével történő egyeztetéssel valósul meg.
A kerületi díjak átadása a Hegyvidéki Kulturális Szalonban valósul meg, azt követően a
Gesztenyéskertben lévő ’48-as emlékoszlopnál koszorúzásra kerül sor.
Időpont: március 15.

Október 23-i ünnepély
Az 1956-os Forradalom és szabadságharc Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki
Önkormányzatközponti ünnepi megemlékezésére a MOM Kulturális Központban kerül sor.
A program összeállítása és lebonyolítása az Oktatási és Közművelődési Iroda
Közművelődési referensével történő egyeztetéssel valósul meg iskolai csoportok
bevonásával.
Az ünnepség keretén belül kerül sor az oktatásban és közművelődésben dolgozók kerületi
kitüntetésére. A hivatalos ünnepség a színházteremben zajlik, a koszorúzásra a
Gesztenyéskertben kerül sor. Időpont: október 23.

Egyéb nemzeti ünnephez köthető rendezvények
Nemzeti összetartozás napja (június 4.)
Nándorfehérvári emléknap (július 22.)
Aradi vértanúk emléknapja (október 6.)
Ezen emléknapokkor online megjelenést tervezünk.
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MOMKULT PRODUKCIÓK
ZENE

Klassz.lépcső
A Klassz.lépcső egy különleges atmoszférájú, szabadtéri, nyári komolyzenei programsorozat,
mely 2016-ban indult a MOMkult szervezésében. Sirály sétány lépcsőin, párnákon ülve,
hangulatos nyári estéket tölthet el minden zeneszerető, rálátással a Gesztenyés kertre.
Tervezett fellépők a kerületi Solti György Zeneiskola növendékei. Időpont: tervezetten június,
július, augusztus hó folyamán 1-1 alkalommal

Solti György Zeneiskola koncertjei
A Zeneiskola diákjainak és tanárainak komolyzenei összeállításból álló koncertsorozata a
filmzenéktől egészen Bachig. Időpontok: április 23., május 21.

Zságer Balázs – Transcendent Waves
Zságer Balázs zenész, kiadó-vezető a hazai elektronikus zene vezető egyénisége. A számos
díj és szakmai elismerés mellett azonban igazi erénye a folyamatos, megújulás és változni
tudás, új szolóprojektjében inkább az ambient, a techno és a kísérletező kedvű elektronikus
zenék felé kalandozik.
2022-ben több alkalommal fellépett önállóan vagy zenész társaival együtt a MOMkult
ÜVEG.HÁZ rendvezvényén vagy az egy-egy estét betöltő eseményén.
Zenéje hiánypótló, szintén a MOMkult palettáját színesítő, stabil, fiatalos, zeneileg kifinomult
közönséget vonz. Időpont: tervezetten május, szeptember, november és december hó
folyamán 1-1 alkalommal

Random Trip - Exkluzív
100% improvizáció a legnagyobb hazai és nemzetközi előadókkal. Kis budapesti klubokból
indultak, majd villámgyorsan váltak a legszínesebb zenei formációvá. Zenéjük megszólítja és
elvarázsolja a pop, hiphoz, jazz, blues és rock műfaj rajongóit is. Minden egyes koncert más,
a helyszínre, hangulatra, közönségre maximálisan ráhangolódó, reflektáló számokkal,
stílussal.
A mindenhol, minden körülmények között teltházat garantáló programsorozatukból egy-két
koncerttel a MOMkult is szeretné megörvendeztetni a meglévő és a formációval mindig
együtt mozgó közönségét. Időpont: tervezetten május hó folyamán
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Benjamin Clementine
A brit zeneszerző, zenész és színész, aki énekével és zongorajátékával különleges világba
képes elrepíteni hallgatóit. Megtapasztalta a mély szegénységet, a kitaszítottságot, zenéje
mégis elvarázsol, feltölt, felszabadít.
Nemzetközi hírneve, tehetsége és magával ragadó stílusa a MOMkult programkínálatát
tovább színesíti. Időpont: tervezetten október hó folyamán

Anna and the Barbies és a Heuréka Pop Orchestra közös koncertje
A szókimondó, néhol karcos, mégis felemelően pozitív dalszövegeikről, a lüktető és magával
ragadó rockos ütemekről ismert zenekar koncertje igazi kuriózumnak ígérkezik az
akusztikus-szimfonikus felállással. Célunk egy új közönség közeg megszólítása. Időpont:
tervezetten november hó folyamán

Ivan & The Parazol
A zenekar stílusát alapvetően a '60-as, '70-es évek zenei világának és a kortárs
irányzatoknak az ötvözése határozza meg. Zenéjük mégis a fiatal, huszonéves korosztályt
szólítsa meg. Ezzel a koncerttel szeretnénk ígérni ezen korosztálynak évi egy-két
mainstream koncertet. Időpont: tervezetten december hó folyamán

TÁNC

Ifjú Szívek Táncszínház
A MOMkult igyekszik évente bemutatni egy-egy határontúli előadót is. A Felvidék egyetlen
magyar hivatásos táncegyüttese a szlovákiai magyar kulturális élet és táncművészet egyik
jelentős műhelye. Fő érdeme, hogy Közép-Európa tradicionális tánc- és zenekultúráját
színházi táncelőadásain keresztül társadalmi értékként mutatja fel és erősíti bel- és külföldön
egyaránt. Tervezett bemutatói: Allegro Barbaro (tervezetten október 11.) és Finetuning
(tervezetten december 7.) c. előadások lesznek.

DancePro sorozat
Az utóbbi években a kortárstánc műfaja alulreprezentált volt a MOMkult-ban, melyet egy új
sorozattal pótoltunk 2022-es indítással, havi 1 kupolatermi előadással, melyet 2023-ban
folytatni kívánunk. Az előadások végén beszélgetések lesznek a koreográfusokkal Gera
Anita koreográfus, táncosvezetésével. A beszélgetések fő célja, hogy a kortárs műfajt
közelebb hozzuk a nézőkhöz, értelmezhetőek legyenek a látottak.

Tervezett előadók:
Csuzi Márton (május 20.)
TranzDanz- Tranzit (szeptember 30.)
Pataky Klári Társulata- Csönd (október 21.)
Horváth Nóra- Beat (november 25.)
Gera Anita- A meztelen majom (december 16.)
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Frenák Pál Társulat
A hazai és nemzetközi szinten is elismert Társulat 2022 őszén bemutatta a Fragmantok című
előadását a MOMkultban, amely hatalmas sikert aratott.
Tekintettel arra, hogy a Társulat egy rendkívül stabil közönséget tudhat magáénak, a
MOMkult célja, hogy ezzel a fiatalos, lendületes és különösen lojális célcsoporttal bővítse a
saját közönségét. Időpont: tervezetten november hó folyamán

Grecsó Zoltán - kortárs tánc
Grecsó Zoltán a hazai kortárs táncművészet egyik meghatározó táncosa és koreográfusa.
Előadásaival a MOMkult a meglévő repertoárját, valamint célközönségét kívánja szélesíteni
azáltal, hogy határozottabban nyit táncelőadások felé. Időpont: tervezetten október hó
folyamán

Böröcz Petra - flamenco
Böröcz Petra Spanyolországban tanult és folyamatosan képzi magát a mediterrán művészek
legjobbjai segítségével. Előadásaiban a zene, a tánc, valamint a próza egyaránt szerepet
kap. Kisebb, de rendkívül elkötelezett réteget kíván a MOMkult megszólítani. Időpont:
december 3.

Zurgó táncház
A népzenei és néptáncos berkekben meghatározó, nagymúltú Zurgó együttes táncházait 21
éve tűzi műsorára a MOMkult. 2023-ban havi rendszerességgel, péntekenként kerül rá
sor a kupolateremben. időpont: havi rendszerességgel a hó utolsó péntekén

Sergei Polunin
Ukrán balett-táncos fergeteges tudással, múlttal, jövővel. Karizmatikus és meglepő, hatalmas
népszerűségre tett szert, hiszen mindezen készségével a klasszikus balettet a fiatalabb
generáció számára is más dimenzióba emelte/emeli. Időpont: november 18.

ELŐADÁS
Páratlan párok
Bősze Ádám zenetörténész és László Ferenc kritikus közös, kortárskereső sorozatában
2023-ban az operett műfajának fejlődését mutatják be a tízalkalmas előadássorozat
folyamán. Januártól a Kulturális Szalonban, áprilistól a MOMkultban valósulnak meg az
előadások.

FORGATOTT KÖNYVEK FILMKLUB
A havi rendszerességgel megrendezésre kerülő filmklub középpontjában a magyar irodalom
és filmművészet kapcsolata áll. A vetítéseket követően a közönség észrevételeire is kíváncsi,
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művelt filmesztéta elemzi a mű legfontosabb művészeti megoldásait. A 2023 szeptembere és
decembere között megvalósuló 4 alkalom a 2024 májusáig tervezett 9 alkalmas sorozat
részét képezi. Időpont: szeptember 11., október 9., november 13.

SZÍNHÁZI PRODUKCIÓK

Dollár Papa Gyermekei
Kiss-Végh Emőke és Ördög Tamás alkotópáros meglepő, különleges és barátságos léptékű
lakásokban szervezett előadásaikkal kerültek be a köztudatba. Munkásságuk azonban
évről-évre egyre tágabb szférában vált ismertté, így viszonylag rövid idő alatt szereztek mind
Magyarországon, mind külföldön egyre nagyobb ismertséget.
2022-ben a MOMkultban is bemutatták a már sokak által kedvelt és hiányolt Gustave
Flaubert regénye alapján feldolgozott Bováry Emma darabját.
Kifinomult és őszinte előadásmódjuk, egy igazán stabil, lojális közönséget szólít meg, akiket
a MOMkult szeretne minél többször megszólítani. Időpont: tervezetten október és november
hó folyamán 1-1 alkalom

KIÁLLÍTÁSOK

A Reich Károly Lépcsőgalérián havi rendszerességgel mutatjuk be elsősorban kerületi
műkedvelő művészek festményeit, fotósorozatait.
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NYUGDÍJASOK SZÁMÁRA SZÓLÓ RENDEZVÉNYEK

Nyugdíjas torna
Gerinctorna az idősebb korosztálynak heti két alkalommal.

Időspiknik
A Kulturális Szalon szervezésében megvalósuló időspiknik célja, a kerületi időseknek és
demenciával élőknek közösséget teremteni különböző programokkal melynek a MOMkult is
helyszínt biztosít. Időpont: tervezetten szeptember hó folyamán

IRODALOM
POKET rendezvények
A fiatalok körében népszerű POKET zsebkönyvek megálmodóinak, szerkesztőinek csapata
minden évben tart rendezvényt a MOMkult színháztermében.
A fellépők között szerepelnek: Vecsei H. Miklós, Beck Zoltán, a Grecsó fivérek,
Kollár-Klemencz László, Szabó Balázs, Carson Coma, Platon Karataev, Wunderlich József
és sokan mások
Időpont: december 23.

Juhász Anna irodalmi estek
2023-ban a Petőfi Kulturális Ügynökség és a Petőfi Irodalmi Múzeum, Juhász Anna irodalmár
szervezésében folytatódnak a havi irodalmi estek, eleinte a Lóvasúton, majd áprilistól a
MOMkultban. Az idei év tematikája a XX. századi költészetre épül. Időpont: február 16.,
március 23., április 19. május 17., június 7., szeptember 27., október 25., november 29.,
december 20.

Petőfi emlékév
A MOMkult és tagintézményei
Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából és tiszteletére nagyszabású
rendezvénnyel készülünk a Petőfi Kulturális Ügynökséggel karöltve. Az előadók és fellépők
között neves kortárs irodalmárok, színészek és zenészek lépnek színpadra. A rendezvényt
kisebb kísérő programok övezik majd. Időpont: április 22.
Továbbá a tagintézményekkel együtt a social média felületeken egy kétszáz részes sorozatot
indítunk petőfi200_200petőfi címmel. A poszt-folyam részeként idézeteket, Petőfi Sándorhoz
köthető momentumokat, kortárs reflexiókat, zenét és képeket teszünk közzé.

Hitel-est
A Hitel folyóirat szerkesztőségének szervezésében az estek célja, hogy a MOMkultban
egyrészről a folyóiratot, másrészről az általa képviselt eszmeiséget is bemutassa. Ezeken az
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esteken az irodalom, elsősorban előadóművészek és zene által jelenik meg. Időpont: havi
egy alkalom

CSALÁDI

Hegyvidéki karácsonyváró
A MOM Kulturális Központ minden év adventi időszakában díjtalan családi programokat kínál
a Hegyvidék polgárainak. 2023. decemberében kézműves foglalkozással és karácsonyi
koncerttel várják a gyermekes családokat. A programokkal az ünnepi készülődés utolsó
pillanatait szeretnénk színesebbé, meghittebbé varázsolni az idelátogatók számára. Időpont:
december 23.

SZABADTÉR

MOZI.KERT
A cél a széleskörű közönség megszólítása a változatos műfajú moziműsorral meghirdetett
nyári kertmoziban. A vetítésekhez kapcsolódóan a tervek között szerepel a MOM Caféval
közösen egy klasszikusan mozis kínálat összeállítása. 2023-ban a 6 alkalmas sorozattal
várja a filmek és a mozik kedvelőit a MOMkult kertjébe. A filmek egységesen 21 órakor
kezdődnek majd.
Tervezetten az alábbi restaurált filmek kerülnek vetítésre a Filmarchívumból:
• Meseautó
• Hyppolit, a lakáj
• Gyula vitéz télen-nyáron
• Szép Lányok, ne sírjatok
• Macskafogó
• Isten hozta, őrnagy úr!
Időpont: június .14., június 28., július 12., július 26., augusztus 9., augusztus 23.

ÜVEG.HÁZ PROJEKT
2022 nyarán, kétheti periodicitással indította el a MOMkult az ÜVEG.HÁZ projektjét a Sirály
sétányon. A programsorozat célja, hogy két hetente egy önfeledt, pihentető, ugyanakkor
feltöltő estével ajándékozza meg a környék lakóit, illetve egy fiatalosabb, művészetre és
zenére nyitott közönséget. Minden alkalommal egy-egy újabb képzőművész vagy designer
formáció kap lehetőséget a bemutatkozásra, amelyhez különböző zenei programokat is kínál
a MOMkult. Időpont: június, júlis, augusztus hó folyamán két hetente
A projekt a MOMkult és a Hegyvidék Galéria közös szakmai kurátori együttműködésében
valósul meg.

ROLLER DISCO
Az elmúlt évben pilot projektként, kísérleti jelleggel valósult meg egy görkorcsolyás diszkó a
Sirály sétányon. Három görkorcsolyás civil szervezet állt össze, hogy a városban sok helyen
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megtalálható kisebb csoportokat egybefogva, havi rendszerességgel csináljon egy nagy
görkoris eseményt. A Sirály sétány rendkívül jó adottságokkal bír egy ilyen rendezvényhez,
ezért 2023-ban májustól szeptemberig 5 alkalommal tervezünk klassz közösségi
görkorcsolyázást.
KENYÉRLELKE FESZTIVÁL
2023. augusztus 19-20-án kerül sor a kilencedik hagyományos kenyeret készítők
találkozójára a Siráy sétányon. A szervezők célja, hogy a kenyér szerelmeseit összehozza
egy alkalommal évente, ahol megismerhetik egymást és kicserélhetik egymás között
tapasztalataikat, törekedve arra, hogy az igazi kenyér fogalma ismét visszakerüljön a
köztudatba.
A találkozó alkalmával versenyt is rendeznek: az erőpróbán három olyan kategória van,
amiben szabadon indulhat bárki. A legjobbnak találtatott alkotásokat, a szakmai zsűri
oklevéllel jutalmazza. Mind a három kategóriában, csak egyetlen jelöltet illet meg a zsűri
elismerése, aki ezt az oklevelet egy évig szabadon használtatja, egészen a következő
versenyig bezárólag.
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CZIFFRA FESZTIVÁL
“Cziffra abban volt a legnagyobb, ami egy ponton túl taníthatatlan.”

Vadim Repin hegedűművész

A Cziffra György Fesztivált 2016-ban Balázs János Kossuth-díjas zongoraművész alapította.
A fesztivál alapvető küldetése, hogy a Liszt Ferenc után második legismertebb magyar
zongoraművész magas művészi színvonalú életművét és hagyatékát méltóképpen
megőrizze és ápolja, illetve folytassa azt a fiatal művészeket felkaroló és segítő munkát, mely
Cziffra György életében nagy hangsúlyt kapott.

A CZIFFRA FESZTIVÁL MOMKULTBAN ZAJLÓ RENDEZVÉNYEI

2023. április 1-30. - MOMkult, Reich Károly Lépcsőgaléria
Fiatal képzőművész kiállítása + kiállításmegnyitó

2023. április 5. (szerda), 19.30 óra - Momkult, Színházterem
Mesés idők | Kovács Kati és Balázs János estje
Moderátor: Gundel-Takács Gábor. A zenei részek között Kovács Kati és Balázs János
beszélget arról a korszakról, amikor Cziffra György a pesti éjszakák bárjaiban játszott.

2023. április 14. (péntek), 19.30 óra - MOMKult Színházterem
Bárest | Hot Jazz Band és Sárközy Lajos zenekara
Műsorvezető: Bősze Ádám
A pesti éjszaka élni akar! A Cziffra Fesztivál bázisa évek óta a MOMKult. 2023-ban sem lesz
ez másképp! Áprilisban a MOMKult Színháztermében idézi meg a Hot Jazz Band, valamint
Sárközy Lajos és Zenekara a II. világháború utáni Budapest kávéházi életét, melynek
szerves része volt nem csak a ropogós csárdás, a tengerentúli jazz és a cikázó hegedűszó,
de Cziffra György zongorajátéka is. A bárok és lokálok jelentette sokszínű és végtelen
kavalkád, ahol nincsenek korlátok, műfaji határok, csakis örömzene, a világégés utáni
újrakezdés mellett egy új esély szimbóluma is, melynek keretében ismét szárnyra kaphatott
Cziffra György ellentmondást nem tűrő tehetsége és virtuozitása. A kitartás, a lázadás, a
megalkuvás és a felhőtlen szórakozás ellentmondásos miliője tárul elénk, melynek mércéül
szolgáló tanulságai lépten nyomon tetten érhetőek a később világhírűvé vált Cziffra György
bravúros és önazonos játékban.

2023. április 17. 18.00 óra - MOMkult Kupolaterem
Liszt maraton - Liszt összes rapszódiája
Műsor: 5, 12, 15. Magyar rapszódia (Mocsári Károly), 16, 17, 18, 19. Magyar Rapszódia
(Csalog Gábor), 3, 6 Magyar Rapszódia (Érdi Tamás)
***
Spanyol rapszódia, 7, 11, 2. Magyar rapszódia (Ránki Fülöp), 1,4,10,13 magyar rapszódia és
román rapszódia (Király Csaba), 8, 9 és 14. Magyar rapszódia (Báll Dávid)
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Műsorvezető: Becze Szilvia

2023. április 23. (vasárnap) 10.30 óra - MOMkult Színházterem
Balázs János gyerekkoncertje. Vendég: Halász Judit
Műsorvezető: Becze Szilvia

EGYÉB RENDEZVÉNYEK

Kisebbségi Önkormányzatok rendezvényei
A MOM Kulturális Központ szakmai és technikai segítséget nyújt a Kisebbségi
Önkormányzatoknak rendezvényeik lebonyolításához (szerb bál, kiállítások stb.)

KERÜLETI PEDAGÓGIAI INTÉZMÉNYEK
Igény szerint a Közművelődési és Oktatási Irodával egyeztetve lehetőséget biztosítunk
óvodai nagyrendezvények, szalagavató bálok, színházi előadások és egyéb rendezvények
lebonyolítására.
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TEREMBÉRLETES KONSTRUKCIÓBAN MEGVALÓSULÓ PROGRAMOK
A MOM Kulturális Központ bevételi kötelezettségét a termek bérbeadásával teljesíti.
Kiadható termek: Színházterem, Kupolaterem, Simándy József terem, Jókai Mór terem,
Szabó Lőrinc terem, Bajor Gizi terem, Barabás Miklós terem, Szabadtéri színpad, Sirály
sétány

A terembérletben megvalósuló üzleti rendezvények és kulturális programok előzetes
szervezésében, lebonyolításában és kommunikációjában a MOMkult erőteljesen részt vállal.

Főbb üzleti terembérlőink: Larus Étterem és Rendezvényközpont, Közbeszerzési Hatóság,
Hacktivity Kft., Oktatási Hivatal, Broadway Kft., momart Marketing Szolgáltató Kft., BÁV,
HWSW Kft., HVG Kiadói Zrt., Béres Zrt., Mediarey Hungary Services Zrt.

Főbb kulturális programok részére termet bérlő parterek: Dumaszínház Kulturális Kft.,
MVM, Gryllus Kft., Inconcert Kft., WMN Magazin, Zsidó Művészeti Napok, Hydelight Event
and Com. Kft., Luca Kapitány Kft., Infúzió Produkció, Tonspec Kft., Lepkegyűjtő Produkció
Kft.

Együttműködések valósulnak meg 2023-ban olyan kultúraközvetítő magazinokkal, amelyek a
MOMkult tudatosan felépített koncepciójába illeszkedő szellemiséggel bírnak.
A Képmás-estek során improvizációs színházi jelenetek segítségével olyan családi
élethelyzeteket mutatnak be színművészek, amelyek a legtöbb ember számára ismerősek
lehetnek, de azok helyes megértését, feldolgozását értő narratíva nélkül sokszor rosszul
kezelik. Az estek során pszichológus segítségével van lehetősége önismereti jelleggel a
közönségnek közelebb kerülni a problémákhoz.

Kísérleti jelleggel elindult a popup iroda szolgáltatás. A teljes házas terembérleti
rendezvények (konferenciák) számának radikális csökkenése, valamint a MOMkult
funkciótisztítását követően áthelyezett tanfolyam jellegű programok miatt felszabaduló
teremkapacitások lehetővé teszik, hogy a MOMkult stratégiájába illeszkedő szolgáltatók
számára a workshoptermeket alkalmi jelleggel ki lehessen bérelni.

RENDSZERES (TEREMBÉRLETES) PROGRAMOK

Az elmúlt évek gyakorlatától eltérően a MOMkult műsorkínálatában is meg tudnak jelenni a
repertoár-jellegű produkciók:
Csányi Sándor elődásai
Dumaszínház műsorai
valamint tömbösített jelleggel az Illúzió Mesterei c. bűvészshow
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ALKALMI (TEREMBÉRLETES) PROGRAMOK (NEM TELJESSÉGGEL)
A 2023-as évben havonta öt-tíz terembérleti konstrukcióban létrejövő kulturális nagyprogram,
koncert kerül megvalósításra a MOMkult színháztermében. Például:

2023. április 1. Charlie koncert

2023. április 2. Gryllus Vilmos: Maszkabál
Csányi est

2023. április 3. Csányi est

2023. április 4. John Waters stand-up

2023. április 8. POKET

2023. április 9. Csányi est

2023. április 11. Tom Segura

2023. április 12. Csernus Imre est

2023. április 13. Zóra koncert
Zagar - Transcendent Waves

2023. április 15. Vörös István koncert

2023. április 16. Beregszászi Olga

2023. április 18. WMN magazin

2023. április 20. Almási Kitti önállóestje

2023. április 21. Bereczki Zoltán koncert

2023. április 24. Orosz Zoltán koncert

2023. április 25.-május 6. Illúzió mesterei

2023. május 7. Csányi est

2023. május 10. Végzet, véletlen, sors? Orvos-Tóth Noémi és Müller Péter
Sziámi estje

2023. május 11. Farkas Gábriel koncert

2023. május 12. Budapesti Strauss Zenekar

2023. május 13. Cimbora Együttes koncertje

2023. május 14. Csányi est

2023. május 16. WMN magazin

2023. május 18. Sárik Péter koncert
Zagar - Transcendent Waves

2023. május 19. Prof. Dr. Bagdy Emőke előadása
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2023. május 20. Újbudai Babszem Táncegyüttes

2023. május 22. Műegyetem Szimfonikus Zenekar

2023. május 23. Csernus és Aranyosi közös estje

2023. május 27. 8,00 11,00-14,00 Angyalbalett (ZE)

2023. május 28. Csányi est (GYDM)

2023. május 29-30. Vasas Erika Művek

2023. június 2. FORBES

2023. június 3. Csányi est (ST)

2023. június 9. Csányi est (ST)

2023. június 10. Lumen Christi jubileum

2023. június 13. WMN magazin

2023. június 16. Iringó Táncgála

2023. június 17. TABÁN est

2023. július 14-22. X faktor

2023. szeptember 10. Csányi est (ST)

2023. szeptember 14. Dr. Csernus Imre előadása

2023. szeptember 19. WMN magazin

2023. szeptember 22. Orvos-Tóth Noémi előadása

2023. szeptember 23. Csányi est

2023. szeptember 29. Csányi est

2023. október 4-6. Hacktivity

2023. október 7. Csányi est

2023. október 8. Csányi est

2023. október 17. WMN magazin

2023. október 19. Csányi est

2023. október 20. Prof. Dr. Bagdy Emőke előadása

2023. október 21. Csányi est

2023. október 22. Csányi est

2023. október 25. Párkapcsolati játszmák - Csernus, Stefanovics, Janklovics

2023. október 27. Unique koncert

2023. november 4. Csányi est
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2023. november 14. WMN magazin

2023. november 16. Csányi est

2023. november 19. Csányi est

2023. november 22-23. HWSW konferencia

2023. november 25. Király Linda koncert

2023. november 26. Csányi est

2023. november 30. Csányi est

2023. december 1. Final Fantasy koncert

2023. december 3. Gryllus Vilmos: Nótás Mikulás

2023. december 8. Csányi est

2023. december 10. Tintanyúl koncert

2023. december 16. Csányi est

2023. december 17. Kaláka: Szabad-e id bejönni Betlehemmel?

2023. december 18. Golgota kórus

2023. december 19. Golgota kórus

2023. december 22. Budapest bár karácsonyi koncert

2023. december 29. Csányi est

2023. december 30. HOT JAZZ BAND előszilveszter

2023. december 31. Budapest Bár szilveszter

KISZERVEZETT SZOLGÁLTATÁSOK

A rendezvények kiszolgálásában résztvevő partnereink (orvosi ügyelet, technikai
alvállalkozók, hostess-szolgálat stb.) megbízhatóak, a gazdasági helyzet miatt beálló
változásokra többnyire jól reagálnak, megfelelő színvonalon biztosítják a szolgáltatásaikat.

Oxyteam Országos Sportmentő Szolgálat Kft. rendezvényekhez köthető orvosi szolgálattal
évek óta jó a munkakapcsolat, megbízhatóak.

A céggel 2023-ban is tervezzük az együttműködést.
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BEVEZETŐ
A Barabás Villa, a MOM Kulturális Központ tagintézményeként, elsőszámú céljának a
kultúraközvetítést tekinti. A kulturális hagyományokat alapul véve helyet kíván adni a kortárs
művészeteknek is. Fontos, hogy az intézményben kortárs alkotók, művészek, előadók,
képzőművészeti tárlatok, filmalkotások, kortárs civil kezdeményezések jelenjenek meg és
mutatkozzanak be. Olyan közösségi színteret kíván a kerület és Budapest lakosainak
nyújtani, amely hozzáférést enged a minőségi kultúrához, igényes kikapcsolódási és
szórakozási lehetőségek megteremtését biztosítja.

Az általános stratégiai célok és feladatok megfogalmazásával, illetve az ezek szolgálatába
állított konkrét programok szervezésén keresztül fontos szempont, hogy a lehető
legszélesebb műfaji kínálaton keresztül minden korosztály megszólítva érezze magát. A
Barabás Villa külön figyelmet fordít a gyerekek, fiatalok, fiatal felnőttek közösség építésére.

A Barabás Villa 2023 első negyedévében szünetelteti a közösségi szolgáltatásait.
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TERVEZETT TEVÉKENYSÉGEK

• közművelődési tevékenységek
• kultúraközvetítés
• közösségi színtér népszerűségének növelése és fenntartása
• művészeti tevékenységek pártolása
• civil szervezetek kultúra- és művészet központú tevékenységének támogatása
• a kert mint közpark használatának népszerűsítése, vonzóvá tétele szabadtéri
programokkal
• színvonalas programok befogadása kedvezményes terembérlet biztosításával
• tanfolyamok, képzések indítása és befogadása

PROGRAMTÍPUSOK

• komoly- és könnyűzenei kamarakoncertek
• gyerekprogramok
• kézműves alkotóműhelyek
• kultúrtörténeti-művészettörténeti-ismeretterjesztő előadások
• képző- és iparművészeti kiállítások
• filmvetítések, filmklubok
• irodalmi estek
• alternatív színházi előadás
• felolvasószínház
• állandó klubok, tanfolyamok
• egészségmegőrző mozgásos foglalkozások
• művészeti, alkotótáborok számára helyszín biztosítása
• közösségek, civil szervezetek számára helyszín biztosítása
• ökotudatos és zöld programok
• szabadtéri programok (koncert, kertmozi, gyerekprogram, műhely)
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SZOLGÁLTATÁSOK
KÖZÖSSÉGI KERT ÉS GALÉRIA

A Barabás Villa többszintes angol kertje nyitvatartási idő alatt várja a pihenni, kikapcsolódni
vágyókat. A Galériában 3–4 hetente váltakozó modern és kortárs képzőművészeti kiállítások
látogathatók díjtalanul.

RENDEZVÉNYHELYSZÍN

A Barabás Villa épületegyüttesét és kertjét a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.
alkalmanként bérbe adja különböző rendezvények (kulturális programok, konferenciák,
tréningek, megbeszélések, képzések, kulturális események, esküvők stb.) számára.

KÁVÉZÓ

A MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. a Barabás Villa Kávézóját a Tomford Kft.-nek, mint
vállalkozó üzemeltetőnek adja bérbe. A cél egy nyitott, vendégváró, közösségi tér igényeit
kiszolgáló, elérhető, megjelenésében és szolgáltatásai színvonalában is a Barabás Villa
arculatához, sokszínűségéhez alkalmazkodó vendéglátóipari egység kialakítása volt, ami
meg is valósult. A vendéglátó egység feladata állandó nyitvatartás keretén belül a betérő
vendégek kiszolgálása a Kávézó helyiségben és kertben, valamint a MOM Kulturális Központ
Nonprofit Kft. által szervezett és befogadott programok kiszolgálása a Barabás Villában.

Fontos erősíteni a modern gasztronómiai elvárásoknak megfelelő, jó minőségű
alapanyagokból készült, változatos étel- és italkínálatot 2023-ban.

JEGYÉRTÉKESÍTÉS

A Barabás Villa nyilvános programjaira állandó jegyvásárlási lehetőséget kínálunk online, a
barabasvilla.jegy.hu oldalon, valamint a MOM Kulturális Nonprofit Központ jegypénztárában
nyitvatartási időben.
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KOMMUNIKÁCIÓ, MARKETING
KÖZÖSSÉGI TÉR
A Barabás Villa célja, hogy kulturális színtérként megkülönböztesse magát versenytársaitól,
jól felismerhetően, egyedi arculattal, vonzóan jelenjen meg a XII. kerületben, Budapesten és
a Főváros vonzáskörzetében is. A legszélesebb igényeket kiszolgáló változatos programok
rendszeres hirdetése mellett 2023-ban is hangsúlyt fektet a hely közösségi térként való
megjelenésére, különös tekintettel a Kertre, Galériára, Kávézóra.

RENDEZVÉNYHELYSZÍN
A Barabás Villa a kulturális és közművelődési tevékenység mellett terembérleti,
rendezvényszervezési szolgáltatásokat nyújt üzleti partnerek számára. Az elkövetkezendő
időszakban folyamatos figyelmet igényel a terület karbantartási, felújítási folyamata, új
funkcionális nyílászárók cseréje, az épületek karbantartása, hogy piacképes, környezetébe
illeszkedő helyszínt biztosíthassunk az érdeklődőknek. 2023-ban is kiemelt feladattá válik a
helyszín hírének eljuttatása az érdeklődő cégek számára.
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PROGRAMTERV
SAJÁT RENDEZVÉNYEK

villa.litera irodalmi estek

A Barabás Villában fontos célkitűzésünk az olvasásnépszerűsítés minden korosztálynak: kulturális
programkínálatban közösségi élménnyé igyekszünk tenni kortárs és klasszikus műveket, szerzőket. A
villa.litera elnevezésű programsorozatunkban 2023-ban hat alkalommal (áprilisban, májusban,
júniusban, szeptemberben, októberben és novemberben) szervezünk irodalmi estet:
• három alkalommal tervezünk irodalmi beszélgetést szervezni a kerületben élő vagy valaha élt
irodalmi alkotókról (Cseres Tibor, illetve a kortárs Márton László és Tamás Zsuzsa), – valamint frissen
megjelenő könyvújdonságok kapcsán fiatal alkotókkal (Vonnák Diána, Dóka Péter, Pass Andrea,
Weiner Sennyei Tibor).

• Beszélgetőtársakként, házigazdaként olyan elkötelezett irodalombarátokat szeretnénk felkérni, mint
Nyáry Krisztián, Jászberényi Sándor, Zoltán Áron. A programokat belépődíjasak, és – mint
valamennyi rendezvényünk esetében – a kerületi lakosok jelentős kedvezménnyel vásárolhatnak
belépőjegyet.

• Egy alkalmat szentelünk gyerekkönyvíróknak, akik az Astrid Lindgren Emlékdíjra vannak
felterjesztve (a svéd kormánynak a Nobel-díjjal egyenértékű nemzetközi gyermekirodalmi díja,
amelyet minden évben kioszt egy személynek);
Jövőbeli tervünk ezzel kapcsolatban:
• a Barabás Villa fogja össze az ALMA-díj magyarországi jelöltjeinek kiválasztását szakemberek
bevonásával, a szerzők népszerűsítésével (egy villa.litera alkalmon keresztül). Az idén átadásra
kerülő díjakat a 2022-ben az ALMA-listára került Berg Judit író és Kárpáti Tibor grafikus, illusztrátor,
valamint Erdélyből Kürti Andrea illusztrátor kapják.

hang.villa koncertek

A hang.villa koncerteket családi vasárnapjainkon, 14.00-18.00 óra között tervezzük megvalósítani, évi
három alkalommal.

• májusban: gyereknapra gyerekeknek szóló, igényes koncertet (Lovászi Edina zenekarát),
• szeptemberben, a tanévkezdéskor: szintén több családi program közé ékelve gyerekeknek és
felnőtteknek is szeretnénk zenés fellépőt (Bárth Jánost, a Lóci Játszik zenekart),
• decemberben: karácsonyváró adventi vasárnapunkon ünnepi hangulatú koncertet (a Katáng
együttes koncertjét).

Ezeken a vasárnapokon kézműves foglalkozásokkal, kézműves kirakodóvásárral, beszélgetésekkel
és előadásokkal várjuk majd a családokat, akik belépőjegy váltása ellenében tudják majd látogatni az
eseményt. Kerületi lakosoknak kedvezményes jegyet árusítunk.
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villa.dráma színházi előadások

Színházi előadásokat tervezünk felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt: áprilisban, májusban,
októberben és novemberben egy-egy kedd este a villaépület szalonjában lehet a felnőtteknek
„szobaszínházi” előadást látni kisebb társulatok előadásában.

Fellép:
• a Trojka Színházi Társulás,
• a Nézőművészeti Kft. Ady/Petőfi című előadásával,
• az előző évben nálunk nagy sikerrel bemutatkozott TIM Stúdió új, készülő produkciójával,
• rendezvénytermünkben pedig egy Orfeusz és Euridiké-történet rendhagyó zenés előadását
szeretnénk vendégül látni ősszel.
Az előadásokhoz kapcsolódóan szakmai beszélgetéseket is szervezünk, színháztörténészekkel,
alkotókkal (Gajdó Tamás, Hojsza Henrietta, Mészáros Blanka) .

Tervezzük újraindítani az óvodás csoportok színházlátogatásait:
• két alkalommal, hétköznap délelőtt a kisgyerekes csoportokat szólítjuk meg igényes, tartalmas
gyerekszínházi előadással. A Ládafia Bábszínház magyar népmesék világát megújító előadását
májusban, a Hab a tortán! mesesorozat előadását októberben hoznánk el a gyerekeknek.

Nyári színházi előadások

A Barabás Villa külső és belső tereit, parkját 2023 nyarán (a tavalyi nagyon sikeres első
próbálkozásunkhoz hasonlóan) szeretnénk átadni egy látványos, nagyobb léptékű színházi
produkciónak. Tárnoki Márk rendező vezetésével egy klasszikus drámát láthat közönségünk újszerű,
a villa kertjéhez, adottságaihoz igazított szabadtéri színházi előadáson. Az előadást csak a Barabás
Villa kertjében lehet látni majd a nyári hónapokban, júniustól szeptemberig, hat alkalommal.

villa.tárlat kiállítások és művészeti workshopok

2023-ban kilenc kiállítással készülünk a Barabás Villa galériájában.
Kiállítóink között lesznek csoportos kiállítások, kerületünk rangos művészei, fiatalok, középgenerációs
alkotók, illusztrátorok, grafikusok, szobrászművészek, experimentális képzőművészek.
A következő kiállításokat egyeztettük az alkotókkal:
2023.04.05. – 04.26. – Pozsonyi Illusztrációs Biennálé magyar résztvevői
2023.05.03. - 05.17. – Kontur András szobrászművész kiállítása
2023.05.24. - 06.07. – Nagy István János szobrászművész kiállítása
2023. 06.14. - 06.28. – Scurc Group kiállítása
2023.07.06. - 2022.07.26. – Kristóf Lab
2023.09.06. - 09.20. – Papageorgiu Szteliosz kiállítása
2023.09.27. - 10.18. – Kroó Anita kiállítása
2023.10.24. - 11.06. – Trakta kiállítás
2023.11.15. - 12.04. – Mészáros Ágnes kiállítása

Valamennyi kiállításhoz kapcsolódóan:
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• megnyitó eseményt, valamint művészi tárlatvezetést, workshopot, foglalkozást tervezünk. –
eseményeinket fotóriportokkal, alkalmanként videófilmmel dokumentáljuk, illetve néhány
kiállításunkhoz minikiadványt, minikatalógust is tervezünk.
• A galéria esetében kiemelt szempont, hogy a helyi, kerületi érdekeltségen túl felmutassunk olyan
alkotói értékeket, amelyek újdonságnak számítanak, vagy kevéssé prezentáltak, hiátust töltenek be,
ezáltal akár országos, esetleg nemzetközi figyelemre is érdemesek.

Alkotóhét:
A Barabás Villában kiemelt szerepet szánunk névadónk okán a képzőművészeti tevékenységeknek:
nyáron, augusztusban, Tóth Anna művelődésszervező festőművész vezetésével alkotóhetet
szervezünk, meghívott művész műhelytitkainak bemutatásával, a végén pedig pop up tárlattal az itt
született művekből a galériában.

Workshopok:
• Anyák napjára szintén különleges közös alkotási lehetőséggel készülünk: anyukák és gyerekeik,
nagymamák és unokáik alkothatnak közösen• november végén: Készítsük együtt az adventi koszorút!
workshop

Családi és gyerekeknek szóló programok: villa.berek

Három családi délutánt tervezünk 2023-ban:
• májusban gyereknapra;
• szeptember első hétvégéjére,
• decemberben az adventi időszakra.
Tervezzük olyan vasárnap délutáni programcsomag összeállítását, amelyben helyet kapnak a
koncertek, kézműves foglalkozások, beszélgetések, előadások és kézműves vásárok is. Célunk:
komplex minőségi programot kapjanak látogatóink, a koncertek, foglalkozások gyerekek és felnőttek
számára egyaránt élvezetesek legyenek.

Mozgásformák

Meridián torna:
• minden szerdán délelőtt meridián tornával várjuk a felnőtteket.
• Hargita Zsuzsanna vezetésével;
• ez a mozgásforma a nyirokcsomók működését serkenti, ezáltal kihat az egész keringésrendszerre,
testtudatosságra nevel.
• A meridián torna látogatóinak száma rendszerint tizenöt fő feletti.
• ingyenesen foglalkozás
• A program januártól áprilisig ideiglenesen a közeli plébánia közösségi termében működik, áprilistól
az eredeti helyszínen, a Barabás Villában.

Tai chi órák:
• kéthetente, csütörtök délelőttönként;
• Békefi András oktató vezetésével lehet végezni;
• 2023-as évtől kerületi lakosok számára kedvezményes bérleti konstrukció;
• A szénszünet miatt az órák áprilisban indulnak.
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A kultúra melegít

A Barabás Villa 2023. január 1-től március 31-ig szénszünetet tart, így nem lesznek programok az
épületben. A MOMkult tagintézményei közül két helyszínen viszont lehetőség nyílik arra, hogy
hétköznapokon fűtött helyiségben tartalmas időtöltést biztosítsunk. A Barabás Villa munkatársai
mindkét helyszínen, a Hegyvidéki Kulturális Szalonban és a Lóvasúton is aktívan bekapcsolódnak A
kultúra melegít elnevezésű programsorozatba.
• hétfőnként a Lóvasúton, péntekenként a Hegyvidéki Kulturális Szalonban lesznek képzőművészettel
kapcsolatos foglalkozásokat Művészet mindenkinek címmel.
• a hét többi napján is várjuk a melegedni vágyókat a Lóvasúton.
A programsorozat
• reggel 9.00 órától 16.00 óráig tart,
• a részvétel díjtalan, bármikor be lehet kapcsolódni;
• A napi rutin szerint a felnőtteknek lesz lehetőségük:
nyújtó, lazító tornára, folyóirat-olvasásra, kártyázásra, sakkozásra, lesz kvízjáték, irodalmi
beszélgetések, néhány vendég, beszélgetőtárs is meglátogatja majd a Lóvasút klubhelyiségét,
valamint filmvetítések díjmentesen elérhető adatbázisokból (MTVA archívum).
• lesz továbbá farsangi batyusbuli, megemlékezés az aktuális ünnepekről.
• meleg teát biztosítunk;
• terveink szerint hétfőn, szerdán és pénteken a felnőttek,
• kedden és csütörtökön délelőtt a kisgyerekes családok számára lesznek programok: játék,
kézműveskedés, meseolvasás.
A program kommunikációja, fontossága:
A kultúra melegít programról hírt adunk közösségi oldalainkon, honlapjainkon, kerületi plakátokon,
hírlevélben. Úgy gondoljuk, ez a rendhagyó közeg is jó alkalom lesz arra, hogy megismerjük a
kerületünkben élőket, közvetlen kapcsolatot alakítsunk ki, felkeltsük érdeklődésüket intézményeink
áprilisban induló programjai iránt.

FESZTIVÁL

A 28. Pozsonyi Illusztrációs Biennálé magyar résztvevői
2023.04.05. – 04.26.

Az illusztrációs szakma világviszonylatban is legrangosabb seregszemléje, a pozsonyi biennálé
2022-ben 15 magyar illusztrátor munkáit állította ki. A jól ismert magyar illusztrátorok képei és
megjelent kötetei mellett a biennálé díjnyertes külföldi munkái is láthatóak lesznek a Barabás Villában.
A megnyitó után vasárnaponként 5-5-5 illusztrátorral lehet találkozni, beszélgetni és alkotni.

További tervek:
A 2023-ban megpályázandó 29. pozsonyi illusztrációs biennálé magyar résztvevőinek előkészítését,
a szakmai zsűri munkáját is a Barabás Villában tervezzük elvégezni. Ezzel hagyományt szeretnénk
teremteni, hogy a jövőben a pozsonyi biennálé magyar vonatkozású részei a Barabás Villához
kötődjenek – ide érkezzenek be a pályaművek, itt történjen a zsűrizés, itt legyen a művekből kiállítás,
itt gyűljön össze minden információ ezzel kapcsolatban. A Barabás Villa létrehoz ebből egy könyves
ünnepet az alkotóknak és a magyar gyerekeknek a villában.
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Ebben a programban az érintett hazai könyvkiadók és a budapesti Szlovák Intézet is partnerséget
vállaltak.

TRAKTA
2023.10.24. – 11.06.

A Metropolitan Egyetem Tipost tipográfiai műhelyének grafikai pályázata.
• A pályázaton Misztótfalusi Kis Miklós első, magyar nyelvű szakácskönyvének receptjei lesz a téma,
• meghirdetés: 2023 tavasz..
• A Barabás Villában ősszel lesz a pályázatokból létrejövő kiállítás, eredményhirdetés és kapcsolódó
rendezvények.
• A rendezvényteremben és a galériában is tervezzük kiállítani; az őszi szünet és a Mindenszentek
időszakában nem fog ütközni más programmal vagy rendezvénnyel.
• Az esemény szponzora a Kotányi, a megnyitón Anger Zsolt színművész látványfőzéssel vesz részt,
de lesznek szakmai beszélgetések és a galériában extra kiállítás.
• A program partnereként a helyszínt biztosítjuk, minden másról a Tipost munkatársai és a szponzor
gondoskodnak.

TEREMBÉRLETI KONSTRUKCIÓBAN MEGVALÓSULÓ PROGRAMOK
A Barabás Villában van lehetőség arra is, hogy terembérleti szerződéssel befogadjunk kulturális
programokat. 2023-ban is szeretnénk a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve
koncerttel ünnepelni a lengyel függetlenség napját. Könyvbemutatóra várjuk 2023-ban is a Scolar
kiadót, a Wonderland Alapítványt. Irodalmi estet, filmbemutatót tervezünk a kerületi bolgár
önkormányzattal, könyvkiadókkal.

A programokat ebben az esetben is meghirdetjük a Barabás Villa hírlevelére feliratkozóknak, fizetett
hirdetésben a Facebookon, Instagramon.

Tanfolyamok

• a Furagura képzőművészeti Alkotóműhely hétfő délutánonként,
• a Grace Balett órái gyerekeknek szerda délutánonként.

A tanfolyami működés mellett partnerként tekintünk ezekre a foglalkozásokra:
• A Grace Balett tanfolyamnak lehetősége van bemutató óra tartására, az alkotóműhelyünk a félév
végén pop-up tárlatokat tart az órákon létrejött művekből.
Ů Az alkotóműhely 2023-ban országos alkotópályázatot hirdet, amelynek népszerűsítésébe a
Barabás Villa apparátusa is bekapcsolódik, továbbá lehetőséget ad a zsűrizés helyszínének
biztosítására.

A szénszünet idején a Grace balett szünetelteti az óráit, a Furagura Alkotóműhely a Lóvasúton
működik az év első három hónapjában.

ESKÜVŐK

A Barabás Villa a XII. kerület hivatalos házasságkötő helyszíne, ezért lehetőség van a polgári
szertartás helyben történő megtartására. A házasságkötésre, bejegyzett élettársi kapcsolat
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létesítésére hivatali munkaidőn kívül évenként előre kijelölt péntekeken 14:00 órától 17:00 óráig,
illetve szombatokon 12:00 és 17:00 óra között van lehetőség a Barabás Villában a Munka
törvénykönyvben meghatározott munkaszüneti napok kivételével. Házasságkötésre, élettársi
kapcsolat létesítésére bejelentkezni a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
Anyakönyv és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportjánál van lehetőség. A szertartások
helyszíneként a Vincellérház szalon, Villaépület, Rendezvényterem, valamint a Kert szolgálhat.
Az esküvőszervezést és lebonyolítás MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. által megbízott
vállalkozó, V46 Projekt Kft. végzi.
Lettner Ferenc | esküvőszervező
Richter Dóra | esküvőszervező
Önkormányzat részéről kapcsolattartó | Mészáros Ágnes
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BEVEZETŐ
2011 őszén nyitotta meg kapuit a Hegyvidéki Kulturális Szalon. Megalakulását, létrejöttét
több cél irányította.

A XII. kerület tradicionálisan a polgári réteg letelepedési helye, a kerület alsó övezete
sűrűbben lakott, nagyobb az idős lakosság, illetve a szociálisan hátrányos helyzetben élők
aránya. A kerület a lakosság életkorát figyelembe véve a főváros egyik legidősebb kerülete,
rendkívül magas az idősek aránya, magas az idős egyedül élő polgárok, ezen belül is a nők
száma. Indokolt, hogy e tényekre tekintettel kiemelt figyelmet fordítsunk elöregedő kerületünk
polgáraira, számunkra megteremtsük szolgáltatásainkkal, kapcsolatépítő, közösségteremtő,
kulturális és más programjainkkal mindazokat a lehetőségeket, hogy idős napjaikban teljes
értékű polgárnak érezve magukat élhessék életüket, elkerülve az elmagányosodás, a
mentális leépülés érzését.

A Hegyvidéki Kulturális Szalon alapvetően nem profitorientált intézmény, látogatói
célcsoportja elsősorban kerületi vonzáskörű, rendezvényei átlag 100 fős létszám alattiak,
közművelődési feladatokat lát el, tevékenysége szempontjából kiemelten fontos a
tudományos és kulturális értékközvetítés, kerületi hagyományápolás, generációk közötti
kapcsolatépítés, a közösségépítés, önkéntesek bevonása az intézmény működésébe és a
napjainkban egyre szükségesebb mentélhigiénés tevékenység.

A Hegyvidéki Kulturális Szalon mindezen célok figyelembevételével nyújt széles kulturális és
szórakozási lehetőséget. Olyan közösségi tér, ahol a szalonlátogatók kellemesen eltölthetik
szabadidejüket, eszmét cserélhetnek, ismerkedhetnek, barátkozhatnak. Sokak számára
második otthonná vált intézményünk, hiszen nemcsak egy-egy előadásra, kiállítás
megnyitóra, szórakoztató programra, foglalkozásra jönnek el vendégeink, hanem barátságok
kötődnek, odafigyelnek egymásra, segítik, meghallgatják egymást.

A Hegyvidéki Kulturális Szalon helyet ad ismeretterjesztő, tudományos előadásoknak,
közéleti beszélgetéseknek, zenei, irodalmi esteknek, egészségvédő, egészségmegőrző
kluboknak, torna-, tánc- és egyéb mozgásformát alkalmazó foglalkozásoknak, úti
élménybeszámoló előadásoknak, valamint olyan szórakozási és időtöltési lehetőségeket
kínál, mint a kártyajátékok, drámajáték, kézműves, varró és kézimunkakör, bélyeggyűjtő kör,
közös dal- és tánctanulás. A programokat képzőművészeti kiállítások, művészeti napok,
fesztiválok is színesítik.

Több mint 30 klub, kör, civil szervezet, egyesület, alapítvány tevékenységének otthona a
Szalon, köztük számos nyugdíjas klub működik az intézményben. Példák a teljesség igénye
nélkül:
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Szupernagyi népdalkör, MOM Nyugdíjasok köre, Hegyvidéki Bélyeggyűjtők köre, Budai
Lisztérzékenyek köre, Budai Lisztérzékenyek klubja, Nagycsaládosok Országos
Egyesületének hegyvidéki csoportja, MOM-208 Bélyeggyűjtő kör, Magyar Rákellenes Liga,
Hegyvidéki Trianon Társaság, Hegyvidéki Kulturális Egyesület.

A közösségépítésre, kapcsolatépítésre tekintettel számos - a Kulturális Szalon falain
túlmutató – rendezvényt kínál az intézmény, ilyenek a rendszeres séták, múzeum-, híres
épület-, színházlátogatások, kirándulások, gyaloglóklubok, szakmai konferenciák,
adománygyűjtő akciók, jótékonysági vásárok.

A Hegyvidéki Kulturális Szalon a hegyvidéki kulturális és közösségi élet olyan színtere, mely
igényes körülmények között szolgálja a hegyvidéki polgárok kulturált szórakozási, időtöltési,
kapcsolatépítési lehetőségeit.

LÁTOGATÓK, LOKÁCIÓ

Budapest XII. kerületének lakossága közel 60 ezer fő. A lakosság jelentős hányada időskorú,
nyugdíjas. Alapvetően az idősebb polgárok a fő látogatói a kulturális rendezvényeknek. A
Hegyvidéki Kulturális Szalon látogatóinak nagy százaléka időskorú.

A hegyvidéki nyugdíjasok mint fő látogatói csoport folyamatosan kiegészül fiatalabb
látogatókkal, elsősorban gyermekes családokkal, hiszen a Szalon épülete lehetővé tette
családok, gyermekek részére szervezett programok megvalósítását is. Ez a törekvés terveink
szerint 2023-ban is fokozottan érvényesülni fog.

A Hegyvidéki Kulturális Szalon természetben a Budapest, Törpe u. 2. szám alatti ingatlanban
végzi tevékenységét, mely helyszín a hegyvidéki főutca szívében, a Városháza téren, a
kerületi önkormányzat közelségében igazán méltó, közlekedés szempontjából is könnyen
megközelíthető helyszín. A Városháza tér, a Margaréta utcai játszótér és a kerületi
önkormányzat által határolt terület a kerület szívében kiemelt közösségi tér. Előnyös
elhelyezkedése kiváló helyszíne a kerületi kulturális, közösségi életnek, mely kedvező
adottságot 2023-ban is tervezzük kihasználni.
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MARKETING
A Hegyvidéki Kulturális Szalon a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. telephelyeként
közművelődési, mentálhigiénés, közösségépítő tevékenységet végez, programjaival
kulturális értéket közvetít, magas színvonalú, értékes időtöltési lehetőség kínál, figyelmet
fordít valamennyi korosztály igényeinek kielégítésére.

A 2011 óta működő Szalon, mely számos nyugdíjas közösségnek, hegyvidéki civil
szervezetnek ad helyet saját rendezésű programjai mellett a Törpe utcai új épületben való
üzemelése révén még sokoldalúbb programkínálattal, modern és igényes környezetben
kínálhat lehetőséget a kulturált szórakozásra; a közművelődési tevékenysége mellett
terembérlési lehetőséget és számos egyéb szolgáltatást biztosít látogatói számára.

MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓ
A Hegyvidéki Kulturális Szalon eddigi működése során kivívott imázsának megőrzése mellett
cél a programkínálat bővítése, a látogatói kör kiszélesítése, ezáltal az intézmény imázsának,
elfogadottságának növelése.
A Szalon arculata a Törpe utcai ingatlanba költözéssel nagymértékben fejlődött. Megtartva a
megszokott és kedvelt fő arculati vonásokat, finomodott, megújult, modernebb léptékűvé vált.
A közművelődési alaptevékenység mellett cél a Szalon termeinek rendezvények
helyszíneként való értékesítése is, nem károsítva az alapfunkciót. Az ehhez szükséges
marketingkommunikációt számos kommunikációs eszközzel igyekszik biztosítani.
A helyi médiával való kapcsolattartást cél kiegészíteni új sajtó és média kapcsolatokkal, ahol
szükséges fővárosi és országos szinten is.

Tervezett kommunikációs eszközök
• Szalon honlap
• Szalon facebook oldal, instagram felület
látogatói hírlevelek küldése elektronikus felületeken, a meglévő látogatói adatbázis/címlista
folyamatos karbantartása, bővítése, a CRM rendszer adatbázisának bővítése
• az intézmény hirdetőfelületein való hirdetményi lehetőségek
• programok, rendezvények megjelenítése plakátokon, szórólapokon, molinókon, roll-up-okon
• kiemelt rendezvények részére saját kiadvány megjelenítése (pl. Bach Fesztivál a
Hegyvidéken; Hegyvidéki Művészeti Napok; Hegyvidéki Bábfesztivál; Városháza téri
fesztiválok)
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PROGRAMTERV
Szolgáltatások, tervezett közművelődési programok

Közösségi színtér
• Hegyvidéki Kulturális Szalon
• földszinti kávézó és bistro közösségi tér
• emeleti Szalon rendezvényterem galériával
• folyosó galéria
• foglalkoztató termek
• nyitott terasz
• Városháza térre néző szabadtéri felület
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PROGRAMOK
TUDOMÁNYOS, ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁSOK, ELŐADÁSSOROZATOK

Szalonegyetem előadássorozat

A Szalonegyetem előadássorozat hegyvidéki nyugdíjasoknak kínál olyan tudományos és
ismeretterjesztő előadásokat, szakmai kirándulásokat, sétákat, amelyeken a résztvevők újra
egyetemi hallgatókká válva, értékes tudással gazdagodva, az egyetemi tanév végén Szalon
diplomával a kézben ünnepelhetik a Szalonegyetem sikeres elvégzését. Irodalmi, történelmi,
hittudományi, műszaki tudományokkal kapcsolatos, egészségtudatosságra fókuszáló,
valamint egyéb természetgyógyászati, pszichológiai, politikatudományi, lelki egészségtannal,
festészettel kapcsolatos előadások szerepelnek az órarendben. 2023-ban tervezett
előadások száma: 18 előadás.

Vallástörténeti előadássorozat - Szabó János történész, lelkész pszichológus sorozata

Az előadássorozat Bibliai arcképcsarnokot kínál a látogatóknak. Témák: Bibliai alakok élete,
bibliai magyarázatok; Történelmi tudnivalók; A világvallások; Bibliai történések magyarázata;
Krisztus – Antikrisztus témakör. 2023-ban tervezetten 8 előadás.

Irodalmi és művészettörténeti előadássorozat

Havonta egy alkalommal tervezett előadássorozat, évek óta a Szalon egyik legkedveltebb,
leglátogatottabb sorozata. Konta Fanni előadásmódja, hatalmas tudása, a témakör zseniális
sokszínűséggel megválogatott palettája a sorozat sikere. Témák: a magyar irodalom
legjobbjai, a zeneirodalom és a költészet kapcsolata, híres zenészek szerelmei,
képzőművészeti irányzatok bemutatása. 2023-ban tervezett előadások száma: 8 alkalom.

Kíváncsi Kata – Ismeretterjesztő előadássorozat

Klubvezető: Nagy Katalin önkéntes. Az érdeklődők havonta egy alkalommal találkoznak a
legkülönbözőbb témákról szóló előadásokkal. A klub vezetője előadásait úgy állítja össze,
hogy titkok, ritkaságok, érdekességek, babonák, hagyományok, évfordulók, részben aktuális
ünnepek szerepeljenek a témák között. 2023-ban tervezett alkalmak száma: 8 előadás

Világjáró klub/sorozat – vetítéssel egybekötött úti élménybeszámoló

Havonta egy alkalommal gondolatban távoli tájakra kalauzol a vetítéssel egybekötött
előadás. A „világjáró” előadók, idegenvezető szakemberek számos tudnivalót,
ismeretanyagot adnak át az adott ország történelméről, kultúrájáról, építette örökségéről
személyes úti élményeikkel színezve. 2023-ban tervezett előadások száma: 8 alkalom.
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Alzheimer Café és Alzheimer világnapi séta

Az Alzheimer Café egy nemzetközi minta alapján létrejött önkéntes közösség, ahol a
résztvevők, Alzheimer-kórban, illetve a demencia más típusában érintettek, családtagok,
gondozók, valamint a téma iránt érdeklődők hallgathatnak meg szakértői előadásokat, és
támogató légkörben kaphatnak választ kérdéseikre, lelki támogatást egymástól. Az
Alzheimer Café háziasszonya Kovács Judit idősügyi referens. 2023-ben tervezett előadások
száma: 7 alkalom. 2023. szeptember 21-én az Alzheimer világnapja alkalmából tervezett
séta és hozzá kapcsolódó kulturális program kerül megrendezésre.

Dokumentum-filmvetítés sorozat

Kékesi Attila rendező dokumentum-filmek sorozata, filmvetítés és beszélgetés a rendezővel.
2023-ban tervezetten 4 alkalommal kerül megrendezésre.

• Irodalmi estek, költészet napja

2023-ban tervezetten 3 alkalommal megrendezett irodalmi estek, valamint megemlékezés a
Költészet napja alkalmából.

• Biblioterápia

2023-ban tervezetten Ladányi Ágnes, magyartanár, végzett biblioterapeuta vezetésével
kurzusokban megrendezett program, mely során a magyar irodalom és nemzetközi versek
kerülnek középpontba, saját élmények, verselemzés. A kurzusok tervezetten 6-8 alkalmasak,
10-12 fős csoportlétszámmal.

Rendvédelmi, bűnmegelőzési tájékoztató, ismeretterjesztő előadások

A XII. kerületi Rendőrkapitányság közreműködésével igényszerinti rendszerességgel tartott
tájékoztató előadások elsősorban hegyvidéki nyugdíjasok részére. Az előadások témái:
trükkös lopások, zsebtolvajok elleni védekezési lehetőségek, illetéktelen behatolók, csalók
elleni védekezési lehetőségek. A tájékoztató előadásokon lehetőség nyílik kérdésekre,
egyéni érdeklődésre. Az előadások végén kvízkérdések várják a látogatókat, ahol a
Rendőrkapitányság ajándéktárgyait osztják szét a helyes válaszolók között. (pl. ajtóriasztó
támaszték, pánikriasztó, tájékoztató kiadványok)

2023-ban tervezett tájékoztató előadások száma 2-3 alkalom.

Irodalmi Szalon

Az Irodalmi szalon tervezetten havonta egyszer szervezett találkozó, Tamáska Jánosné
magyartanár vezetésével a magyar-és világirodalom képviselőinek munkásságával,
életútjával, műveikkel ismerkednek a látogatók. 2023-ban tervezett alkalmak száma: 10
előadás.
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Kapitánffy Krisztina művészettörténeti előadás-sorozata

A művészettörténeti előadás-sorozat tervezetten 2023-ban 6 alkalommal kerül
megrendezésre. A nemzetek kulturális és művészettörténeti érdekességeit bemutató vetített
képes előadás évek óta közkedvelt, sikeres sorozat.

Kezedben az egészséged előadás-sorozat

Kautzky Szemők Adrienn előadás-sorozata az egészségtudatos gondolkodás, természetes
gyógymódok fontosságára hívja fel a figyelmet. 2023-ban tervezetten 6 alkalommal kerül
megrendezésre.

ZENEI ELŐADÁSOK, SZÍNHÁZTÖRTÉNETI ELŐADÁSSOROZATOK
FESZTIVÁLOK

Szalon könnyű. vol.2

A 2022-ben sikeresen megvalósított NKA által támogatott könnyűzenei klubkoncert-sorozat,
tervezetten a 2023. évben is megrendezésre kerül. A sorozat keretei között a könnyűzenei
világ blues, jazz, underground, ethno és beat zene képviselői lépnek majd fel a Kulturális
Szalon színpadán tizenegy alkalommal. A zenekarok összeállításánál a zenei sokszínűség
játszik szerepet. A tervezett pályázati bevétel mellett jegybevétel egészíti ki a költségeket. A
sorozat a Szalon Tamási Áron nagytermében kerül megrendezésre tavasztól év végéig 11
koncert formájában.

Komolyzenei koncertek

A 2023. szezonévben három komolyzenei koncert megvalósítása tervezett, alkalmanként
különböző akár szokványos, akár a közönség számára kevésbé ismert kamaraformációk
fellépésével.

Az előadásokon a közönséget Dinya Dávid a Bartók Rádió műsorvezető-szerkesztője
navigálja a zene és hangok világában.

Színházi előadások

2023-ban tervezetten három alkalommal biztosítunk helyszínt fiatalos kortárs színházi
produkciók számára, kisebb kamaraszínházak előadásában.

Kulisszák mögött

Színháztörténeti előadássorozat találkozóin a közönség megismerkedhet a nemzet kiemelt
színészeinek munkásságával, életútjával. A sorozat előadója: Szebényi Ágnes
színháztörténész, múzeumpedagógus. Minden hónapban egyszer megrendezendő sorozat
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2023-ban tervezett alkalmainak száma: 8 előadás. Tervezetten három alkalommal,
márciusban, júniusban és októberben vendégművészek közreműködésével.

MÜPA vetítés

Ingyenes vetítéseket kínáló program a Művészetek Palotájával együttműködve, a MÜPA
híres koncertfelvételeiből, hangversenyeiből. Lehetőség nyílik átélni egy-egy produkciót
HD-minőségben. 2023-ban tervezett alkalmak száma: 5 vetítés

Zenélő Budapest

A szabadtérre tervezett ingyenesen látogatható nyári zenei sorozat 2023 júniusától
augusztus végéig, heti két – három alkalommal kerül megrendezésre a Szalon előtti
téren/teraszon. A jazz zenei estek, a swing korszak gyöngyszemei koncertsorozat a jazz
aranykorát szólaltatják meg. A Zenélő Budapest művészeti vezetője Götz Nándor.
Tervezetten csütörtök és pénteki napokon 19 órai kezdettel a felnőtteknek szóló koncertek
kerülnek megrendezésre, szombat délelőttönként interaktív zenei foglalkozás,
óriáshangszerek megszólaltatási lehetősége és mini koncert gyermekek és felnőtteknek
egyaránt.

Ars Sacra Fesztivál

2023-ben tervezetten egy Zene-fere előadás és két koncert kerül megrendezésre az Ars
Sacra fesztiválhoz csatlakozva. A koncerten elsősorban kerületi zeneiskolák növendékeinek
bemutatója, előadása élvez prioritást. A Zene-fere előadás vezetője Kovács Zalán László
tubaművész, tervezett téma az Ars Sacra fesztivál üzenete a zeneszerető közönségnek.

Cziffra György Fesztivál

2023-ban tervezetten négy koncert kerül megrendezésre a Balázs János Kossuth-díjas
zongoraművész által 2016-ban alapított fesztivál keretén belül. Tavasszal, február és március
hónapokban ifjú tehetségek közreműködésével.

Hangok szárnyán a Föld körül zenei előadás-sorozat

A Hangok szárnyán a Föld körül sorozat művészeti vezetője Götz Nándor klarinétművész, a
Zenélő Budapest programsorozat létrehozója. Szakmai előadás képzeletbeli zenei utazással,
a világ népeinek zenéjével való ismerkedés céljából, valamint a különböző zenei kulturális
ismeretek bemutatása érdekében. 2023-ban tervezetten 6 alkalom kerül megrendezésre.
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Bach Fesztivál

2023 márciusában tervezett zenei program két koncert megvalósítása által, csatlakozva a
hazai és nemzetközi színtéren megjelenő ingyenes zenei programhoz. A Bach Fesztivál
művészeti vezetője: Kovács Zalán László tubaművész.

Nyáresti koncertek, zenés estek

2023-ban 4 alkalommal megrendezésre kerülő tervezetten kültéri zenei programsorozat.

Rajzfilmfesztivál 2023

2023-ban tervezetten november hónapban kétnapos rajzfilmünnep kerül megrendezésre
hazai klasszikus és kortárs animációs filmek bemutatása által. Tervezett kísérőprogramok:
gyerekfoglalkozás, diafilmvetítés, beszélgetés a film-és animációs műhelyek képviselőivel.

Központi rendezvények

A Kulturális Szalon társszervezőként jelenik meg a nagy központ rendezvények (Hegyvidéki
napok, Hegyvidéki ősz-Gesztenyeünnep, Advent a Hegyvidéken) előkészítő munkájában,
valamint lebonyolításában.

Időspiknik a Hegyvidéken

Az Időspiknik projekt-sorozat programjai kifejezetten a hegyvidéki idősek mentálhigiénés és
fizikai egészségmegőrzésére fókuszál. 2023-ban folytatva a Zöld Iroda által elindított
kezdeményezést, szabadtéri helyszíneken kerül megrendezésre, a közösségben, a
természetben töltött idő egészségre gyakorolt pozitív hatása vitathatatlan, a természetes zöld
környezetben eltöltött aktív szabadidő és a közösségi élmény egymás hatását erősíti, az idős
ember amellett, hogy élvezi a természet gyógyító energiáját, lehetősége van új kapcsolatokat
kialakítani és ezáltal oldani a magány, és az elszigeteltség érzését, míg a mentálhigiénés
programok enyhítik a szorongásos betegségek tüneteit. 2023-ban februártól júniusig havonta
két alkalommal szabadtéri előadások, tematikus séták, pl. téltemető séta, mozgásóra,
petanque valósul meg a MOMkult kertjében, a Gesztenyéskertben, a kerület sétára alkalmas
területein pl. Jókai kert, valamint a júniusi záró program a Városháza téren.

2023 új projekt: A kultúra melegít

A Hegyvidéki Kulturális Szalon meglévő programkínálatát 2023 januárjától új
programelemként a Kultúra melegít projektcímet viselő funkció egészíti ki, tervezetten 2023.
március végéig.

A projekt tervezetten 2023. január 9-től hétköznaponként 9-16 óra között várja a kultúrával
melegedni szándékozó látogatókat, az intézmény Nemes Nagy Ágnes termében. A projekt
keretében egy olyan közösségi tér áll rendelkezésre, ahol nem csupán a fűtött térben való
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tartózkodás, teafogyasztás biztosított, hanem változatos kulturális programokon való
részvételre is lehetőség nyílik.

A projekt keretében megvalósuló kulturális programok:

● Helytörténeti beszélgetések
● Zenei programok vetített előadásai (MÜPA HD koncert felvételek vetítése)
● Kíváncsi Kata előadás-sorozat vetített előadásai
● Tudományos, ismeretterjesztő előadások
● Művészettörténeti előadások, beszélgetések
● Képzőművészeti alkotósarok
● Memória klub (játékos agytorna, memóriafejlesztő feladatok)
● Olvasósarok
● Egészségmegőrző tematikus előadások (Egészségfejlesztési Irodával együttműködve)
● Az intézmény civil klubjainak tevékenységébe való bepillantási lehetőség: ismerkedés

a Szupernagyi népdalkörrel, a Vad horgolók klubjával, bélyeggyűjtő és más nyugdíjas
klubokkal)

● Mozgásórák
● Sakk, kártya, társasjáték foglalkozások

2023 első negyedévben a MOM Kulturális Központ és tagintézményeiből átvett programok

Képmás -estek

időpontok: tervezetten jan-márc. havonta egy alkalom

● Beszélgetés Kossuth-díjasokkal
● időpontok: tervezetten jan-márc. havonta egy alkalom
● Bősze Ádám és László Ferenc közös kortárskereső sorozata: a Páratlan párok

időpontok: 2023. jan. 19. február 28. március 30.

Bran együttes (koncert, mese, tánc)

időpontok: tervezetten 2023. január 21., február 18. március 25.

Lili-suli mozgásórák gyermekeknek – tervezetten hetente szombat délutánonként
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KÉPZŐMŰVÉSZET

Képzőművészeti kiállítások

A képzőművészeti kiállítások célja elsősorban hegyvidéki alkotók számára lehetőséget
nyújtani műveik bemutatására, továbbá cél minél több művészi irányzatot megmutatni, minél
szélesebb körben képviseltetni a festészeti és egyéb művészeti ágak képviselőit (klasszikus,
modern, különféle technikák szerepeltetése) 2023-ban tervezett kiállítások tematikus,
különböző alkotói technikát képviselő kiállítások, valamint a hegyvidéki idősek alkotásaiból
2023. októberében Idősek Világnapja alkalmából rendezett kiállítás. A tervezett kiállítások
száma: 14 tárlat kiállításmegnyitó kulturális programmal.

Művészeti napok az Idősek világnapja alkalmából

Az Idősek Világnapjának alkalmából 2023-ra tervezett művészeti fesztivál célja: hogy felhívja
a figyelmet a különböző kreatív tevékenységek fontosságára az idősödés során, hiszen az
aktív élet mellett a fizikai és lelki egészség megőrzéséhez ez is nagyban hozzájárul. 2023
október első hetében tervezett program: Idősek világnapi kiállítás megnyitó, Senior Örömtánc
bemutató és próbaóra, szakmai előadás, filmvetítés.

Vad horgolók klubja

A Vad Horgolók klubja a kézimunkázás, a közösségben végzett kreatív foglalkozáson túl
számos önkormányzati rendezvény dekorációjában vesz részt, a klubtagok a horgolt
tárgyakkal, díszekkel, terítővel, mesefigurákkal különböző gyermekszervezeteket
támogatnak. Önkéntes klubvezető: Lepenyéné László Teréz. 2023-ban a tervezett
klubnapok, találkozók száma: 22 alkalom.
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CSALÁDI RENDEZVÉNYEK
Családi délelőtt, kézműves foglalkozások, gyerekprogramok

A Szalon saját szervezésében, megrendezésre kerülő családi nap során, a gyerekeknek és
szüleiknek egyaránt lesz lehetőségük szórakoztató és kulturális foglalkozásokon részt venni.

A kézműves foglalkozásokon változatos anyagokból készíthetnek különböző dísz-és
használati tárgyakat a látogatók. A foglalkozások többsége újrahasznosításon,
környezetvédelmen alapul. Családi programok között, gyerekkoncertek, bábszínházi
előadások tervezetten ünnepkörhöz, évszakhoz kapcsolódóan, úgymint farsangi, húsvéti,
gyereknapi és őszi családi délelőtt adott szombati napokon, kulturális programmal.

A családi délelőtt eseménynapok programkínálatában kézműves foglalkozások, diavetítések
mesélővel (Mesesarok), táncház foglalkozások tervezettek, az esemény alkalmanként
más-más gyermek zenekar előadásával zárul majd. Tervezett alkalmak száma: 4 alkalom

Segítő kéz a családban – pszichológiai előadássorozat

Dr. Domján Mihály tanácsadó szakpszichológus és családterapeuta által évek óta, havonta
egy alkalommal vezetett előadássorozat. Témák: Családi problémák, párkapcsolati
nehézségek, lelki sérülések, nevelési problémák, válás és újra házasodás, konfliktuskezelés.
A fiatalok, családosok, idősebbek részére egyaránt tervezett előadások száma 2023-ban 10
alkalom.

Szabadpolc

Havonta egy alkalommal (minden hónap utolsó hétfője) tervezett könyvcsere akció, a megunt
vagy több példányban meglévő könyveket lehet másikra cserélni. Egy alkalommal 10 könyv
cserélhető.

Adománygyűjtő ruhabörze a hegyvidéki nagycsaládosok csoportjával

2023-ben tervezetten 4 alkalommal, évszakokhoz kötődően kerül megrendezésre, gyerek- és
felnőttruhák, könyvek, használati tárgyak gyűjtése és helyszíni válogatás lehetősége
formájában. A megmaradt adományok rászorulók részére kerülnek átadásra.
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SAJÁT SZERVEZÉSBEN MEGVALÓSULÓ RENDEZVÉNYEK: MOZGÁSFORMÁK

Monspart Sarolta által alapított gyalogló klub és nordic csoport

A Mozdulj Magyarország szabadidősport akciósorozat egyik fontos eleme a “Tízezer Lépés”
országos gyalogló program. A Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet ingyenes gyalogló
klubjához csatlakozva a Hegyvidéki Kulturális Szalon a minden kedden a Normafa és
Margitsziget helyszíneken rendezett gyalogló klubbal főként a nyugdíjas korosztály részére
kínál mozgáslehetőséget. 2017 óta a Klub csatlakozott az Országos Gyalogló Idősklub
(OGYIK) hálózathoz. Klubvezető: Korik Vera, Kerek Judit. 2023-ban tervezett gyaloglások
száma: 40 alkalom, hetente keddenként Normafa gyaloglás és nordic túra csoport.

Nyugdíjas torna Latin Anikó gyógytornász vezetésével

Gyógytornász vezetésével, könnyített torna azoknak, akik számára fontos, hogy
karbantartsák egészségüket. A gyakorlatokhoz vizes palackokat, gumiszalagokat
használnak. Cél az ízületi fájdalmak csökkentése, a mozgás javítása. A gyakorlatokat széken
ülve végzik. 2023-ban tervezett tornák száma: 80 alkalom, hetente két csoporttal.

Szakrális körtánc

Istenes Emília vezetésével tartott táncóra időseknek. Hetente egy alkalommal, 2023-ban
tervezetten 40 alkalommal.

Szenior torna

Balázs Mari nia oktató által tartott mozgásóra. Hetente egy alkalommal, 2023-ban tervezetten
40 alkalommal.

Zumba

Berger Veronika zumba oktató által tartott mozgásóra. Hetente egy alkalommal, 2023-ban
tervezetten 40 alkalommal.

Meridián torna

Kínai orvosok által kifejlesztett mozgásforma, ami egészségmegőrzésre és betegségek
legyőzésére szolgál. Az egész testet felölelő gyakorlatsor eredményesen kezeli a különböző
szív-és érrendszeri, idegrendszeri, emésztőrendszeri, légzőszervi, érzékszeri, mozgásszervi
problémákat. Erősíti az immunrendszert. A tornát tartja: Haide Éva, Pál-Szabó Gabriella,
Bessenyey Johanna.

Rendszeresség: hetente 3 alkalom. 2023-ban tervezett tornák száma: 120-140 alkalom
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CIVIL KÖRÖK, EGYESÜLETEK, ALAPÍTVÁNYOK

A Hegyvidéki Önkormányzat által támogatott – terembérleti konstrukcióban megvalósuló –
rendezvények

Szupernagyi népdalkör – kéthetente, évi 20 alkalom
MOM Nyugdíjas klub – hetente, évi 20 alkalom
Budai lisztérzékenyek klubja – havonta, évi 10 alkalom
Hegyvidéki Trianon Társaság – havonta, évi 10 alkalom
Rákellenes liga klubfoglalkozásai, egészségnapi előadások – havonta, évi 10 alkalom
MOM-208 és Hegyvidéki Bélyeggyűjtők – havonta, évi 10 alkalom
Nagycsaládosok Országos Egyesületének hegyvidéki csoportja – alkalomszerű, évi 5-6
találkozó (ruhabörze, játékvásár)
Szabadság vándorai klub – havonta, évi 10 alkalom

Mosható pelenkát használó anyukák klubja – havonta, évi 10 alkalom
Jókai Növény-és Kertbarát klub – havonta, évi 10 alkalom
APS fotóstúdió – havonta, évi 10 alkalom

KÉSZ hegyvidéki csoportja - havonta, évi 10 alkalom

Keresztszülők a Moldvai Csángókért Egyesület– havonta, évi 10 alkalom

Hegyvidéki Kulturális Egyesület - alkalmanként

Természetvédelmi Polgárőr Egyesület- alkalmanként

5000 éves egészség – klub- alkalmanként

Soroptimist Corvinus klub- alkalmanként

Otthon segítünk alapítvány- alkalmanként
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SZOLGÁLTATÁSOK

Miliő Café & Bistro
Közösségi tér kulturális funkcióval; irodalmi estek, felolvasóestek, kiállítás megnyitók,
pszichológia beszélgetéssorozatok, Budai Családközpontú Lelki Egészségcentrum
előadásainak, párterápiás és családpszichológiai beszélgetések, művészeti
fesztiválok helyszíne. A kávézó, bistro a Hegyvidéki Kulturális Szalon programjait
szolgálja, de önállóan működő kereskedelmi egységként azok számára is közösségi
tér, akik nem a Szalon programjaira érkeznek.

internet, Wifi
A Hegyvidéki Kulturális Szalonban ingyenesen használható Wifi formájában az
internet, valamint két kiállásos internetpult áll rendelkezésre (internetállvány
számítógéppel). Az internetpultot kerületi lakosok/hegyvidék kártyával rendelkezők
ingyenesen vehetik igénybe. Egyéb esetben csekély regisztrációs díj ellenében
használható korlátozott ideig.
Az internetpult használatát az információs pult munkatársai felügyelik.

Jegyértékesítési és információs pont
A jegypénztárban regisztrációs lehetőség mellett tervezetten jegyértékesítés zajlik,
tervek szerint jegyvásárlási lehetőség kerületi és fővárosi kulturális programokra.

Hegyvidéki Szociális Központ információs szolgáltatása az információs pultnál
Tájékozódási lehetőség a kerületi idősellátás szolgáltatásairól, a házi segítségnyújtás,
otthonápolás, étkezés biztosításának lehetőségeiről a Hegyvidéki Szociális Központ
részvételével.

Terembérlési lehetőség a Szolgáltatási díjszabás táblázat szerint
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TEVÉKENYSÉG
A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény fő tevékenységei:
közművelődési feladatok ellátása
időszaki kiállítások rendezése (fizikailag, vagy online)
helytörténeti kutatások folytatása
kultúraközvetítés, helytörténeti publikációk készítése
az online térben való egyre intenzívebb részvétel
virtuális múzeum, online műtárgy bemutató
kulturális programok szervezése, lebonyolítása
ingatlan üzemeltetése, rövid távú bérbeadás
központi, önkormányzati rendezvények lebonyolítása

Tervezett tevékenységek:
időszaki múzeumi kiállítások rendezése fizikailag vagy online
múzeumpedagógiai foglalkozások
helytörténeti kutatások
közművelődési tevékenységek
műtárgyak online bemutatása
kultúraközvetítés, helytörténeti publikációk készítése
konferenciák szervezése
művészeti tevékenységek pártolása
kultúra és művészet központú tevékenységek befogadása és támogatása
közösségi színtér népszerűségének kiépítése és fönntartása
Lóvasút körüli kert, mint közpark használatának népszerűsítése, a hely vonzóvá tétele
szabadtéri programokkal
különféle tudományos és szórakoztató előadások befogadása
az online térben való egyre intenzívebb jelenlét, folyamatos adatbázisfejlesztés

PROGRAMTÍPUSOK
Tudományos előadások (történelem, művészettörténet, irodalom, orvostudomány stb.)
Szórakoztató előadások (művészek, sportolók, színészek)
Konferenciák rendezése és helyszín biztosítása
Online kvízek
Múzeumpedagógiai foglalkozások (óvodás, iskolás, fiatal felnőttek)
Helytörténeti séták
Vetélkedők minden korosztálynak
Idegenvezetések
Helytörténeti kutatási lehetőség
Kézműves foglalkozás gyerekeknek
Történelmi estek
Közösségek, civilszervezetek számára helyszín bérbeadása
Rendezvényekre helyszín biztosítása
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KONCEPCIÓ

A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény, a MOM Kulturális Központ telephelyeként elsőszámú
céljának tekinti a kultúraközvetítést a különböző időszaki kiállításokkal és más kultúrához és
művelődéshez kapcsolódó programokkal. A kerület többi közművelődési intézményével
együttműködve igyekszik kielégíteni minden korosztály művelődési igényét, hozzájárulni a
szabadidő tartalmas eltöltéséhez. Célkitűzése, hogy modern köntösben, a kor technikai
elvárásainak megfelelő eszközöket is felhasználva segítse a látogatókat a XII. kerület
múltjának felfedezésében. Egy jól strukturált és a nagyközönség elé színvonalas
kiállításokkal lépő helytörténeti gyűjtemény képes lehet a kerületben élők lokálpatriotizmusát
erősíteni, a Hegyvidékhez való kötődést szorosabbra fűzni.
A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény alapfunkcióját tekintve közművelődési tevékenységet
végez, de közérdekű muzeális gyűjteményi feladatokat is ellát, így a múzeumi állomány és a
levéltári anyagok folyamatos rendszerezése és adatbázisban való egyeztetése is a
Gyűjtemény folyamatos feladatát képezik. A múzeumi feladatokon kívül a Gyűjtemény céljai
között szerepel az is, hogy olyan kulturális, közösségi helyszínné váljon, ahová a vendégek
szívesen betérnek akár történelmi előadásról, komolyzenei koncertről, baráti találkozókról,
üzleti megbeszélésekről, vagy céges csapatépítésről legyen szó. Az elmúlt években a
járványhelyzet, majd az energiaválság rávilágított, hogy a Gyűjtemény feladatainak egy része
az online térben is megvalósítható. Multimédiás eszközök segítségével otthonról vagy az
iskolákból is könnyen elérhető online tartalmakkal, a 21. század elvárásainak megfelelően a
múzeumnak nem csupán fizikai formájában, hanem virtuálisan is jelen kell lennie a kerület
lakosainak életében. Ennek megfelelően folyamatosan fejlesztés alatt állnak a Gyűjtemény
különböző adatbázisai, a levéltári és a tárgyi gyűjtemény anyagai publikálásra kerülnek
különböző online felületeken, elősegítve ezzel az online oktatásban való részvételünket és
biztosítva a kerület múltja iránt érdeklődők számára a biztonságos hozzáférést az
anyagokhoz, fényképekhez és egyéb dokumentumokhoz.
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SZOLGÁLTATÁSOK

Könyvtár
Nyitvatartási időben lehetőség van a Gyűjtemény szakkönyvtárában különböző helytörténeti
folyóiratok, lexikonok, történeti munkák helyben történő olvasására. Könyvtárunk a Kultúra
Melegít programjának keretében a szokásos nyitvatartáson túl esetenként hétfőn és kedden
is várja a látogatókat a különböző programokra.

Digitális adatbázis
A Gyűjtemény honlapján digitális adatbázis formájában elérhető a közel ezer darabos
képeslap gyűjtemény és a helytörténeti kutatásokat nagyban segítő tematikus levéltári fond
jegyzék. A Szépművészeti Múzeum Digitalizációs Osztályának köszönhetően pedig, a
Múzeumi Digitár rendszerében a Gyűjtemény több, mint 100 műtárgya megtekinthető online,
magas felbontású fényképeken hozzájuk kapcsolódó informatív tárgyleírásokkal és a további
kutatást segítő, hozzá kapcsolt szakirodalmi bázissal, hasznos linkekkel és audiovizuális
tartalmakkal. A honlapon elkezdődött a XII. kerületi emléktáblák összegyűjtése és
publikálása fényképpel és a helyszín megjelölésével. Ez a munka 2023-ban is folytatódni fog,
emellett folyamatosan a kerületi szobrok, emlékművek, építészeti értékek és az egykori
neves lakosok, díszpolgárok összegyűjtése és adatbázis formájában kutathatóvá tétele is
meg fog valósulni. Mindemellett az Arcanummal és a Fortepannal is kapcsolatba került a
Gyűjtemény abból a célból, hogy fényképgyűjtemény anyagai, illetve a Hegyvidék újság
számai széleskörben elérhetővé és kutathatóvá váljanak.

Kutatók fogadása
A Gyűjtemény nagy szeretettel várja a kutatókat, helytörténészeket, szakdolgozókat,
érdeklődőket a Ráth György utca 1/c alatti levéltárban, akik előzetes regisztráció után a
Gyűjtemény munkatársainak segítségével számos érdekes információval gazdagodhatnak,
melyek különböző előadásokhoz, szakdolgozatokhoz, vagy egyéni érdeklődéshez lehetnek
hasznosak.

Cukrászda
A MOM kulturális Központ Nonprofit Kft. a Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont
kávézóját bérbe adta egy vállalkozó üzemeltetőnek, hogy színvonalas, a helyhez méltó
kínálattal, a programokhoz igazodó nyitvatartással várja a vendégeket. Ez a Gyűjtemény
számára is igen hasznos, mivel számos tárlatvezetés utáni csoport ül be szívesen meginni
egy kávét a cukrászdába.
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MARKETING, KOMMUNIKÁCIÓ
Közösségi tér népszerűsítése

A járványhelyzet, majd az energiaválság miatt a Gyűjtemény számára is létfontosságúvá vált
az online térben való minél intenzívebb jelenlét. A tapasztalatok azt mutatják, hogy az
emberek szeretik a régi képeket, így a jelen helyzetben sokkal több cikket, tanulmányt és
képet publikálnak a Gyűjtemény munkatársai, továbbá befotózott műtárgyak is felkerülnek a
honlapra és a közösségi médiába. A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény nagyon fontosnak
tartja, hogy jó kapcsolatot ápoljon a kerületi intézményekkel, így például az oktatási
tanintézményekkel, óvodákkal, iskolákkal, amely segítségével könnyen tud
múzeumpedagógiai foglalkozást tartani iskolásoknak és óvodás csoportoknak egyaránt, de a
rendhagyó történelemórák szervezését és az aktuális kiállításhoz kapcsolódó tárlatvezetések
szervezését is megkönnyíti az intézményekkel fennálló aktív kapcsolat. A Gyűjtemény egyik
célja, hogy kulturális színtérként jól felismerhetően, egyedi arculattal, vonzó formában
jelenjen meg nem csupán a XII. kerületi lakosoknak, hanem az egész fővárosban és
vonzáskörzetében is. Fontos a kerületen kívüli muzeális intézményekkel, helytörténeti
gyűjteményekkel, közművelődési intézményekkel, médiumokkal való kapcsolattartás is.
Amellett, hogy a lehető legtöbb korosztály változatos igényeit programokkal és
rendezvényekkel kiszolgálja, célkitűzés az is, hogy az épületegyüttes a Hegyvidék egyik
legfontosabb közösségi tereként funkcionáljon. Mindez kiegészül a Kultúra Melegít című
programsorozattal, amelynek célja, hogy az energiaválság miatt bezáró kulturális
intézmények helyett a Gyűjtemény és a Lóvasút épületének fűtött helyiségeiben közösségi
és kulturális programokkal tölthessék el tartalmasan a szabadidejüket a látogatók.

Marketingkommunikáció

Az elmúlt években a Gyűjtemény online térben való jelenléte sokat erősödött. A helytörténeti
érdekességek feltöltésével folyamatosan fenntartható az érdeklődők figyelme és könnyebben
lehet a köztudatban maradni, miközben fontos információkat is egyszerűbb számukra átadni.
Ezen felül hatalmas lehetőségek rejlenek a Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont
gyönyörű épületében, amely a közel 150 éves korának köszönhetően a kerület öröksége
iránt érzékenyek számára óriási vonzerő, így a Gyűjtemény imázsépítésére is könnyen
felhasználható. A Gyűjtemény reklámozását nagyban segíti a jó kapcsolat a Hegyvidék
TV-vel, a Hegyvidék újsággal, és más online felületekkel is, melyek szerepe még jobban
felértékelődött. A Gyűjtemény másik célja a kultúraszolgáltatáson túl az is, hogy minél
szélesebb körben ismerjék meg az épületegyüttes csodás környezetét és minél többen
vegyék igénybe a Gyűjtemény szolgáltatásait és rendezvényhelyszínként a Lóvasút
Kulturális és Rendezvényközpont helyiségeit.
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Tervezett kommunikációs eszközök

internetes felület (facebook, instagram folyamatos frissítése, honlap naprakészen tartása,
múzeumi digitár oldalunk népszerűsítése és fejlesztése)
hírlevél listáról való információs közlés
Hegyvidék újságban programok hirdetése
ismeretterjesztő és tudományos cikkek írása és publikálása
Hegyvidéki Tv-nek és a közszolgálati csatornáknak interjúk adása különböző
eseményeinkről, évfordulókról, jelentős kerületi örökségelemekről
plakátok, különböző szórólapok elhelyezése
intézményekben való fizikai hirdetés
Hegyvidéki Önkormányzat kulturális hirdetések számára kihelyezett vitrinekben történő
megjelenés
eseményeken való hirdetés
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PROGRAMTERV

KIÁLLÍTÁSOK

Víz és természet a Hegyvidéken (2023. január–április)

A Gyűjtemény 2022 júniusában nyílt kiállítása néhány hónapig még 2023-ban is látogatható
lesz. A kiállítás a víz és a természet témáját járja körül. A kerületben számos forrás és kút
található, amelyek egyedülállóak egész Budapestet tekintve, így a történetük igen fontos. A
forrásokon kívül a kerületi vízművek, a csatornázás, a víztorony története, de a korabeli
vízhordás, a mosakodás, a fürdés és az italozás kérdése is érdekes társadalomtörténeti
témakörökhöz vezet, amelyek színfoltjai a kiállításnak. A Gyűjtemény a kiállítás létrejöttének
érdekében együttműködik a XII. kerületi Zöld Irodával, a Magyar Mezőgazdasági
Múzeummal, a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeummal, a Budapesti Történeti
Múzeummal és a Kiscelli Múzeummal is. A kiállítás ezenkívül a kerület természeti értékeit is
igyekszik bemutatni, a zöld területek és a hozzájuk kapcsolodó tevékenységek, mint például
a méhészet, a természetjárás, a sport és szabadidős tevékenységek vagy a híresebb parkok
és kertek története is megjelenik a tablókon. Mindemellett a klímaváltozás és más globális
ökológiai kérdések körüljárására is lehetőséget nyújt a tárlat. A kiállítás április végéig lesz
látogatható.

Mesélő Hegyvidék – Pillanatok a kerület múltjából
(2023 május – 2024 március)
(Budapest 150, Gyűjtemény 50) - Kiállítás
Idén ünnepli 150 éves évfordulóját az egyesített főváros, valamint a Helytörténeti
Gyűjtemény épp 50 éve kezdte meg működését 1973-ban. E kettős évforduló alkalmat kínál
egy visszatekintő és összefoglaló jellegű kiállításnak, amely részben a főváros világvárossá
fejlődésével, különösen ebben a XII. kerület szerepével, illetve részben az 50 éves
Gyűjtemény eddigi kulturális tevékenységével, a kerületi örökség feltárásnak eredményeivel
fog foglalkozni. A kiállítás számos kiemelkedő eseményt, pillanatot és fontos momentumot
mutat majd be a Hegyvidék múltjából, különböző műtárgyakkal, dokumentumokkal és
képekkel illusztráltan. A kiállítás anyagából tervezetten egy izgalmas, olvasmányos formában
megírt könyv is megjelenik, ami a legérdekesebb történeteket gyűjti össze a kerületből.
A kiállítás év végéig lesz látogatható, kiegészülve kapcsolódó tematikus programokkal
(előadássorozatok, séták és kültéri programok, vándorkiállítások, filmvetítések,
kerekasztalbeszélgetések), továbbá online tartalmak segítik a kiállításon megjelenő témák
még mélyebb kibontását és megismerését.

Időszaki kiállítások (2 alkalom)
A Gyűjtemény a Budapesti Városvédő Egyesülettel a Budapesti Honismereti Társasággal,
valamint különböző múzeumokkal közösen fog egy-egy hetes - kerülethez kapcsolódó - rövid
időszaki kiállításokat rendezni, amelyek az állandó kiállítást egyszer-egyszer megszakítják
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Történelmi emlékhelyek a Hegyvidéken (1 hét)
A Budapesti Városvédő Egyesület kiállítása a „Történelmi emlékhelyek a Hegyvidéken”
címmel egy hétig lesz látható a Gyűjtemény épületében.

A Magyar Optikai Művek kincsei (1 hét)
A MOM Emlékalapítvány Maros utcai Gyűjteményében fellelhető érdekesebb tárgyait
tervezzük bemutatni egy különleges egy hetes kiállítás keretében.

A hónap műtárgya – Kültéri vitrinben (folyamatos, havonta)
A Gyűjtemény idei terve között szerepel, hogy havonta, egy-egy érdekesebb műtárgyat
kiállítson a Hegyvidék egyik központi helyszínén egy kültéri vitrinben. A műtárgyak mellett
lenne egy rövidebb leírás, illetve egy QR-kód, amely bővebb információkat szolgáltatna az
érdeklődő számára. A kültéri vitrin egyedi lenne nem csak Budapesten, hanem az egész
országban is, ami méltó lenne a főváros 150. és a Gyűjtemény 50. évfordulójának méltó
ünneplésére.

KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATOK

Ünnepekhez kapcsolódó programok
A kerületi ünnepségek, megemlékezések a MOMkultban kerülnek megrendezésre. Ehhez
kapcsolódóan a Gyűjtemény kiegészítő, ünnepekhez kapcsolódó tevékenységeket,
programokat szervez, melynek költségeit a megvalósulás szerint célelőirányzat fedezi.

2023. március 15. (1 alkalom)
Részvétel a kerületi ünnepségen, az óvodások és általános iskolások számára általunk kiírt
vetélkedő és művészeti pályázat eredményhirdetése, a győztesek díjainak átadása.

2023. október 23. (1 alkalom)
Részvétel a kerületi ünnepségen, a kerületi oklevelek kiosztása.

Kerületi avatáson közreműködés (folyamatos)
Emléktáblák, emlékművek, szobrok felavatásában és az előzetes kutatásban részvétel,
szövegek megírása, beszédek.

A kerület képviselete állami/civil megemlékezéseken (folyamatos)
Koszorúzás évfordulók kapcsán tartott állami vagy a civil egyesületek (pl.Rákóczi Szövetség)
általi megemlékezéseken, a hozzájuk kapcsolódó előadásokon, konferenciákon részvétel,
előadás, beszéd tartása.

2023. március: 1848-as vetélkedő (1 alkalom)
Az 1848-49-es szabadságharc tiszteletére kerületi vetélkedőt szervezünk a kerületi óvodás
és iskolás gyerekek számára. Az óvodások és alsósok négyfős csoportonként, közös
feladatot kapnak majd, a felsősöknek egy-egy fontos történelmi szereplőről esszét írni.
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2023. június 4: Nemzeti Összetartozás Napja (1 alkalom)
Immár hagyománnyá vált, hogy június 4-én iskolai csoportok számára a Helytörténeti
Gyűjtemény programot szervez. Mivel idén június 4-e vasárnapra esik valamelyik közeli
napon fogunk előadást tartani, amelyben az 1920-as trianoni döntés következtében
megtörtént területvesztéssel és mai napig tartó hatásaival foglalkozunk, mindezt kerületünk
aspektusából.

GYEREKPROGRAMOK

Családi Alkotóműhely (12 alkalom)
Minden hónap harmadik vasárnapján családi alkotóműhelyt szervezünk, ahol kreatív
foglalkozás keretében ismerkednek meg a lágogatók a XII. kerület, vagyis a Hegyvidék
izgalmas történetével, híres alakjaival és érdekességeivel. Program az óvodás és kisiskolás
korosztály számára.

Múzeumpedagógia – tárlatvezetések (folyamatos)
A múzeumpedagógiai foglalkozások az aktuális kiállításhoz kapcsolódnak, így legfőképp a
hegyvidéki iskolák a rendszeres igénylői, de más kerületből érkező diákcsoportok számára is
adott a lehetőség. A Gyűjtemény munkatársai korosztály specifikusan és interaktívabban, a
végén egy kvízzel, vagy különbségkeresővel kiegészített játékosabb formában is meg tudják
tartani a tárlatvezetéseket.

Múzeumpedagógia – A múzeum házhoz megy (folyamatos)
Igény szerint, külső helyszíneken is megtarthatók a múzeumpedagógiai foglakozások a
kerületi óvodások és iskolák számára. Ilyen alkalmakkor lehetőség nyílik a gyerekek
történelemmel és a múzeummal való közelebbi kapcsolatának kialakítására, mindez a
különböző – a kiállításhoz kapcsolódó – tárgyak és képek felhasználásával.

Múzeumpedagógia – Külső helyszínen (Városkút) (2 alkalom)
Izgalmas, zseblámpafényes múzeumpedagógiai foglalkozás keretében, az óvodákkal és
iskolákkal előre megbeszélt időpontokban, helytörténészek vezetése mellett látogathatnak el
a Városkúthoz.

Diákvetélkedő (2023. november) (1 alkalom)
A Jókai klubbal közösen szervezett kétfordulós (írásbeli és szóbeli forduló) vetélkedő, amely
egy évfordulóhoz kapcsolódóan a diákok egy korszakról való átfogó általános műveltségét
teszteli.
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HELYTÖRTÉNETI PROGRAMOK

Helytörténeti Séták (14 alkalom)

A Gyűjtemény 2023-ban is folytatja, az immár hagyományossá vált „Ismerd meg a
Hegyvidéket” elnevezésű helytörténeti sétákat. A résztvevők a kerület egyes részeinek
kulturális, történelmi és természeti értékeit ismerhetik meg szakemberek vezetésével.

Tervezett séták:
• Január (2 alkalom): Normafa és környékének története – Havas Hegyvidék
• Február (2 alkalom): Libegő - Erzsébet-kilátó – A város felett
• Március (2 alkalom): A vizek nyomában 1. – Svábhegyi víztorony – Városkút
• Április (2 alkalom): A vizek nyomában 2. – Bélakirály kút, Darász forrás
• Május (2 alkalom): Zugliget története – Lóvasút, Tündérszikla, Laszlovszky major
• Szeptember (2 alkalom): Irodalmi séta az Eötvös család nyomában Devescovi Balázs,
irodalomtörténész vezetésével.
• Október (2 alkalom): Farkasréti temető híres sírjainak körbejárása Szilágyi Rita
vezetésével.

Helytörténeti Esték (6 alkalom)
Az év folyamán Helytörténeti Estéket szervez a Gyűjtemény. A Hegyvidék helytörténészei
mellett régészek, művészettörténészek, építészek és más kutatók, szakemberek tartanak
előadásokat, amelyek az aktuális kiállítás tematikájához kapcsolódnak.

Tervezett előadások:
• Március: Petőfi emlékezete – Petőfi a Hegyvidéken (Magócsy István előadása)
• Április: A Hegyvidék főutcája – a Böszörményi út története (Földváry Gergely előadása)
• Május: A Svábhegyi víztorony története - 100. évfordulója kapcsán (Fővárosi Vízművek)
• Szeptember: Az Istenszeme fogadó és környezete története (Földváry Gergely)
• Október: Víz és egyéb italok fogyasztásának története (Dr. Katona Csaba előadása)
• November: Tisztálkodás, mosakodás, fürdőzés Budán a középkortól napjainkig (Tüske
Tamás előadása)

X. Hegytörténeti Konferencia (1 alkalom)
A Gyűjtemény 50 éves évfordulója kapcsán szervezendő helytörténeti konferencia, ami az
elmúlt 50 év tudományos eredményeit mutatja be a kerületről különböző szakavatott
történészek által. A konferencia anyagát egy kötetben is tervezzük megjelentetni, csakúgy,
mint a 40 éves évfordulóra készült konferencia tanulmányait 2013-ban.

Helytörténeti kutatás (folyamatos)
Az eddig a pandémiás helyzet miatt meg nem valósult kutatást a Gyűjtemény 2023-ban is
napirenden tartja. Ez egy olyan komplex politika- és társadalomtörténeti, helytörténeti,
valamint mikrotörténeti és személyes emlékezet kutatást jelent, amely egy-egy konkrét téma
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köré szerveződne (például az 1956-os forradalom esetleg az 1945-ös budapesti ostrom vagy
akár az 1920-as trianoni döntés). Ezeket a témaköröket a saját családtagjaik
visszaemlékezései alapján, az oral history módszereinek segítségével tárják fel a diákok.
Kikérdezve nagyszüleiket sok értékes információt gyűjthetnek össze, amelyekről
valószínűsíthetően nem beszélgetnének egymással. A beszélgetések során a történelmi
tapasztalatok mellett, fontos néprajzi esetleg nyelvhasználati információk is napvilágra
kerülnek.

A Hegyvidék helytörténeti térképe – Kutatás/Adatbázis (folyamatos)
Budapest 150 és a Gyűjtemény 50 éves évfordulója kapcsán létrejön egy nagy
tudományosan kutatható interaktív térkép a Hegyvidékről. Ez a térkép online hozzáférhető
lesz a Google felületén, ahol fel lesz tüntetve a kerület összes szobra, emléktáblája,
műemlékvédelem alatt álló épülete és a fővárosi, valamint a helyi védettség alatt álló
épületek is. Ezeket a különböző rétegeket külön-külön is meg lehetne tekinteni, időrendi vagy
állapota szerinti sorrendben is. A térkép elkészülte után tervezzük az eredményeket a kerület
térképes Minerva rendszerébe is beolvasztani.

Városnézés a Hegyvidéken (2 alkalom)
2023-ban két alkalommal (tavasszal és ősszel) egész napos túrázós városnézést
szervezünk, ahol a Helytörténeti Gyűjtemény történészei egy helytörténeti túra keretében
mutatjuk be a kerület izgalmasabb érdekesebb területeit.

Múzeumok Majálisa a Múzeumkertben (2023. május) (1 alkalom)

A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény saját sátorban ismerteti programkínálatát és a
Hegyvidék értékeit a kétnapos rendezvény során. A sátrunkban egy mini helytörténeti
kiállítással várjuk a kedves látogatókat. Ezenkívül számos játékkal és kvízzel igyekszünk
minél interaktívabban bevonni a kicsiket és a nagyokat is. Sokan itt találkoznak először
intézményünkkel, így lehetőségünk nyílik tervezett programjaink köztudatba való helyezésére
és a kiállításaink reklámozására, de helytörténeti kiadványok vásárlására vagy
megnyerésére is lesz lehetőség.

Szent Iván éj - Múzeumok Éjszakája (2023. június 26.) (1 alkalom)

Amennyiben 2023 júniusában is meghirdetik a Múzeumok Éjszakáját Szent Iván éjjeléhez
kapcsolódóan, úgy a részt vevő közgyűjtemények, közművelődési intézmények speciális
programokkal, éjjel kettőig tartó nyitva tartással készülhetnek. Amennyiben megvalósul a
rendezvény, a Helytörténeti Gyűjtemény vetélkedőkkel, tárlatvezetéssel, nosztalgikus
képnézegetéssel és műtárgy bemutatóval várja vendégeit.
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Európai Kulturális Örökség Napja – (2023. szeptember) (1 alkalom)
Intézményünk évek óta résztvevője ennek az országos kulturális rendezvénynek, mely során
nem látogatható, különleges épületekbe is bejuthatnak az érdeklődők. A Helytörténeti
Gyűjtemény immár hagyományosan a Városkút felső forrásházába kalauzolja el az
érdeklődőket, ahol a kerület legrégebbi műemlékéről tudhatnak meg érdekes információkat.

Hegyvidéki kvíz Játék (folyamatos)
Terveink szerint 2023-tól a Hegyvidék újság helytörténeti rovatában minden hónapban egy
helytörténeti kérdés fog megjelenni, amelyre a minden hónapban helyesen válaszolók között
könyveket sorsolunk ki. Ezenkívül a helytörténet iránt érdeklődőknek a Facebookon is
meghirdetünk egy játékot, ahol képeket rakunk fel és e-mailben várjuk rá a helyes
válaszokat.
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TEVÉKENYSÉG

időszaki kiállítások rendezése
közművelődési feladatok ellátása
kultúraközvetítés
kulturális programok szervezése, lebonyolítása
ingatlan üzemeltetése, rövid távú bérbeadás
központi, önkormányzati rendezvények lebonyolítása

PROGRAMTÍPUSOK
időszaki képző-, fotó- és iparművészeti kiállítások
tárlatokat kísérő rendezvények (tárlatvezetések, kerekasztal-beszélgetések)
múzeumpedagógiai foglalkozások
közművelődési tevékenységek
kultúraközvetítés
kultúrtörténeti- és művészettörténeti előadások
könyvbemutatók
műterem- és műhelylátogatások
egyéb művészeti rendezvények (kamarakoncertek, performansz- és táncelőadások)
filmvetítések
közösségek, civilszervezetek számára helyszín bérbeadása, rendezvényeknek helyszín biztosítása
Hegyvidéki Művésztelep szervezése, szakmai vezetése
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KONCEPCIÓ
A Hegyvidék Galéria, a MOM Kulturális Központ telephelyeként elsőszámú céljának tekinti a kortárs
képző- és iparművészet megismertetését, népszerűsítését. A XII. kerület – Hegyvidék
figyelemreméltó művészeti múlttal és jelennel rendelkezik, és a Hegyvidék Galéria létrehozásának
célja részben az itteni kulturális, képzőművészeti élet sokszínűségének bemutatása volt. A Galéria a
lokális alkotók mellett a főváros, illetve az ország más területeiről, alkalmanként külföldről érkező
alkotók számára is szeretne csoportos, valamint egyéni kiállítási lehetőséget biztosítani. A kiállítási
naptár összeállításánál a műfajt, a technikát és a témát tekintve sokszínűségre törekszik, hogy minél
szélesebb látogatói kört tudjon megszólítani. A kiállításokon a szakmailag elismert, kanonizált
művészek alkotásai mellett, a pályájuk kezdetén álló fiatalabb alkotók munkái is bemutatásra
kerülnek.

Kulturális színtérként továbbra is helyet kíván adni tárlatokat kísérő rendezvényeknek,
tárlatvezetéseknek, beszélgetéseknek, múzeumpedagógiai foglalkozásoknak, valamint más
művészeti programoknak (zene- és táncművészet), művészettörténeti előadásoknak,
könyvbemutatóknak, műterem- és műhelylátogatásoknak, filmvetítéseknek. A kiállítások ideje alatt,
nyitvatartási időben, lehetőség van a Galéria könyvtárában található művészeti témájú könyvek
helyben történő olvasására is. A saját szervezésű programok mellett a Galéria terembérleti
lehetőséget is biztosít külsős rendezvények, kulturális estek számára.

2017 óta a Hegyvidék Galéria szervezésében valósul meg a Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep,
amelyet 2023-ban is szeretne megvalósítani.

SZOLGÁLTATÁSOK
Terembérlet
A Hegyvidék Galéria kiállítóhelyét a MOM kulturális Központ Nonprofit Kft. alkalmanként bérbe adja
különböző rendezvények (konferenciák, megbeszélések, képzések, céges rendezvények, kulturális
események stb.) számára.

Wifi
A Hegyvidék Galéria épületében folyamatos, ingyenes vezeték nélküli internetelérési lehetőséget van
a látogatók és a rendezvények vendégei számára.

Könyvértékesítés
Lehetőség van a kiállításokhoz kapcsolódó művészeti könyvek (Antal–Lusztig-gyűjtemény kötetei),
valamint a „Zugliget története” című könyv és a „Hegyvidéki Históriák” című sorozat köteteinek
megvásárlására.

Olvasó sarok
A látogatók számára elérhetőek a Galéria könyvespolcán található művészeti kötetek, folyóiratok,
amelyek a kiállítások ideje alatt, nyitvatartási időben, helyben olvashatóak.

ÜZLETI TERV 2023
91



SZÉNSZÜNET

A Hegyvidék Galéria 2023. január 1-jétől március 31-ig az energiaválság miatt szükségessé vált
takarékosságot szem előtt tartva nem rendez kiállításokat, nem tart programokat, helyszíni
szolgáltatásait és a jegyárusítást szünetelteti. A szénszünet ideje alatt a Galéria munkatársai az
áprilistól kezdődő kiállítások, programok és az augusztusi Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep
szervezését, valamint a Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült és a Hegyvidéki
Önkormányzat, valamint a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. gyűjteményébe bekerült alkotások
revízióját végzik, előkészítik a műtárgyak jótékonysági céllal tervezett aukción történő értékesítését.

A helyileg főként a Hegyvidéki Kulturális Szalonban dolgozó munkatársak keddenként „A kultúra
melegít” kezdeményezés részeként képzőművészeti tematikájú programokat szerveznek, amelyeket
alkalmanként a Lóvasúton is megvalósítanak, valamint segítenek az intézményen belüli, változó
helyszíneken szükséges ügyeletben, igény szerint további programok megvalósításában.

MARKETING

KÖZÖSSÉGI TÉR NÉPSZERŰSÍTÉSE

A Hegyvidék Galéria egyedi arculattal rendelkező kiállítótérként és kulturális színtérként a változatos
kiállítások és programok megszervezése mellett fontosnak tartja, hogy jó kapcsolatot ápoljon a
kerületi oktatási tanintézményekkel, óvodákkal, iskolákkal, kiemelten a Budai Rajziskolával, a
Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel, valamint olyan művészeti egyesületekkel, mint a Galéria12
Egyesület. Az oktatási intézményekkel való együttműködés során a Galéria múzeumpedagógiai
foglalkozásokat jövőre sajnos nem, de tárlatvezetéseket biztosít az óvodás és iskolás csoportok
számára, valamint tanórák megtartására is lehetőség van a kiállítótérben, így még szélesebb körrel
tudja a Galéria megismertetni a kortárs képző- és iparművészet világát.

A Galéria az elmúlt években – amit a jövőben is folytatni kíván – kiállításaival és programjaival
számos városi vagy országos szintű rendezvényhez, jeles naphoz, eseményhez, évfordulóhoz
csatlakozott, kapcsolódott (magyar kultúra napja, Cziffra György Fesztivál, Budapest Art Week, Ars
Sacra Fesztivál, magyar festészet napja, Műtárgyak Éjszakája, Budapest Fotó Fesztivál, Építészet
Hónapja), amely révén egyre inkább részese lett Budapest és az ország pezsgő, sokszínű művészeti
életének, valamint egy még szélesebb művészetkedvelő kört tudott megszólítani.

A Hegyvidék Galéria a jövőben tervezi olyan, a XII. kerülethez kötődő cégekkel, vállalatokkal felvenni
a kapcsolatot egy hosszabb távú együttműködés és támogatás reményében, akik nyitottak a
képzőművészet világa felé. A cégek munkatársait, például csapatépítő programként, meghívná a
Galéria a kiállításaira, valamint különböző szolgáltatásokat, tárlatvezetéseket, workshopokat, vagy
más eseményeket, műterem-látogatásokat, előadásokat szervezve számukra.

MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓ

A Hegyvidék Galéria folyamatosan keresi azokat a lehetőségeket és megjelenési felületeket, amellyel
növelni tudja a látogatottságot. A COVID-19 járvány következtében a kiállítóterek online jelenléte még
fontosabbá vált, és a Hegyvidék Galéria is szeretné folytatni az olyan tartalmak létrehozását és
megosztását, amelyek a műtárgyakkal való személyes találkozást nem pótolják ugyan, de segítik
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azok értelmezését, és közelebb visznek az alkotói koncepció megismeréséhez, valamint bemutatja
például a Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep képzőművészeti anyagát.

Kommunikációs eszközök

● a Galéria közösségi oldalainak (Facebook, Instagram), valamint honlapjának folyamatos
frissítése, megújítása naprakész tartalommal (fotók, írások, interjúk, videók, virtuális
kiállítások, online tárlatvezetések)

● Youtube csatorna bővítése friss tartalommal
● hírlevél lista folyamatos bővítése és az onnan történő információközlés
● kiállítások, programok hirdetése a közösségi oldalakon
● plakátok kihelyezése a kerületi vitrinekben
● kiállításokról, programokról plakátok, szórólapok kihelyezése a Galériában és a MOMkult

tagintézményeiben
● kerületi médiában való megjelenés programokkal, cikkekkel, interjúkkal (Hegyvidék újság,

Hegyvidék Tv, Hegylakó Magazin)
● különböző internetes portálokon, programajánló oldalakon való megjelenés (ikOn, artportal,

artnews, port.hu, est.hu, kiallitasajanlo.hu, exindex stb.)
● nyomtatott, képzőművészettel foglalkozó sajtóban való megjelenés (Új Művészet, Műértő stb.)
● városi vagy országos szintű rendezvényekhez, jeles napokhoz, eseményekhez, évfordulókhoz

való csatlakozás
● kerületi iskolákkal, óvodákkal való kapcsolattartás (tárlatvezetés és múzeumpedagógiai

foglalkozás tartása)
● cégekkel, vállalatokkal való kapcsolatfelvétel, képzőművészettel kapcsolatos programok

szolgáltatása, biztosítása számukra

BESZERZÉSEK, BERUHÁZÁSOK

A Hegyvidék Galéria, kiállításainak minél szakszerűbb, valamint minél magasabb minőségben történő
megvalósításához, kivitelezéséhez az alábbi tételek beszerzését tervezi:

● fény- és hővédelemmel kombinált biztonsági fólia az ablakokra és ajtókra
● szintezőlézer
● új, modern, letisztult, állítható posztamensek (5-6 db) és kiállítási tárlók (1 db)

A Hegyvidék Galéria fala a 2017-es beköltözés óta nem lett átfestve, hamarosan időszerű lesz a sok
faljavítás következtében létrejövő hibák, foltok miatt egy tisztasági festést végezni az egész
kiállítótérben.
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PROGRAMTERV

KÉPZŐ-, FOTÓ- ÉS IPARMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁSOK

Tervezett kiállítók, kiállítások:

Kusovszky Bea és Nemes Márton festőművészek kiállítása
2023. április 4–29.
http://www.beakusovszky.com/
https://nemesmarton.com/

Kusovszky Bea Nemes Márton

Zene és képzőművészet – Válogatás az Antal–Lusztig-gyűjteményből (kapcsolódva a Cziffra
György Fesztiválhoz)
2023. május 5. – június 3.

Bálint Endre: Allegro Barbaro (Antal–Lusztig-gyűjtemény)
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Munkácsy-díj 2023
2023. június 8. – július 1.

Munkácsy-díj 2022

Szabó Ábel festőművész kiállítása
2023. július 6–29.
http://szaboabel.hu/

Szabó Ábel

XXV. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep kiállítása
2023. augusztus 18–szeptember 2.

XXIV. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelep kiállítása (2022)
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Mayer Éva képzőművész kiállítása (kapcsolódva az Ars Sacra Fesztiválhoz)
2023. szeptember 7–30.
http://mayereva.hu/

Mayer Éva

Válogatás a Kecskeméti Acélszobrászati és Képzőművészeti Szimpozion – K-ARTS
Művészeti Alapítvány gyűjteményéből (lehetőség szerint a Királyhágó téren is bemutatva
nagyobb szobrászati alkotásokat)
2023. október 5–28.
https://www.karts.hu/

Deim Balázs fotóművész kiállítása (kapcsolódva a Fotóhónap fesztiválhoz)
2023. november 3–25.
https://deimb9.wixsite.com/deimb

Deim Balázs
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Köves Éva festőművész kiállítása
2023. november 30. – december 30.
https://evakoves.com/

Köves Éva

KIÁLLÍTÁSOKAT KÍSÉRŐ RENDEZVÉNYEK

(kiállításmegnyitók, tárlatvezetések, beszélgetések, workshopok, zenei és táncművészeti programok
stb.)

A kiállításokhoz továbbra is kapcsolódnak majd kiállításmegnyitók, tárlatvezetések és/vagy a kiállító
művésszel/művészekkel történő kerekasztal-beszélgetések, artist talk események, valamint zenei és
táncművészeti programok. A meghirdetett alkalmak mellett, az iskolás csoportok számára további
tárlatvezetéseket is biztosít a Galéria előzetes bejelentkezéssel.

MŰVÉSZETPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁSOK

A Galéria áprilistól, egész évben, az éppen aktuális kiállításához kapcsolódóan, tárlatonként egy
alkalommal, tervez művészetpedagógiai foglalkozást, családi alkotósarkot tartani. Előzetes
bejelentkezés alapján a kerületi óvodás és iskolás csoportoknak is lesz lehetőségük ilyenen részt
venni hétköznap.

A Galéria szeretné folytatni a családok számára meghirdetett, különböző művészeti korszakokra
épülő kézműves foglalkozásokat is.

EGYÉB PROGRAMOK
(kerekasztal-beszélgetések, könyvbemutatók)

A Hegyvidék Galéria független, nonprofit kiállítótérként szívesen biztosítana teret olyan
kerekasztal-beszélgetéseknek is, amelyek pl. a műgyűjtés témáját járják körül, műgyűjtőket,
szakembereket meghívva. Kezdésként két alkalmat tervez a Galéria megvalósítani, minden
alkalommal 4-5 közreműködő részvételével.

A korábbi évekhez hasonlóan lehetőség lesz könyvbemutatókon is részt venni, mint például az
Antal–Lusztig-gyűjtemény legújabb kötetének a bemutatóján.
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ELŐADÁSOK

Múzsák lázadása / Nőművészeti előadás-sorozat (7 alkalom)
– előadó: dr. Bordács Andrea művészetkritikus, esztéta, tanszékvezető főiskolai docens (ELTE
Savaria Egyetemi Központ)

Dr. Bordács Andrea művészetkritikus, esztéta egyik fő kutatási területe a nőművészet.
Előadás-sorozatában, ahogy a „Múzsák lázadása” című kötetében szereplő tanulmányaiban is, ezt a
női nézőpontot vizsgálja: definiálja, kiket is nevezünk nőművészeknek, mennyiben mások, mint a női
művészek, valamint áttekintést ad a női alkotók, de különösen a nőművészek különböző
nemzedékeiről.

Évfordulókhoz, aktualitásokhoz kapcsolódó művészettörténeti előadások (7 alkalom)

A Hegyvidék Galéria folytatja a 2017-ben indult, évfordulókhoz, aktualitásokhoz (pl. Velencei
Biennálé) kapcsolódó művészettörténeti előadásait, amelyeket mindig az adott művész vagy téma
kutatói tartanak.

Traumák a vásznakon – avagy hogyan születnek a műalkotások? / Művészetpszichológiai
előadás-sorozat (7 alkalom)
– előadó: dr. Gerevich József pszichiáter, addiktológus, pszichoterapeuta

A népszerű pszichiáter, Gerevich József állítása, hogy minden szerző jelen van az általa életre hívott
műben, csak nem mindenki egyforma módon. A Hegyvidék Galériában tervezett hétrészes
előadás-sorozatban Gerevich József egy egészen új nézőpontból, pszicho-biográfiai megközelítéssel
tárja fel mű és alkotó kapcsolatát. Az előadások során betekintést nyerünk az alkotás pszichés
folyamataiba, miközben megismerjük a művek keletkezésének hátterében meghúzódó személyes
élettörténeteket, traumatikus élményeket.

Építészeti előadások az Építészet Hónapjához kapcsolódóan (2 alkalom)

A Budapesti Városvédő Egyesület XII. kerületi csoportjával közösen, harmadik alkalommal tervezi a
Hegyvidék Galéria megrendezni az Építészet Hónapjához, az építészet világnapjához kapcsolódó,
két alkalmas előadás-sorozatát októberben, amelyen neves építészek, építészettörténészek
előadásait hallgathatják meg az érdeklődők, kerületi vonatkozású épületeket is megismerve.

FILMVETÍTÉSEK
(ARTmozi.galéria)

Az előző évhez hasonlóan a Hegyvidék Galéria 2023-ban is tervezi folytatni az ARTmozi.galéria
programsorozatát, melynek keretében havi rendszerességgel képzőművészeti témájú, valamint
képzőművészek életútját és munkásságát feldolgozó filmművészeti alkotások kerülnek bemutatásra a
Galéria kiállítóterében.

2023 tavaszán, a sorozat egyik programelemeként műkincsrablás tematikával egy előadással
egybekötött, két alkalmas filmvetítés kerül megrendezésre. A tematikus hónap során a náci
Németország műkincsfosztogatását és az elrabolt műkincsek visszaszerzésének kalandos útját
bemutató „Műkincsvadászok” című mozifilm kerül levetítésre, melyet a téma szakértője, dr. Kovács
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Ágnes művészettörténész izgalmas előadása egészít ki. Egy következő alkalommal „A
Budapest-művelet” című dokumentumfilm kerül bemutatásra, amely azt a 1983-as eseményt
dolgozza fel, amikor is a budapesti Szépművészeti Múzeumból hét kiemelkedően értékes festményt
loptak el, köztük Raffaello Esterházy Madonnáját.

MŰTEREM- és műhelylátogatások

A Galéria 2023-ban is szeretné folytatni műterem-látogató programsorozatát, amelyek alkalmával a
kiállító művészei, valamint hegyvidéki kötődésű képzőművészek műtermeibe, továbbá különböző
képzőművészeti műhelyek, tanszékek (MOME, Magyar Képzőművészeti Egyetem, Kisképző)
műhelytitkaiba nyerhetnek betekintést az érdeklődők.

XXV. HEGYVIDÉKI NEMZETKÖZI MŰVÉSZTELEP

A Hegyvidék Galéria 2023 augusztusában is megszervezi a nyolc-tíznapos Hegyvidéki Nemzetközi
Művésztelepet, körülbelül 10-15 képzőművész részvételével. A létszámtól függően az alkotótábornak
a Hegyvidék Galéria kiállítótere vagy a MOMkult termei adnak otthont. A meghatározott tematika
szerint készült művek – az előző évhez hasonlóan – már rögtön a művésztelep után bemutatásra
kerülnek egy kiállítás keretében a Hegyvidék Galériában.

KUTATÁS, KONFERENCIA

A XII. kerület figyelemreméltó művészeti múlttal rendelkezik, számos elismert képzőművész élt és
alkotott a Hegyvidéken, többek között Barabás Miklós, Glatz Oszkár, Boromisza Tibor, Márffy Ödön,
Berény Róbert, Schaár Erzsébet, Vilt Tibor, Domanovszky Endre és még sorolhatnánk. Fontos és
izgalmas lenne összegyűjteni, bemutatni, írni ezekről az alkotókról és kerületi vonatkozásaikról,
bevonva a művészek kutatóit is. Erre 2023 őszén egy konferencia keretében kerülhetne sor, amelyet
a következő években egy vagy több tanulmánykötet megjelentetése, kiadása követhetne. Kezdetben
a közösségi oldalakra és a honlapra is kikerülhetnének érdekes adalékok, információk a művészekről.
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BEVEZETŐ

A Jókai Klub épülete a 19. század végén épült,
a Svábhegyen ezidőtájt fellendülő villa- és
üdülőépületek kialakításának időszakában.
Stílusa (akárcsak a másik emblematikus
svábhegyi épület, a fogaskerekű egykori
végállomása) alpesi villa. Megépülésekor
magánházként, a 20. század második felétől
először idősek üdülőjeként, majd – a pesti
Kossuth Klubbal párhuzamosan – művelődési
intézményként működött. Jelentős átépítésre a
nyolcvanas években került sor: stílusában
hasonló hozzápítést kapott a ház, amelyben
színháztermet, alatta teraszos vendéglátó

helyiséget alakítottak ki mosdókkal, a tetőterében pedig külön lépcsőn megközelíthető, nagyobb
klubszobát alakítottak ki, szintén mosdóhelyiségekkel. A földszinten galéria, társalgó, teakonyha,
három irodahelyiség és egy mosdóhelyiség található. Az épület pincéjében a kazánház mellett
nagyobb, zárható helyiség található. Az irodák feletti tetőtér szintén fel van osztva négy különálló
szobára, az egyikben vizesblokk is van.

Az ősfás kert erősen lejt, a kaputól az épület lefelé vezető lépcsősoron közelíthető meg, a bejáratnál
padokkal, a fogaskerekű vonaláig lefutó, ösvényes kerttel, ahonnan a vendéglátó-helyiség terasza
szintén megközelíthető. A kert hátsó részében melléképület található, illetve egy aszfaltos,
körbekerített sportpálya. Az utcáról nyílik egy kapubeálló is, lejtős autó-beállóhellyel.

Az épület a Hegyvidéki Önkormányzat tulajdonában áll, üzemeltetője 2021-től a MOM Kulturális
Központ Nonprofit Kft. A ház Jókai Klub néven, a MOMKult tagintézményeként, művelődési
intézményként működik. Jelenleg egy tagintézmény-vezető művelődésszervező, egy fő
művelődésszervező-technikus, egy fő adminisztrátor, két fő technikai személyzet (kézbesítő, takarító)
– összesen tehát öt fő teljes munkaidőben dolgozó munkatárs dolgozik a tagintézményben.

2023-ban az intézmény programjainak strukturális átalakítását tervezzük. A Jókai Klub mind hosszú,
rövidtávú működésében, mind programkínálatának megújításában koncepcióváltást, megújítást
igényel.
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ÁLTALÁNOS KONCEPCIÓ

A Jókai Klub mint művelődési intézmény néhány évtizeddel ezelőtt kimagaslóan színvonalas
programoknak, alkotóknak adott otthont: a hatvanas, hetvenes években olyan neves képzőművészek
állítottak ki itt, mint Csernus Tibor, olyan költőkkel lehetett itt találkozni, mint Pilinszky János. Ennek a
korszaknak a feltárása még várat magára, jelentőségére a kerület képzőművészetével aktívan
foglalkozó Nagy T. Katalin művészettörténész hívta fel a figyelmet.

Ahogyan más, nagy múltú művelődési intézménynek, úgy a Jókai Klubnak is szembe kellett néznie
azzal, hogy az elmúlt tizenévben lényegesen bővültek a kultúra színterei – számos nagy
küldetéstudatú, jól felépített intézmény és kezdeményezés jelent meg Budapesten. Ezek között kell
megtalálnia a saját pozícióját, funkcióját, felvenni velük a versenyt frissességben, elérésben,
flexibilitásban. A Jókai klub egyik fő feladata 2023-ban, hogy újrapozicionálja és egyedivé tegye az
intézményt a kerületi és a fővárosi kulturális palettán.

A ház alapvető adottsága, hogy csendes, kissé szeparált környezetben található meg a Svábhegyen.
Kevesen járnak erre véletlenségből. Így maga az a tény, hogy az épület lokalizációja közismert
legyen, az egyedi, szép épület azok számára is felidézhető legyen, akik nem jártak még itt –
célirányos hirdetés tárgya lehet.

Fontos lenne a svábhegyi buszmegállóban egy nagyobb méretű informatív tábla kihelyezése, hiszen
sokan, akik programra érkeznek, a buszról leszállva fogják keresni az intézményt. Ez jelenleg
nincsen, és bizonyosan sokat tudna segíteni.

A csendes Svábhegy is átalakulóban: felépült egy nagyobb boltkomplexum, épülnek a lakóparkok; jó
lenne, ha az ott lakók felfedeznék, megismernék és látogatnák a Jókai Klubot.

Amellett, hogy az épület felújításra, modernizációra szorul, amíg ez be nem következik, olyan
programokat érdemes összeállítani, amelyek megvalósíthatóak ebben a térben, ezekkel az
adottságokkal.

Fontosnak találnánk a sváb hagyományok bemutatását, megidézését, hiszen ez egy olyan kulturális
regiszter, amelyet érdemes megmutatni, programokon, fesztiválokon keresztül, a Svábhegyi
Hagyományőrző Egyesület, és/vagy a Helytörténeti Gyűjtemény és a Hagyományok Háza
szakembereinek bevonásával.

Továbbá a névadó, Jókai Mór író, a Svábhegy egykori híres lakójának karaktere, illetve óriási
életműve is feldolgozásra vár programsorozatok formájában.

Figyelembe véve a hely adottságait a programkínálatot úgy érdemes specializálni, hogy ne leszűkítő
legyen. Sok szempontból érdemes egy deklaráltan gyerekkultúrával foglalkozó, családbarát
intézmény irányába vinni a programstruktúrát, ami egyben meghatározná az intézmény teljes
működését (a tanfolyam stb. bérlők körét, az épület és a kert átalakításait, stb.) Ez nagy eltérést talán
nem is mutat a Jókai Klub eddigi terveihez képest, azonban érdemes lenne ezt az elképzelést a maga
teljességében, korszerűen, sok partner bevonásával, sok kommunikációval végigvinni.

A Normafa Látogatóközpont és a Helytörténeti Gyűjtemény szakembereivel kooperálva tervezzük egy
rövid- és hosszútávú koncepció kidolgozását, mely a hely egyediségét, unikalitását helyezi fókuszba.
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SZAKMAI PROGRAMTERV, TEVÉKENYSÉG
Központi rendezvények

KOSZORÚZÁSOK
A Jókai Klub vállalja 2023-ban is a kerület hivatalos koszorúzásainak megszervezését és biztosítását
március 15. és október 23. alkalmából, a megszokott rend szerint, a külső helyszíneken.

NOVEMBER 4-i GYERTYAGYÚJTÁS
Az 1956. októberi forradalom leverésének évfordulóján, november 4-én gyertyagyújtással egybekötött
megemlékezést szervezünk a Hegyvidéki Önkormányzat elé, a megemlékezéshez illeszkedő ünnepi
műsorral, énekléssel, és irodalmi részletek felolvasásával.

SVÁBHEGYI PÜNKÖSDI BÚCSÚ
A Svábhegyi Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen szervezett rendezvény a sváb
hagyományokat követő nemzetiségi csoportok mellett a nagycsaládosoknak, kisgyermekes
szülőknek, idősebbeknek, minden környékbeli érdeklődőnek szól. A gasztronómiai élvezetek mellett
számos hagyományőrző csoport és széles zenei kínálat biztosítja a fesztiválhangulatot, a sramlizene
legjelesebb képviselői jóvoltából igazi zenei különlegességekre is számíthatnak a Diana-parkba
látogató érdeklődők. Az ilyen jellegű rendezvények segítik a nemzeti kisebbséghez tartozókat abban,
hogy megtalálják, megőrizzék és fejlesszék kulturális identitásukat, elfogadják és megmutassák a
kisebbség közösségi értékeit és erősítsék a közösséghez való kötődést. A rendezvényt a Fővárosi
Nemzetiségi Önkormányzat is támogatja.

SAJÁT RENDEZVÉNYEK

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOKű

Hat színházi előadást tervezünk:
• a Jókai Klub színháztermében tavasszal és ősszel egy-egy hétköznap délelőtt óvodás és iskolás
gyerekeknek;
• további kettőt családi délelőttökre, szombatonként;
• kettő nagyobbaknak, tizenéveseknek szóló előadást pedig szakmai programmal, beszélgetéssel
egybekötve, hétköznap délután.

A színházi fellépők között szerepel:
• Mese a varázsgyűrűről (Somi Panni és Vesztl Zsófia által előadott indiai textilmese);
• a díjnyertes és kimagaslóan fontos bábelőadás a Mesebolt Bábszínháztól, Szólít a szörny címmel,
szakmai beszélgetéssel;
• A Bűbájos lakat című, Berze Nagy János mesegyűjtésein alapuló bábelőadás a Bóbita
Bábszínházzal,
• Jenci néni és az okostelefonok (Kolozsi Angéla humoros, szellemes családi bábjátéka, amely
egyben aktuális problémát feszeget) – szintén szakmai beszélgetéssel;
– Menjünk, menjünk betlehembe! Karácsonyi bábjáték gyerekeknek;
• Miu és Vau története (3 éves kortól ajánlott bábszínházi előadás a kutya-macska barátságról).
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IRODALMI PROGRAMOK

TOP50 gyerekkönyv

• Május közepén a legjobb 25 hazai és a legjobb 25 külföldi, Magyarországon megjelent gyermek- és
ifjúsági könyv zsűrizése.
• Szakemberek bevonása a zsűribe; (IGYIC, az ELTE TÓK, szakirányú egyetemek oktatói, a területtel
foglalkozó szakemberek)
• Miniprospektus létrehozása a TOP50 könyvekkel, a zsűri laudációival;
• A program ünnepi díjátadó, a zsűri értékelőjével, kapcsolódó műsorral. A programon az érdeklődők
belépőjeggyel vehetnek részt, amelyért cserébe büfét biztosítunk, és a top50-ről szóló kiadványt is
megkapják.
• Évente megrendezhető, a Jókai Klubhoz köthető kezdeményezést szeretnénk ezzel útjára indítani.

Estély az Astrid Lindgren Emlékdíj magyar várományosaival

Astrid Lindgren Emlékdíj: évente egyszer osztja ki a svéd kormány bizottsága egy gyermekirodalmi
alkotónak. Nemzeti szekciók terjesztik fel az alkotókat, ősszel derül ki a díjazottak listája, a következő
év tavaszán pedig a díjnyertes neve. Mindig teljes életművet díjaznak, így aki a jelöltek közé kerül,
annak már figyelemre méltó a munkája.
A hazai nemzeti szekció munkáját elvégezhetnék a már több más program kapcsán a házhoz kötődő
szakemberek – így ez a feladat is a Jókai Klubhoz kötődne.

Hagyományteremtő szándékkal novemberben rendeznénk egy gálaestet, vacsorával, műsorral,
beszélgetéssel egybekötve, ahol a jelöltek, a magyar gyerekirodalom és az Astrid Lindgren Emlékdíj
kerülnének fókuszba.

Társszervezőnek a Svéd Királyság magyarországi követségét tervezzük felkérni, a program exkluzív,
belépőjegyes programként lenne meghirdetve.

TUDOMÁNYOS, ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁSOK

Könyvkalauz szülőknek
2023 őszétől, 3 alkalommal hétköznap délutánokon:
• felnőtteknek (szülőknek, pedagógusoknak)
• az ELTE TÓK tanára, Daróczi Gabriella vezetésével,
• hozzá minden alkalomhoz két meghívott szakember-vendéggel,
• három témával:

1. A digitális világ kihívásai; 2. Gyász- és traumafeldolgozás könyvekkel; 3. Tippek, jótanácsok:
hogyan neveljünk olvasókat a családban?
• belépődíjas programok, bábszínházi előadásokkal, családi programmal együtt.
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Jókai Reloaded
Ismeretterjesztő beszélgetéssorozat 3 alkalommal, hétköznap délutánokon.
Középiskolásoknak, felső tagozatosoknak – de akár felnőtteknek is.
Témák:
Petőfi és Jókai – irodalmi barátságok a reformkorban;
Magyar regényírók a 19. században – pályaképek, érvényesülési lehetőségek, közönségkedvencek
és újítók
Századforduló – hogyan változtatott a korszakhatár a magyar irodalmon?
Témavezető: Hermann Zoltán irodalomtörténész, egyetemi tanár, két-két beszélgetőtárssal minden
alkalomra.
A három alkalom belépőjeggyel, kedvezményes bérlettel, kerületi kedvezménnyel látogatható.

KIÁLLÍTÁSOK

Hat kiállítást tervezünk,
• áprilisban, májusban, júniusban, szeptemberben, októberben, novemberben – megnyitó minden
hónap első péntekjén;
• tárlatvezetést és workshopot is tervezünk az alkalmakhoz, amelyek belépődíjjal lesznek
látogathatók.
• első sorban illusztrációs kiállításokat választunk (a Jókai Klub galériájának adottságaihoz mérten),
illetve a Budapest Illusztrációs Fesztiválhoz kapcsolódóan is rendezünk kiállítást egy díjazott
alkotóval, a korábbi éveknek megfelelően;
• valamint tervezzük egy kerületi kötődésű festőművész, Szajkó István festményeiből kiállítást
rendezni, amely szintén kapcsolódik a ház „gyerek” témájához.

CSALÁDI PROGRAMOK

A családi programokat a svábhegyi hagyományokhoz köthetőek, nem kizárólagos jelleggel:
• húsvétkor,
• pünkösdkor,
• szeptemberben a terményünnep idején;
hagyományőrző, kézműveskedéssel és kézműves termékek vásárával, kapcsolódó műsorral
készülünk. A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel közös szervezésben, illetve a Hagyományok
Háza népi iparművészei, mesemondóival is felvesszük a kapcsolatot.
Amennyiben a Jókai Klubban bérlőként működő holland óvodával fennmarad a jövőben is a
kapcsolat, az általuk eddig a Jókai Klubban megrendezett
• Sinterklaas/holland Mikulás,
amelyre nem csak holland gyerekek, hanem előzetes regisztrációval, jegyvásárlással kerületi
gyerekek is bekapcsolódhatnának. Ezt a programot összekapcsoljuk egy betlehemes műsorral. A
belépőjegy egyben ajándékcsomagra is jogosít Sinterklaastól… A holland nagykövetséggel
együttműködésben tervezzük megvalósítani a programot.
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Szünidei tábor
A nyári szünet idején, hétköznapokon, két hétig; minden délelőtt 10.00 és 12.00 óra között várjuk a
gyerekeket szülővel, nagyszülővel.
Kézműveskedés és játék lesz művelődésszervezők vezetésével, kedvezményes belépődíjjal lehet
látogatni a programot.

Pályázatok
Rajzpályázat gyerekeknek
– Mikuláshoz kapcsolódóan, eredményhirdetés a Sinterklaas-délutánon;
– kerületi gyerekeknek szól,
– Grela Alexandra illusztrátor zsűrizésében,
– értékes könyvjutalmakért.

Meseíró pályázat gyerekeknek
– a magyar népmese napjára
– kerületi gyerekeknek
– Kertész Edina zsűrizésében
– értékes könyvjutalomért.

MOZGÁSFORMÁK

Baba-mama jóga
Közművelődési terveink között kevésbé szerepel a mozgásformáknak a programunkba illesztése,
hiszen erre vannak alkalmasabb helyszínek a kerületben a Jókai Klub színházterménél.
Változatlanul a gyerekkultúrát tartva a fókuszban, arra látunk lehetőséget, hogy hétköznap délelőtt
heti egy alkalommal a ház szervezésében babajóga foglalkozást tartsunk, amelyre a kerületi anyukák
kedvezményesen jöhetnek a gyerekekkel. Szeretnénk kikapcsolódási lehetőséget biztosítani nekik,
és segíteni, hogy elmélyüljön az intim kapcsolat gyermekükkel.

A KULTÚRA MELEGÍT

A Jókai Klub munkatársai is bekapcsolódnak ebbe a programsorozatba: a Hegyvidéki Kulturális
Szalonban, a Lóvasúton programügyelettel, programszervezéssel és technikai teendők ellátásával,
valamint a Jókai Klub eszközparkjával állunk rendelkezésre januártól március végéig.
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FESZTIVÁLOK

ARS SACRA FESZTIVÁL

Az Ars Sacra Fesztiválra a Beszélgetős Biblia című, Miklya-Luzsányi Mónika által írt, valamint
Kőszeghy Csilla által illusztrált könyvet szeretnénk bemutatni az ovisoknak, délelőtti látogatás
keretében.
A könyv illusztrációiból szeptemberben kiállítás lesz látható galériánkban.

BILLUFESZT – Budapesti Illusztrációs Fesztivál
Kapcsolódó illusztrációs kiállítást tervezünk bemutatni októberben a galériában, az egyik díjazott
alkotótól. A kiállításmegnyitót követően alkotói tárlatvezetésre és workshopra is lesz lehetőség,
amelyen a részvétel belépőjegyhez lesz kötött.

CINEMIRA GYEREKFILMFESZTIVÁL

A Cinemira gyerekfilmjei közül szeretnénk egyet bemutatni a nagyközönségnek, terveink szerint
csoportos filmlátogatásra lesz majd lehetősége a kerületi iskolásoknak.

UKMUKFUKK ZINEFESZTIVÁL

Ez a progresszív, alulról szerveződő kezdeményezés, amely fesztivállá nőtte ki magát, az ifjúsági/
fiatal felnőtt vizuális kultúrában meghatározó szerepű lett. A sokszínű kínálat (zine-ek: kis
példányszámú, egyedileg nyomtatott magazinok, kiadványok) sokakat vonz. A szervezőkkel
egyeztetve 2023 őszén nagyon izgalmas újdonság vendégül látni ezt a vásárral egybekötött
szemléletformáló programot, amely a fiatalok felé is nyithatná a házat és a Svábhegyet.
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TEREMBÉRLETBEN MEGVALÓSULÓ PROGRAMOK

A Jókai Klubban nagy számban vannak jelen tanfolyamok, amelyek bevételt jelentenek, azonban
nehezebb emblematikus, egyedi működést biztosítani az intézménynek rajtuk keresztül. Eleve
kérdéses, hogy a szénszünet után a házban eddig működő valamennyi tanfolyam vissza tud-e jönni
hozzánk. Bár azt gondoljuk, hogy nem célszerű parttalanul minden tanfolyami megkeresésnek helyet
adni a Jókai Klub tereiben, 2023-ban visszafogadjuk azokat a tanfolyamokat, amelyeknek a vezetői
vissza kívánnak térni a szénszünet után.

A jövőben viszont előnyben szeretnénk részesíteni a gyerekeknek, tizenéveseknek szóló, a
közművelődési ágakhoz közelebb tartozó tanfolyamokat, és kevésbé szeretnénk teret adni a
sportfoglalkozásoknak, felnőtteknek szóló tanfolyamoknak, hiszen az épület terei nem
sporttevékenységre vannak tervezve, és a kerületben ezekre számos egyéb ponton van lehetőség.

Az alábbi tanfolyamok működtek 2022. december 31-ig a Jókai Klubban terembérleti rendszerben:

1. Csiri-biri torna
– babamozgás foglalkozások, pénteken délelőtt 10 órától;

2. Balett gyerekeknek
– szerdánként 17.00 órától 18.00 óráig;

3. Művészi torna gyerekeknek
– szombaton 9.30-tól 11.30-ig;

4. Harmónia Ifjúsági Táncklub
– vasárnaponként, 13.00-19.00 óráig;

5. Holland óvoda
– heti két nap, a tetőtéri szobában;

6. Budapest Musicaliskola
– hétköznap délutánonként, heti 12-14 órában;

7. Zumba, gerinctorna, fit ball
– felnőtteknek, heti három délelőtt és két délután, heti 8-10 órában;

8. Jiu Jitsu
– keleti harcművészet gyerekeknek és felnőtteknek, heti két alkalommal;

9. Kagami ryu
– keleti harcművészet felnőtteknek, szerda esténként;

10. Jógaórák:
– hatha jóga csütörtök esténként,
– Jóga Margittal szerda délelőtt felnőtteknek.

11. Balázs Márti Táncszínháza gyerekeknek
– heti négy alkalommal, hétköznap délutánonként.
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Amennyiben azonban kapcsolatba kerülünk olyan tanfolyamvezetővel, bérlési szándékkal hozzánk
forduló szakemberrel, akinek a tevékenysége jobban illeszkedik elképzeléseinkhez, elsőbbséget fog
élvezni egy sport- vagy felnőtteknek szóló időpont ellenében.

TERVEZENDŐ, ÜTEMEZHETŐ FELÚJÍTÁSI MUNKÁK
A Jókai Klub épülete közművelődési szempontból rengeteg lehetőséget rejt magában, és
feladatunknak érezzük, hogy 2023-tól kezdődően a lehetőségek diktálta ütemben megújítsuk, ezzel
elősegítve azt, hogy mind külsejében, mind tartalmában vonzó, szerethető, sőt: vágyott hellyé váljon
a Svábhegyen, a kerületben és egész Budapesten.

Bár sok nagyobb lélegzetvételű munka, felújítás előtt áll a ház (ez egyértelmű), azonban úgy véljük,
hogy 2023-ban csak kisebb, de így is jelentős változások lesznek kivitelezhetőek. Jelezzük ebben a
fejezetben, hogy közművelődési szempontból milyen lépéseket, munkálatokat javaslunk.

Előtér:
• Bejárati ajtó festése vagy cseréje;
• előtér falának színes festése;
• előtérben bútorzat, ami otthonossá teszi: kisasztal a szórólapoknak, stb., esernyőtartó;
• Jókai Klub logós vagy MOMKultos lábtörlő a szőnyeg helyett;
• stílusos mennyezeti lámpa a jelenlegi helyett.

Gazdasági iroda:
• felszámolható helyiség, kibontható és egybenyitható az előtérrel, ablakkal rendelkező társalgó rész
alakítható ki belőle;
Tagintézmény-vezetői iroda:
• lehet gondnoki iroda (kulcsokkal, eszközökkel stb.)
Társalgó:
• ablaktalan helyiség, gipszkarton fallal leválasztható és raktárként funkcionálhat;

Egyéb belterek:
• sötétbarna faburkolatok, korlát, lambéria stb. valamennyi térben: egyelőre fehérrel le lehetne őket
festeni – cél, hogy világosabbá tegyük a sötét belső tereket;
• tisztasági festés minden helyiségben;
• világítás ellenőrzése, energiatakarékosabbá tétele;
• feliratok, figyelmeztetések stb: a bejáratnál kulturáltan, egységesen, egyben kihelyezni őket, poroltót
stb. elhelyezni a figyelem középpontjából.
• jelenlegi szőnyegeket felszámolni.

Színházterem és étterem ajtaja (3 db. dupla szárnyú ajtó):
• rendkívül idejétmúlt, rossz emlékű párnázott ajtók, rosszul szigetelnek – csere szükséges, akár
másik, használt ajtóra.

Színházterem:
• Színházterem színpada: túl magas, nem jól konstruált (be is szakadt már), felülvizsgálatot, új
kialakítást igényel.
• Erkélyajtók, korlát: javításra, esetleg cserére szorulnak.
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Mosdók:
• felújításra szorulnak a vizesblokkok, az emeleti mosdóknál a csőrendszer is ellenőrzésre/javításra
szorul; jelenleg működőképesek, ám nehezen tarthatóak tisztán.

Étterem:
• a ház szempontjából nagyon fontos, hogy legyen büfé/étterem. Keressük azt a bérlőt, aki akár a
felújításba is be tudna kapcsolódni a bérleti díj elengedése fejében. Ennek a vendéglátó egységnek a
kulturált üzemelése nélkülözhetetlen az intézmény élete szempontjából.

Színházterem feletti tetőtér (Manzárd):
• a kísérletezés, alkotás, festés stb. helyszíne. Tágas, világos, napfényes helyiség.

Pince:
• Kazán felújítása (folyamatban)
• pincehelyiség nedvesedésének megállítása (ez mielőbbi gyors beavatkozást igényel). A jövőben ez
a helyiség is kihasználható klubhelyiségként, vitaestek, koncertek, underground műfajok
helyszíneként.

Kert:
• sétaösvények biztonságossá tétele;
• a jövőben tervezzük egy mesekert kialakítását állomáspontokkal, kis faszobrokkal, a téma lehetne
akár Jókai Mór élete gyerekeknek; Jókai-idézetek.
• sportpálya: mielőbb érdemes lenne korszerűen átalakítani, jelenleg nem biztonságos,
használhatatlan (töredezett aszfaltfelület)

Homlokzat:
• Kültéri virágkaspók felújítása, a bejárat előtt ízlésesen elrendezve;
• Kerti bútorok felújítása, cseréje;
• tetőtéri ablak elé muskátli, függöny
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HEGYVIDÉKI KÖZÖSSÉGI BARKÁCSMŰHELY
A Hegyvidéki Önkormányzat lakossági igények nyomán határozott úgy, hogy egy műhelyt rendez be a
Márvány utca 44-es számú ház alagsori helyiségében (bejárat a Hertelendy utca 8. számmal
szemben).
A Hegyvidéki Közösségi Barkácsműhely 2019 júniusában nyílt meg a kerületi lakosok számára, 2023
első negyedévében átmenetileg szünetel a szolgáltatás.

A műhelyben a helyiség és a gépek által adott mérethatárokon belül fa, fém, műanyag és textil
megmunkálására van lehetőség. Eszközöket tudunk biztosítani a helyszínen méretre vágásra,
gyalulásra, felületmarásra, csiszolásra, ívhegesztésre, fúrásra, esztergálásra, ragasztásra, és textíliák
varrására is a műhely szolgáltatásait igénybe vevőknek, középteljesítményű kézi és gépi
szerszámokkal.
Szándékunk szerint ez a helyszín lehetőséget ad arra, hogy az otthon körül házilag is elvégezhető
kisebb barkács feladatokat a lakosok saját maguk is meg tudják oldani. Ehhez a közösségi
barkácsműhely létrehozásával biztonságos körülményeket, megfelelő eszközöket és szakszerű
felügyeletet, tanácsadást biztosítunk.
A tevékenységekre 18 éven felüli, kerületi lakosok jelentkezhetnek online, az
eugyintezes.hegyvidek.hu felületen bejelentkezve. Jelképes befizetett összegért (óránként 300 Ft)
tudnak ajándékokat, kisebb használati tárgyakat készíteni szakértő teremfelügyelő segítségével. A
barkácsműhely heti három napon, csütörtökön és pénteken délután, illetve szombaton délelőtt tart
nyitva.
A Hegyvidéki Barkácsműhely rövid idő alatt nagy népszerűségre tett szert a barkácsolni vágyók
körében. Aki igénybe szeretné venni a műhely szolgáltatásait, egy korszerű felületen, a Hegyvidék
központi honlapján belül tud időpontot regisztrálni, ugyanitt elektronikus úton rendezni is tudja a
műhely használati díját. Cserébe valóban olyan eszközökhöz, szerszámokhoz nyer hozzáférést,
amelyek egy átlagos felhasználó, otthoni barkácsoló számára elérhetetlenek, vagy egész egyszerűen
aránytalanul magas beruházást jelentenének. Maga a koncepció jól illeszkedik abba az utóbbi évek
során egyre erősödő trendbe, melynek lényegét röviden így lehet összefoglalni: nem a javak
birtoklása, hanem a hozzáférés ezekhez a lényeges. Így lettek egyre népszerűbbek az önkiszolgáló
mosószalonok, a közösségi közlekedés divatos és környezetbarát elektromos járművei, ebbe a sorba
illeszkedik a Hegyvidéki Barkácsműhely is. A főváros területén ugyan nem ez az első ilyen jellegű
kezdeményezés, a budai oldalon azonban ez a műhely az úttörő, felszereltségében pedig bizonyosan
a legjobbak között kell említeni.

ÜZLETI TERV 2023
111



ÜZLETI TERV 2023
112



KÜLDETÉS / VÍZIÓ / DIVERZITÁS

A Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont az egykori Lóvasút-végállomás épületének
műemlékvédelem alatt álló, korhű rekonstrukciója a Zugligetben. Az épület a Hegyvidéki
Önkormányzat beruházásában, a magyar állam és az EGT Alap támogatásával, mintegy
egymilliárd forintból újult meg, és 2017-ben újra megnyitotta kapuit a nagyközönség előtt.

A Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont biodiverz módon működik 2023-ban: különféle
stílusú programok, eltérő műfajú rendezvények és típusú események egy helyen, egymást
erősítve alkotják az intézmény programstuktúráját, alakítják a brandjét.

Az épület kulturális programok (koncertek, filmvetítések, könyvbemutatók, ismeretterjesztő
előadások) megrendezésének ideális színtereként, valamint konferenciák és egyéb üzleti
rendezvények, családi események exkluzív helyszíneként szolgál. A kulturális programok
szervezését, valamint az épület üzemeltetését a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.
alkalmazotti viszonyban foglalkoztatott munkatársai, a rendezvényhelyszín értékesítését
nagyrészben, valamint a cateringszolgáltatást és a cukrászda üzemeltetését a Magyar
Konyha Kft. munkatársai végzik.

A Lóvasút részeként, különálló épületrészben működik a Hegyvidéki Helytörténeti
Gyűjtemény, amely helytörténeti programokkal: állandó és időszakos kiállításokkal, tematikus
sétákkal, múzeumpedagógiai foglalkozásokkal várja az érdeklődőket.
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A Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont feladata, hogy tartalmas programjai és
rendezvényei révén a Hegyvidék kulturális életének újabb színfoltjává, magán- és céges
események exkluzív helyszínévé, kedvelt találkozóponttá váljon, ami széles körben ismert és
keresett mind lakossági, mind üzleti körökben.

2023-ban is cél, hogy az előbbiekben részletezett funkciók, mint egyes részlegek szorosan
együttműködve, de tevékenységük és kommunikációjuk tekintetében markánsan szétválva
tudjanak működni.
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A központi épülethez, lokációhoz kapcsolódó logó égisze alatt az alábbiak szerint
csoportosulnak az egységek:

Turisztikai látványosság
Épületüzemeltetés

Hegyvidéki Önkormányzat által
támogatott közművelődési alapfeladatok
Kulturális programok, saját produkciók

Rendezvényhelyszín értékesítés
Rendezvénylebonyolítás
Cateringszolgáltatás

Helytörténeti programok, kiállítások szervezése
A XII. kerület helytörténeti
gyűjteményének kezelése

Cukrászdaműködtetés

A rendezvényszervezést, lebonyolítást, cateringszolgáltatást, továbbá az EBER Desszert
üzemeltetését a Magyar Konyha Kft. végzi a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.-vel kötött
szerződés alapján.
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OPERATÍV

NYITVATARTÁS

A funkcionális egységek más-más nyitvatartási idő szerint várják a látogatókat:
• Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény: szerdától vasárnapig 10:00–18:00
• EBER Desszert: hétfőtől vasárnapig nyáron: 10:00-20:00, ősztől tavaszig: 10:00-18:00
• A főépület (PERON) zártkörű rendezvények esetén nem, kulturális programok során
részlegesen, ezeken kívül pedig korlátlanul látogatható.
A cukrászda nyitvatatását, az üzemeltető az energiaárak változása függvényében is
módosítja.

Zártkörű rendezvények esetén a főépület zárva tart. A vendégek a Helytörténeti Gyűjtemény
épületében ez idő alatt is megtekinthetik a kiállítást, kérdéseikkel az itt található
munkatársakhoz fordulhatnak.

RENDEZVÉNYEK IDŐZÍTÉSE

Üzleti rendezvények terembérleti és rendezvényszolgáltatás keretében a hét minden napján
lehetségesek.
Magánesemények céljára a Lóvasút épületét elsősorban vasárnap lehet kibérelni. Ettől
eltérni csak kivételes, indokolt esetben lehet, tekintettel arra, hogy a hétköznapokat a
Helytörténeti Gyűjtemény programjainak és az üzleti eseményeknek tartjuk fent.
Kulturális programokra a hét minden napján, közművelődési, ingyenes programokra a
hétvégéken kerül sor a Lóvasúton.

BERENDEZÉS ÉS
RENDEZVÉNYESZKÖZÖK

Az épület modern rendezvénybútorokkal és
korszerű rendezvénytechnikai
megoldásokkal szolgálja ki az ügyfelek és a
vendégek igényeit. A bútorokat, dekorációs
tárgyakat a felmerülő igények és a
tapasztalatok alapján folyamatosan
fejlesztjük, bővítjük a készletet. A
rendelkezésre álló berendezési tárgyakat
mind a saját produkciók, mind a Magyar
Konyha Kft. által szervezett rendezvények

lebonyolítása során használjuk. Az alválallalkozóként foglalkoztatott teremrendezőt mindkét
fél alkalmanként rendeli meg.

MEGJELENÉSI FELÜLETEK

Kulturális rendezvények honlapja: lovasut.hu
Instagram: instagram.com/lovasut.hu
Facebook: facebook.com/lovasut
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Üzleti rendezvények honlapja: lovasutevent.hu
EBER Desszert: facebook.com/eberdesszert, instagram.com/eberdesszert

VERSENYELŐNY
A Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont gyönyörű, műemlék épülete kuriózumnak számít
a rendezvény- és a kulturális helyszínek piacán. A rekonstruált zugligeti lóvasút-végállomás
őrzi a régi korok hangulatát, miközben modern, világos, letisztult belső terek és korszerű
szolgáltatások jellemzik. Azok a cégek és magánemberek, akik üzleti és családi
rendezvényük helyszíneként választják a Lóvasutat, az épület varázsából adódóan már
önmagában e döntéssel különleges élményhez juttatják vendégeiket. Akárcsak az épület
kialakításánál, a programokban is megfér egymás mellett a régi és az új, a nosztalgikus és a
kortárs. A nagy érdeklődésre számot tartó, populáris események mellett különleges
előadásokat, kulturális és zenés „csemegéket” tervezünk a régi Lóvasút peronjára.
Olyanokat, amelyekkel nem találkozhat bárhol az ember. A Lóvasút környezettudatos
helyszín: a környezetvédelem nemcsak az épület kialakításánál, hanem a rendezvények
tervezése és lebonyolítása során, a kommunikációs anyagok tekintetében is fontos
szempont.

A Lóvasút működésének négy alappillérét 1. a Helytörténeti Gyűjtemény kiállításai és
helytörténeti programok, 2. a kulturális programok, 3. az üzleti programok, terembérlet, 4. az
EBER Desszert jelentik. Közművelődési feladatokat a Lóvasút csak korlátozott mértékben,
elsősorban ünnepekhez, jeles napokhoz kapcsolódóan lát el évente néhány alkalommal,
kapcsolódva a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft. stratégiai tervéhez.

STRATÉGIAI CÉLOK 2023-BAN

A Lóvasút piaci bevezetése, pozicionálása exkluzív kulturális központként és
rendezvényhelyszínként, fókuszban az igényes és rendhagyó családi időtöltést szolgáló,
valamint reneszánsz és progresszív programkínálattal.

Az előbbiekben részletezett négy egység egyedi, markáns arculatának és imázsának tudatos
építése – a Lóvasút egészének megkülönböztetése a versenyelőnyök hangsúlyozásával.
Szolgáltatások értékesítését és népszerűsítését támogató sales, marketing- és PR
tevékenység, a Lóvasút széles körű ismertségének megteremtése üzleti és lakossági
körökben együttműködve az Magyar Konyha Kft. és a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény
munkatársaival.
Tartalmas, kuriózumnak számító kulturális programok szervezése és ügyfél igényekre
szabott, rugalmas rendezvény-szolgáltatások gördülékeny működtetése a stratégiai és
szakmai célokkal. valamint a Lóvasút missziójával összhangban.

A terembérlet és rendezvényszervezéshez kapcsolódó feladatok, valamint a kulturális és
közművelődési programok részletezése (a Helytörténeti programokat a Helytörténeti
Gyűjtemény vonatkozó fejezete tartalmazza):
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Terembérlet és rendezvényszervezés 2023-ban
A Lóvasút 160 négyzetméteres rendezvényterme, galériái és 155 négyzetméteres terasza
sokrétű, exkluzív lehetőséget kínál üzleti és magánesemények lebonyolítására egyaránt. A
terem bérbeadása mellett, számos kiegészítő szolgáltatással, és igény szerint akár komplett
rendezvényszervezési szolgáltatással áll magán- és céges ügyfelek rendelkezésére.
A rendezvények értékesítését a Magyar Konyha Kft. látja el.

MARKETING, KOMMUNIKÁCIÓ
Folyamatos imázsépítő PR tevékenységet, valamint látogatottságösztönző
marketingkommunikációt is tervezünk, az alábbi üzenetek, versenyelőnyök
hangsúlyozásával.

Új, egyedi és különleges rendezvényhelyszín
Exkluzív műemlék épület: történelme van
Akadálymentes, világos belső tér, erdőre néző terasz, ingyenes parkolás
Környezet- és egészségtudatos helyszín. Természetközeli, de jól megközelíthető, közel a
kirándulóhelyekhez, Libegőhöz
Gazdag kulturális és egyéb programkínálat
Nincs párhuzamos rendezvény, az egész épület a bérlő rendelkezésére áll
Helytörténeti Gyűjtemény programkínálata
Ingyenes parkolási lehetőség az épület közvetlen közelében
Igény szerint teljes körű rendezvényszervezés, kiegészítő szolgáltatások

A Lóvasút marketingkommunikációs tevékenységének középpontjában általános célként a
rendezvény- és kulturális központ piaci megerősítése, exkluzív rendezvényhelyszínként
történő pozicionálása, széles körű megismertetése, népszerűsítése, a Lóvasút márka
felépítése, imázsának szisztematikus építése áll.

CÉLOK
A 2023-as év marketingkommunikációs célkitűzései különösen:
a Lóvasút ismertségének és látogatottságának növelése markáns és talán egyedi arculati
elemek felhasználásával
a Lóvasúton színvonalas és sokszínű kulturális programkínálat kialakítása, ezek
népszerűsítése, jegyvásárlás ösztönzése
a Lóvasút épületében Gyűjtemény által kínált programok integrálása a Lóvasút
tevékenységei, működő Helytörténeti szolgáltatásai közé
a Lóvasút mint exkluzív rendezvényhelyszín pozicionálása, kereslet növelése üzleti körökben
és magánszemélyek körében egyaránt
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MÉDIA
Rendszeres megjelenés a Hegyvidék újságban (hirdetések, tudósítások, interjúk, fotók) és a
környező kerületek újságjaiban
Újsághirdetések, egyéb fizetett médiamegjelenések (ingyenes megjelenés preferált) a
célcsoportok által olvasott médiumokban
Proaktív, folyamatos PR tevékenység és sajtókommunikáció: helytörténeti programmal
egybekötött sajtóesemények, sajtóanyagok
Partnerség kialakítása online, elektronikus és nyomtatott médiumokkal, oldalakkal,
bartermegállapodások, megjelenések célzott ösztönzése

ONLINE
Honlap folyamatos fenntartása és frissítése, az aktuális események és hírek feltöltésén túl
tartalomgyártás útján cikkek, beharangozók, beszámolók, interjúk megjelentetése.
Közösségi média oldal működtetése, tartalommenedzsmentje, a honlappal való folyamatos
kereszthivatkozás, szinkronizálás: facebook.com/lovasut oldal fenntartása, aktuális
események, hírek, érdekességek feltöltése; kampányszerűen fizetett hirdetések,
instagram.com/lovasut.hu oldalra képek feltöltése kampányszerűen eseményekről és
imázsépítés céljából is, ezenkívül a Stories applikációba folyamatos érdekességek,
háttérinformációk, videók feltöltése; kampányszerűen fizetett hirdetések.
Online hirdetések (banner, közösségi média, Google Adwords).
Ingyenes programajánló honlapoknak havi egyszer programajánlók küldése (Papageno,
Port.hu, Fidelio, Minimatiné, Under5, Kidder), azok supportálása.
A Hegyvidéki Önkormányzat honlapjára kulturális programajánlók elküldése
Megjelenés online rendezvényadatbázisokban, helyszínadatbázisokban
Megjelenés stratégiai partnerek (társintézmények, beszállítók stb.) oldalain
Lóvasút elektronikus hírlevél
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ÁRKÉPZÉS / ÁRPOLITIKA

Terembérlet és rendezvényszervezés a Magyar Konyha Kft.-vel kötött megállapodást
alapján:
A rendezvényszolgáltatás keretein belül mindenekelőtt az épület, ezen belül is különösen a
rendezvényterem bérbeadására és kísérő szolgáltatások megvalósítására,
rendezvényszervezési és – igény szerint – kommunikációs tevékenységre kerül sor a
megrendelő igényei szerint.
Az épület bérleti díjának meghatározásakor kiemelt szempont volt az épület exkluzivitásának
előtérbe helyezése.
A terembérleti díjat exkluzív rendezvényházak, a környező helyszínbérleti lehetőségek,
valamint műemlék épületek bérleti díjainak tanulmányozása és tapasztalataink alapján, az
ügyeleti díjak figyelembevételével határoztuk meg. A díj a jelenlegi piaci árakhoz képest –
hasonló színvonalú helyszínekhez mérten – középkategóriásnak bizonyul.
Minden eseményre egyedi árajánlatot adunk, a rendezvény jellege, időtartama és az igényelt
berendezések, szolgáltatások függvényében, az előzetesen egyeztetett díjtáblázat alapján.

Árképzés
A bérleti díj a terem igénybevételének óra- vagy csomagdíjából, másrészt az ügyeleti díjakból
(szervezői, takarítói, teremrendezői ügyelet stb.) áll. Igény szerint akár komplett
rendezvényszervezés igénybevételére is lehetőséget nyújt az értékesítési munkatárs.

Árpolitika
A rendezvénycélú értékesítés, bérbeadás során különbséget teszünk magán- és üzleti
megrendelők között: a bérleti díj előbbiek esetében jelentős kedvezményeket tartalmaz.
Kivételt képeznek a magánesemények között az esküvők, melyek esetében – a kiemelten
nagy amortizációs kockázat, valamint a hosszú időtartam miatt – magas, a céges
árszabásnak megfelelő bérleti díjak meghatározásán dolgozunk.
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PROGRAMTERV
A Lóvasút épülete egy különleges és exkluzív helyszín, ezért olyan unikális rendezvényeket,
kulturális programokat, sorozatokat tervezünk, amik egyedülállóak és sehol máshol nem
lehet hasonló formátumban, ilyen közösséggel létrehozni, megvalósítani. A ház régi idők
hangulatát idézi fel, és mégis megjelennek benne a modern stílusjegyek. Olyan programokat
szeretnénk nyújtani a kerület lakosainak és más résztvevők számára, melyek ezt mind
magukban foglalják, és olyan élményben részesülhetnek, amit csak itt tapasztalhatnak meg.
A programok változatosságáról is gondoskodunk, megtalálható lesz a kortársművészet a
színházi előadásokban és zenés fellépésekben, a különféle előadók előadásai érdekes
témákban, könnyed nyári zenés esték, vidám gyerekprogramok, fiataloknak szóló
workshopok, körasztalos beszélgetések, kiállítás.

2023 első negyedévében az átmenetileg szünetelő tagintézményekből az alábbi programok,
programcsoportok, rendezvények valósulnak meg a Lóvasút épületében:

Juhász Anna irodalmár kulturális estjei (MOMkult)
Aura Klub foglalkozása (MOMkult)
Mozgásművészeti iskola (Jókai Klub)
Két harcművészeti tanfolyam (Jókai Klub)
Fit Dance közösségi mozgástanfolyam (Jókai Klub)

SZÍNHÁZ

BÁB16+ / FELNŐTTEKNEK SZÓLÓ BÁBSZÍNHÁZI SOROZAT
(Az első negyedévben havi egy előadás)

ITT EGY LÁNY ELÁSTA MAGÁT (és így nézzétek!)

A Színház- és Filmművészeti Egyetem 2021-es vizsgaelőadása, bábszínész osztály.
Az alkotók álmait, improvizációit összefonta és kiegészítette: Pass Andrea
Rendező: Pass Andrea
Felhasznált szövegek: Andalúziai kutya (forgatókönyv részlet), Haja Tibor: Engesztelés, Szó-gettó

Alaine - Ideje a meghalásnak
A KL színház 16 éven felülieknek szóló előadása. Polcz Alaine szövegei, Karády Katalin dalai,
valamint egy különleges művészi forma a drámai színház, a táncművészet és a bábos műfaj határán,
Markó-Valentyik Anna szólóelőadásában. Az előadás a Lóvasút új, felnőtt bábszínházi sorozatának
része.

Pados mesék
A PADOS MESÉK egyszemélyes előadás felnőtteknek, melyben a bábjátékos különleges technikai
repertoárjával és kézzel készített marionettjeivel vezeti be a nézőt egy szöveg nélküli előadás
izgalmas, időnként sötét, máskor humoros világába. A fordulatokban gazdag, rövid történetekből álló
műsor Sarkadi Bence bábkészítőként és játékosként szerzett 23 éves tapasztalatát tárja a nézők elé.

REPERTOÁR ELŐDÁSOK

Márfi Márk: Telik – Egy óra az életből
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(havi egy vagy két alkalommal)

2021 augusztusának végén, a Lóvasúton került bemutatásra a Telik – egy óra az életedből című
produkció Márfi Márk játékával. Az előadás érdekessége, hogy egy szakdolgozatból született
önadaptáció. Márfi Márk 2020-ban végzett az SZFE prózai színész szakán. Diplomamunkáját
ugyanebben az évben, a tavaszi karantén alatt írta meg a családi pulykafarmon, Vas megyében.

Képzeletszínház felnőtteknek Tollár Mónika rendezésében

(10 alkalommal)

Egyfelvonásos felolvasószínház estek híres színészekkel Janikovszky Éva könyve alapján, Tollár
Mónika rendezésében. Az estek címei többek között: A lemez két oldala; Kire ütött ez a gyerek?;
SZUPERLATÍVUSZ

Üvegfal
(havi egy vagy két alkalommal)
Gryllus Dorka és Simon Kornél szövegszínházi előadása Dobray Sarolta könyve alapján.

Üvöltő szelek
(augusztustól, havonta 2 alkalom)
Zenés színház öt színésszel Zsótér Sándor rendezésében, Kákonyi Árpád zenéjével, Emily Bronte
klasszikus, romantikus regényéből, Catherine Earnshaw és Heathcliff halálon túl tartó szerelméről.

be happy
(ősztől, havonta 2 alkalom)
Nonverbális mozgásszínház Mátyássy Bence és lánya, Mátyássy Kála Cecília előadásában, melyet
Chaplin: A kölyök című filmje inspirált.
Koreográfus: Erdőfi Anna
Tér/jelmez: Fábián Réka Margit
Rendező: Mátyássy Bence

A Négyszögletű Kerek Erdő Küldetés
(nyáron több alkalommal)
A Budapest Főváros Önkormányzata által meghirdetett Staféta program keretében 2022 nyarán
bemutatott családoknak szóló előadás Lázár Ervin A Négyszögletű Kerek Erdő című könyve alapján,
mely a Lóvasút mögötti erdőben játszódik. Rendező: Kókai Tünde

CSALÁDI SZÍNHÁZI PROGRAM

Bábszínházi előadások a Lóvasúton
A 2022-es népszerű előadások hagyományát folytatva, 2023 októberétől havi két alkalommal
minőségi, egy vagy két szereplős, a Lóvasút terében is könnyen megvalósítható bábszínházi
előadások a családoknak, és a környékbeli óvodás és iskolás gyerekeknek.

ZENE
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Chameleon Jazz Band tematikus koncertjei
(3 alkalommal)
Az Artisjus-díjas Bálint Rezső harsonaművész és fiatal, lendületes csapata az elmúlt években 9
európai ország több mint 50 városának közönségét szórakoztatta. A baráti hangulatú,
közönségközpontú estek egyszerre idézi meg New Orleans füstös bárjainak hangulatát, a funky zene
és a jazz-rock fénykorát, valamint a dallamos jazz-világ lágy ringását.

Komolyzenei koncertek és hangszerbemutatók
A Lóvasút rendszeresen helyet biztosít különböző komolyzenei formációk, együttesek koncertjeinek.
2023-ban várhatóan vendégeink lesznek: Lanner Kvartett, Barcerola Kvartett, Encuentro, Oriolus
Kórus, Haydneum

OMNIBUS – Zene komolyan mindenkinek!
(havi egy alkalommal)
Klasszikus házimuzsika az egész családnak, a Surján testvérektől, vendégművészekkel, melyen
zenepedagógusok foglalkoznak a koncert közben a gyerekekkel.

PSSZT! Némafilmvetítés
(nyáron több alkalommal)
Némafilm-vetítés és zongoraszó a Lóvasúton felnőtteknek és családoknak
A falon klasszikus némafilmek (Greta Garbo, Charlie Chaplin, Buster Keaton), illetve rajzfilmek (Tom
és Jerry, Menő Manó, Mickey Mouse, Bob és Bobek, Krtek/Kisvakond) peregnek.
Zongorán játszik: Répászky Miklós Dániel

Rajzolj zenét!
A gyerekek egy élő elektromos zenei koncert/előadás/bemutató során földre terített nagy lapokra
szabad asszociációban alkothatnak. A zene előtt kapnak "játékszabályt" – amennyiben a
közreműködő ezt vállalja, az szuper, de természetesen ez nem elvárt részéről –, beszélgetést, warm
upot, hogy oldódjon bennük a talán ismeretlen, nyílt örömmel tudjanak a zene hatására alkotni.

Zenés jóga
(havi egy alkalommal)
Bakos Bettika énekesnő és jógaoktató vasárnap délelőtti különleges, zenés jóga foglalkozása havi
egy alkalommal.

ELŐADÁS

FotelHotel
(szeptembertől havi egy alkalommal)
A Lóvasút új beszélgető-sorozata Bálint Rezső trombitaművész, zenetanár vezetésével. Meghívott
vendégek a hazai zenei műfajok kiemelkedő képviselői: opera, jazz, rock, pop, musical, underground

Haydnnal Londonban – Bősze Ádám előadás-sorozata
(havi egy alkalommal)
Joseph Haydn londoni utazásairól szól Bősze Ádám előadás-sorozata, amelyből a hallgató nem
csupán zene-, hanem kultúrtörténeti szempontból ismerheti meg, milyen körülmények között utazott,
dolgozott és élt egy idegen országban az Esterházyak komponistája. A Haydneum szervezésében.

Juhász Anna irodalmi pódium
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(első negyedévben havi egy alkalommal)
A MOMkult időszakos bezárása alatt a Lóvasút biztosít helyet az irodalmi esteknek.
Budapest legnépszerűbb irodalmi műhelye kilenc éve. Célja, hogy megmutassa; az irodalom
közösségi élmény. Programjain hazánk legfontosabb gondolkodóival, legnépszerűbb alkotóival
invitálja a közönséget közös gondolkodásra az irodalom mentén.

Hisztis Habsburgok
Borovi Dániel fotográfus, művészettörténész, Habsburg-szakértő, kutató nyolcrészes rendhagyó
előadássorozata, mely során olyan interdiszciplináris aspektusból mutatja be a Habsburg-család
tagjait, ami által a résztvevők különleges ismeretekre tehetnek szert: filmekben, közbeszédben nem
ismert családi összefonódások, házasságkötések, intrikák és szomorúságok, különleges temetkezési
szokások (Budai vár jelenleg is zajló kripta-feltárások), művészeti és tudományos kapcsolatok,
tevékenységek az elmúlt három királyi évszázad során.

Vitavacsora

A szalonestek, szivarklubok mintájára épülő programsorozatban (2023-ban 1 próba- és további 3
alkalommal) a klasszikus vitakultúra filozófiáját követve tudományos és művészeti témák,
kibeszéletlen ellentmondások, történelmi személyek barátságai illetve nézetkülönbségei kerülnek
terítékre sok-sok ismerettel, lendületes stílusban, humorral.
Az est moderátora és az adott témákban opponensi véleményt képviselője beszélgetnek egy
asztalnál, amelyre az érdeklődő látogatók vitajegyet (max 6 fő), valamint megfigyelő jegyet
(közönség) válthatnak.
Tervezett témák: József Attila és Illyés Gyula kapcsolata; Molnár Ferenc nőügyei; Tömegpusztító
fegyverek morális megközelítésben; A klasszikus és az underground (színház, zene, könyvkiadás).

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Kulturális programoknak biztosít helyet a Lóvasúton olyan együttműködő partnerek számára,
akik a koncepcióba illeszkedő műsorokat valósítanak meg. Az elmúlt évek tapasztalatait
alapul véve 2023-ban is helyszíne lesz az épület az Ars Sacra Fesztivál 3 programjának, a
Bach Mindenkinek Fesztivál koncertjeinek, a Gallery Weekend Budapest sajtómegnyitójának
és az Art is Business kortárs művészeti projekteket menedzselő ügynökségnek.

Kulturális terembérletben megvalósuló programok

A Lóvasúton gyakran valósulnak meg terembérleti konstrukcióban klasszikus és könnyűzenei
koncertek, könyvbemutatók, kiállításmegnyitók és más kulturális programok.

Önkormányzat programok – pl.: Önkormányzati Mikulás-ünnepség
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TANFOLYAMOK

A Jókai Klub, illetve a Barabás villa január 1-től március 31-ig tartó bezárása alatt az ott megtartásra
kerülő tanfolyamok egy része a Lóvasúton kap helyet.
A következő tanfolyamokra várjuk az érdeklődőket:

● Művészi torna szombatonként 9.30-tól 11.30-ig. Mozgáskoordináció és ritmusérzék-fejlesztő
gimnasztika Berczik Sára módszere alapján 4 éves kortól. Vezeti: Pataki Rita
mozgáspedagógus.

● Leung Ting Wing Tsun Kung Fu oktatás hétfőn és szerdán 16.00-tól 17.30-ig. Tradícionális
kínai harcművészet, az egyetlen, amelyet egy hölgy fejlesztett ki. Ez a stílus lehetőséget ad
egy gyengébbnek megvédenie magát egy erősebb támadóval szemben. Vezeti: Si-hing Tamás
Péter (3.mesterfokozat

● Kagami-Ryú harcművészet szerdánként 18.30-tól 20.00-ig. Egy ősi szamuráj család
hagyatéka, melynek célja és feladata a személyiség fejlesztése a harcművészet útján.
Jelentkezni személyesen, edzés napokon lehet. Az edzésekre 14 éven felüliek részére
folyamatos a jelentkezési lehetőség! Vezeti: Horváth Attila (2 danos mester)

● Fit Dance – Mozdulj Barta Sylvivel hétfőn és szerdán 9.00-től 10.00-ig. Ízületkímélő, táncos
mozgás latin zenére, egyszerű koreográfiákkal. Kortól, edzettségi szinttől függetlenül
látogatható! Vezeti: Barta Sylvia Zumba Fitness, ZumbaGold, ZumbaKids instruktor és aerobik
oktató.

● Beauty Body and Booty – Mozdulj Barta Sylvivel hétfőn és szerdán 8.00-tól 9.00-ig.
Testébresztő és alakformáló edzés, egészségmegőrző, preventív edzésprogram. Kortól és
edzettségi szinttől függetlenül látogatható! Vezeti: Barta Sylvia Zumba Fitness, ZumbaGold,
ZumbaKids instruktor és aerobik oktató.

● Furagura Alkotóműhely - Gyerkeknek és felnőtteknek hétfőnként : 17:45-19:15-ig
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